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  :ר" היו-דיין' גב

. סעיף ראשון שאילתות. 16' מועצה מן המניין מס,  לפתוח את ישיבת המועצהאני מבקשת

  . חברת המועצה יעל בן יפת- שאילתה ראשונה, בבקשה

  

  :קריאה

  .ראש העירייה קורא את השאילתות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ...של. כן בסדר

  

  :שאילתות. 122

 .14.12.2009יעל בן יפת מתאריך '  של חברת המועצה הגב76' שאילתה מס
  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .יעל יפת'  של חברת המועצה הגב76' שאילתה מס

  

  :בן יפת' גב

  .בן יפת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .תודה על ההערה, סליחה. בן יפת

  .כהרגלו מר ארנון גלעדי מפריע לי. חברי מועצה נכבדים, גבירתי יושבת הראש

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה. גם האורחים, בבקשהחברים 

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

בשנים האחרונות גדל . העירייה מבצעת עבודות ופרוייקטים לשיקום והתחדשות התשתיות העיר

  . על מנת לסגור פערים של שנים60% - מספר הפרוייקטים בכ

של שיטות העבודה וכתוצאה מבחינה מתמדת , זמן ואיכות הביצוע של העבודות משתפר כל העת

גם , אנחנו עושים כמיטב יכולתנו לצמצם את אי הנוחות. 40%- זמן הביצוע הממוצע התקצר בכ

ואנחנו כמובן נשמח לקבל  מן . אם לעתים ישנן בעיות הנובעות ממורכבות הפרוייקטים והעבודות

  . כן רעיון לשיפור-האקספרטיזה של המציעה או השואלת



  
  
  
  
  
  

  ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
  16' ישיבה מן המניין מס

  )21/12/2009(ע "טבת תש' מתאריך ד
  

- 4 - 

יפו-עיריית תלֿאביב  

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ספתשאלה נו

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . של חבר המועצה77' שאילתה מס

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יש לה שאלת הבהרה. רגע רון

  

  :יפת–בן ' גב

השאילתה התייחסה בעיקר לעובדה , השאילתה התייחסה בעיקר לעובדה ששיטת העבודה

שוב פעם פרוק של , שלוכיסוי , היא של פרוק של הכביש, כמו שאני רואה אותה,ששיטת העבודה

? אביב-השאלה היא האם השיטה הזאת היא שיטה של עיריית תל. שוב פעם כיסוי שלו, הכביש

  ?למה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

כדי לעסוק באותם דברים שהם לא שאילתה אבל אענה , אני שוב אאריך שלא כדרכי, יקי. או. לא

גבירול מידי -אבן' ברח.  יפו היא מקום שבו חייםאביב-העיר תל. עליהם בכל זאת ולמרות הכל

סוגרים מחדש את , גם כאשר פותחים כדי להכניס צינור במהלך הלילה, ולכן. בוקר צריך לנסוע

למחרת עובדים . כדי שאפשר יהיה לנסוע במשך היום, ממלאים אותו ושמים אספלט זמני, הכביש

צריך , י בעיר הזאת צריך גם לישון בלילהכ? למה. מכניסים ומביאים, שוב פותחים, במקום אחר

. אז מספר השעות שאפשר לעבוד הוא קצר, אבל צריך גם לנסוע ביום, להפסיק לעבוד בלילה

מגיעים , דוגמא, לעשות עבודה בתוך עיר זה תהליך שמחייב לא פעם אחת לבצע עבודה, כלומר

לא עובדים שבוע . ועלקראת החג לא עובדים שב, אזור לא מכוסה, יש עבודה, לקראת החג

, שבוע אחרי זה חוזרים לעבודה. שמים שכבת אספלט עליונה ומאפשרים לנסוע, כתוצאה מכך וכך

  .אביב יפו-גם בתל, ככה עובדים בכל הערים בעולם, מה לעשות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה השאילתה הבאה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  :77'  שאילתה מס, מר נוח עפרון
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ל תפעול שתפקידו להבטיח יישומן של "העירייה הקימה לפני מספר חדשים צוות בראשות סמנכ

  .התקנות האמורות והעמדת המידע לעיון הציבור במועד שנקבע לכך בתקנות

, הממונה בעירייה על העמדת מידע לרשות הציבור על פי חוק חופש המידע הוא אדיר שטיינר

 העלויות הכרוכות ביישום התקנות האלה הן תגולמנה לאחר שתתבהרנה. המשמש כחבר בצוות

  .ובמידת הצורך יובא הנושא גם לאישור וועדת הכספים, בתקציב הרשות לאיכות הסביבה

  

  :מר עפרון

  :יש לי שאלת המשך

  ?מהו לוח הזמנים למיזם והאם העירייה תעמוד בתאריכי היעד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

מאחר . ולאחר שהדברים יתבהרו, עמוד בזמנים כפי שיחייב אותה החוק העירייה ת-התשובה היא

  .לכשיתבהר אשמח לעדכן אותך, שעדיין לא בהירים אז מבררים אותם

  . של חבר המועצה מר נוח עפרון78' שאילתה מס

  :תשובת ראש העירייה

ייה העיר. יפו שמה לה למטרה לעודד את הרכיבה על אופניים ברחבי העיר-אביב- עיריית תל

משקיעה משאבים רבים ומבצעת פעולות מגוונות לקידום הנושא הכוללות בניית תשתית שבילי 

קידום פרוייקט , הקמת מתקני קשירה בכל העיר, סימון, שילוט, מ" ק100-למעלה כבר מ, אופניים

  .הכנסת הנושא למערכת החינוך וקיום ארועי אופניים שונים, חדשני להשכרת אופניים

שעלותו , כאשר הקמפיין האחרון, ורתי הינו רק חלק מעשייה מגוונת בתחוםהקמפיין התקש

נועד לקדם  מטרות רחבות הרבה יותר מאשר הפרדה בין הולכי רגל ',  שח200,000 - הסתכמה ב

נושא ההפרדה ויצירת סביבה בטוחה להליכה ורכיבה מטופל ויטופל בקמפיין עתידי . לרוכבים

  .יבוצעו בשנה הקרובהכמו גם באמצעי הסברה ואכיפה ש

, יצוין כי נתוני סקר שבוצע מגלה כי פעילות העירייה בנושא עידוד הרכיבה על אופניים נושא פרי

 לפני שנה וחצי 10%- ל2005 בשנת 5%- וישנה עלייה מתמדת בשימוש באופניים ככלי תחבורה מ

  .2010- סקר נוסף נערוך ב. במרכז העיר

  

  :מר  עפרון

  .שאלת המשך

האם תוכל להגיד לי כמה מהם הם מצויירים על , מ של שבילי אופניים" ק100 -את האם הזכרת 

  ?המדרכות וכמה מהם הם שבילי אופניים אמיתיים ולא מדומים
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אי לכך אינני יודע לענות על , אינני יודע למה קורא אמיתיים, אינני יודע למה אתה קורא מדומים

  .ואני ממשיך, י שנשאלההשאלה כפ

  . של חבר המועצה מר יואב גולדרינג79' שאלה מס

  

  :מר לדיאנסקי

  .לא נוח גולדרינג,יואב גולדרינג, לא נוח

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יואב

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,לא נוח גולדרינג ולא נוח, יואב גולדרינג. אמרתי יואב גולדרינג

  

  :מר לדיאנסקי

  .אני מצטער, כך שמעתי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .לא יואב עפרון

  

  :מר לדיאנסקי

  .הפעם אני מתנצל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

ואכן התקיימה פגישה בנושא  של אירוע סילבסטר , ד בסיכום שהושג בזמנווהעירייה עמדה ותעמ

מר -ן ראש העירייהגי עירייה רלבנטיים וסגינצ, משטרה, ל תפעול"בה השתתפו סמנכ, בפלורנטין

  .אסף זמיר

ובסיוע של , כי במידה והארוע יתקיים המשטרה תאפשר את קיומו, בפגישה הזאת הוחלט

  .'פרסום  לציבור וכו, סדרי תנועה, העירייה תקצה כוחות

  

  :מר גולדרינג

 ימים לפני החגיגות האמורות ועדיין אני 9אנחנו נמצאים , למועד. א: שאילתת ההמשך שלי נוגעת

  .והתושבים גם לא שמעו על שום דבר , מכיר שום תכנית פעולהלא
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, והשאילתה גם נוגעת להאם לא ראוי לשאול גם את בעלי העסקים בשכונה והתושבים בשכונה

  .להכניס אותם לתוך ההתייעצויות האלה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אינני יודע לענות על השאלה כפי שנשאלה

  :14.12.2009בר המועצה מר יואב גולדרינג מתאריך  של ח80' שאילתה מס

  :תשובת ראש העירייה

  .ולכן איני יודע כיצד לענות על השאילתא, עדיין לא הוצגה בפני כל רפורמה

באופן עקרוני אני תמיד מברך על מתן סמכות לשלטון  המקומי יחד עם העמדת , עם זאת

  .האמצעים לקיימה

  

  :מר גולדרינג

 נוגעת לזה שבוועדת התכנון והבניה הוקמה בשבוע שעבר ועדה שאמורה שאילתת ההמשך שלי

ולכן מתמיהה , לעסוק בנושא מול ועדת השרים שהוקמה לצורך הרפורמה בחוק התכנון והבנייה

  ?בכל זאת התייחסותך. התשובה שלך

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אני אמרתי בדיוק את מה שהתכוונתי כשעניתי על השאילתה

  . של חבר המועצה אהרון מדואל81' תשובת ראש העירייה לשאילתה מס

בעיקר לעולי , הוסב המבנה בנווה גולן למוקד קליטה עירוני30.4.2009החל מיום , לידיעתך

הפעילות הקהילתית עבור ילדי השכונה נעשית כיום במרכז . וכן למועדון קשישים, אתיופיה

  .  הסמוכה'קהילתי בני ברית הנמצא בשכונת יפו ג

  .זה לא יכול להיות? יפת-האם זה יכול להיות שזה יעל בן.מישהו מפריע לי. מישהו מפריע לי פה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .כל הכבוד. בקומבינה עם ארנון גלעדי

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .השילוב ביניכם הוא קטלני

וכן , בעיקר לעולי אתיופיה, עירוני הוסב המבנה בנווה גולן למוקד קליטה30.4.2009החל מיום 

הפעילות הקהילתית עבור ילדי השכונה נעשית כיום במרכז קהילתי בני ברית . למועדון קשישים

כמו כן מן הראוי שתדע כי העירייה כבר החליטה על מספר .  הסמוכה' הנמצא בשכונת יפו ג

  הקהילתיות ובכלל זה צעדים שנועדו לעודד את ילדי העולים מאתיופיה להשתתף בפעילויות 
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כמו גם הגברת המודעות ,בלבד'  שח20-סבסוד החוגים וקביעת העלות לעולים מעוטי יכולת ל

  .לפעילויות החוגים השונים

בכלל . אביב יפו משקיעה מאמצים ומשאבים רבים בסיוע לקליטת עולי אתיופיה בעיר- עיריית תל

, החנוך, ולות שונות בתחום התרבותזה אנחנו מעסיקים רכזים יחודיים לקהילה ומבצעים פע

  .הרווחה וההשתלבות בשוק העבודה

  

  :מר מדואל

ס נווה גולן לצורך הכרות של ילדי העולים האתיופיים עם החוגים "בכנס שערך מתנ. שאלת המשך

בעת שהיו צריכים , לאחר מכן. הגיעו ממש קבוצה מאוד גדולה של ילדים, היתה השתתפות מלאה

אין כיום . לא הגיעו,  למעוטי יכולת- כמו שאתה אומר'  שח20או '  שח70ם להרשם ולשל, לבוא 

נתתם , הכרתם. ברת דרך ארוכה לקראת העניין הזהכהלכתם פה באמת . שם השתתפות בחוגים

 לשנה שהחוגים יועמדו PILOT למה לא לעשות -אני שואל. מנסים לשלב את הקהילה, הקלות

  . באמת את יש חסם כלכליכדי לבדוק, לרשות ילדי העולים חינם

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אבל מאחר , תי עונה לךיאילו היית שואל את השאילתה אז הי, אינני יודע לענות על השאלה הזאת

  .אז אני יודע לענות רק על מה ששואלים אותי, שאתה שואל שאלות מתוחכמות מידי 

  .מר אהרון מדואל , 82' שאילתה מס

יש לזכור שבמשך שנים רבות נבנו בעיר . י לדיון וכל דעה בנושא היא לגיטימיתהנושא אכן ראו

לכן השינוי והמעבר לשיטה אחרת אינו ,  שנתיות6תשתיות ומבני חינוך המתאימים למסגרות 

  .דבר זה דורש דיון מעמיק ומשאבים רבים. פשוט ואיננו מיידי

מחולקים מרבית בתי , גם יש בתי ספר , אציין כי על מנת להתמודד עם הקשיים במסגרת הקיימת

כשלכל קבוצה יש התייחסות בהתאם ', יב-יא, י- ט', ח- ז:  שכבות3-הספר העל יסודיים בעיר ל

  .וכן יועצת ומרכזות נפרדות, לצרכים ולגיל התלמידים

  

  :מר מדואל

  ?מהי עמדתך בעניין לגבי החזרה למודל הזה: יש לי שאלת המשך

  

  :מר ספיר

  .זה נדון בהנהלה

  

  :מר מסלאווי

  .אפשר להביא את זה לדיון
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .  דעתי היא כזאת

זה לא . כי הם לא יודעים מתי לשאול את השאלה הנכונה, אני אתן עכשיו הרצאה. בסדר, לא לא

מי שמחפש פתרון למערכת החינוך בישראל בשינוים . אבל אני אענה לך על זה ככה, שאילתה

המפתח למערכת חינוך טובה נמצא במורים טובים ובסמכות בית .  לא ימצא אותם– ארגוניים

. ושום שינוי ארגוני לא יעשה פלאים כדי לשנות את רמת החינוך. אלה שני המפתחות. הספר

, מדעים,פיזיקה, שלא מלמדת מתמטיקה, כאשר יש מערכת שלמה של חינוך במדינת ישראל

  .צא בוגר שמסוגל להשתלב במעגל הכלכלי של ישראללא י, אנגלית וכן הלאה וכן הלאה

  

  :מר מדואל

  .אנחנו לא עוסקים במערכת החינוך הזאת עכשיו

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

, כששואלים אותי שאילתה לא לעניין אני עונה בהרחבה.  שאלת שאלההאת. אני מסביר, תרשה לי

  .כי אתה לא שואל שאילתה. גם את דעותי

  

  :מר מדואל

  .אתה קושר רשתות חינוך שלא קשורות לשאילתה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אתה שאלת מה שלא קשור לשאילתה, לא. ולכן

  

  :מר ספיר

  ?אתה מתווכח עם דעתו, שאלת מה דעתו

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .לא אתה שאלת מה שלא קשור לשאילתה

  

  :מר מדואל

  ,השאלה שלי היתה. לא
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  :ראש העירייה -ר רון חולדאי מ

אני יכול לתת לך הרצאה שלמה מדוע המחשבה . ואני עניתי לך, אני עונה לך, שאלת את דעתי

  , שנתי יסודי8אם נחזור לבית ספר , שבהבל פה

  

  :מר מדואל

  .כן', עד כתה ח

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

לכן . מהפכה הפוכה כי לא היו מרוציםהרי בזמנו עשו . המהפכה לא קרתה. אז זה לא יקרה. לא

  ,אני נתתי פה אני חושב בהזדמנות את ההסבר על בתי, אני שומע

  

  :מר מדואל

 8-עוד שנה מעבר ל. זו היתה המטרה', לתת לאנשים ללמוד עד כתה ט, היו מטרות למהפכה הזאת

  .שנים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

שאילתה היא מסגרת . לא נועדה להיות המסגרת שבה אתה תיתן את משנתך החינוכיתשאילתה 

ומשום שבן אדם לא בנוי לקבל תשובות אלא , קצרה לשאול שאלה קצרה ולקבל תשובה קצרה

  ,רוצה להתפלסף

  

  :מר מדואל

  .אתה פתחת מישנה שלמה. כן או לא, רציתי לדעת מה עמדתך בענין

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ?תייומה א

  .אתה תמיד שוכח אותי? תיימה א

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ממש לא תמיד. לא תמיד, לא

  .83' שאילתה מס
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .וולנר' אני ממש מתנצל גב. אני ממש מתנצל

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .זה כנראה טעות פרוידאנית, זה לא פעם ראשונה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .סליחה

  

  :ראש העירייה -דאי מר רון חול

אני כנראה אצטרך ללכת , אני לא מוצא כאן זה, אני מצטער. צריך להתחיל לחשוב במובנים האלה

  .לתחום הפסיכיאטריה להבין מה קרה לי פרוידאנית

 שנים רק 3 -הבחירות נערכות אחת ל.  שנים איננו אוטומטי3- על פי התקנון קיום הבחירות אחת ל

  מהם בשכונה בה לא קיים 2%או ,בי השכונה שהם בעלי זכות בחירה מתוש5%בכפוף לבקשה של 

  .וועד

המגבלה חלה רק על חבר מועצת , לא כל עובד עירייה מנוע מלהיות חבר ועד שכונה: 'סעיף ב

או מי שמקיים קשר דרך קבע עם , העירייה או על מי שמכהן בתפקיד מנהל מחלקה או בכיר מזה

על בדיקת המועמדים על , לפני הבחירות, מקפידה, ת שמתקיימת כל וועדת בחירו. תושבי השכונה

  .ןיתכן שישנם וועדים ותיקים יותר בהם טרם התקיימו בחירות על פי התקנו. פי התקנון

  

  :גלעד-וולנר' גב

  :יש לי שאלת המשך

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . לשאלת המשךבשיטת האינדוקציה חיכיתי, .לא חשבתי אחרת דרך אגב, שאלת המשך

  

  :גלעד-וולנר' גב

ואני מאמינה . שכונה אחת אפילו פנתה לבית המשפט על מנת לקיים בחירות, עד כמה שאני יודעת

  . חתימות תושבים5%שלא היה לה קשה לגייס 

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?היא גייסה
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  :גלעד-וולנר' גב

  ,לאור העובדה שאין יותר עובדים קהילתיים. רגע

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?באיזה שכונה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .שכונה צפונית

  .שכונה צפונית פנתה לבית משפט

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?את מתביישת להגיד? מה, תעדכני אותי

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .כוכב הצפון פנו–שכונה צפונית . לא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .כן, קיי. או

  

  : גלעד-וולנר' גב

  ,עובדים גיאוגרפיים, לאור העובדה שאין יותר עובדים קהילתיים בשכונות

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .תרחיקי טיפה

  

  :גלעד-וולנר' גב

מן הראוי שהעירייה , עובדים קהילתיים בשכונות, לאור העובדה שאין יותר עובדים גאוגרפיים

  .ל מנת שתושבים אשר רוצים להחליף את הוועד או להתאגדע, תפרסם את התקנון מחדש

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .תודה על ההערה. תודה על ההערה
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  :גלעד-וולנר' גב

  ,רצוי שהתקנון בנושא של, דבר שני. זה דבר אחד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה ממש לא שאלה

  

  :גלעד-וולנר' גב

ואני מכירה , כי זה תחום אפור, התושבים אולי יוסר לגמריעובד עירייה שמקיים קשר קבוע עם 

  .ר ועדים פעילים"כמה עובדי עירייה שהם יו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הכל בסדר, ניצלת את המקרופון, היתה שאלת המשך, סליחה, בבקשה, בבקשה

  

  :מר ויסנר

  .היא אומרת דברים חמורים שהיא צריכה להתנצל בפני האנשים. לא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .דברים חמורים זכותה להעלות בשאילתה ובשאלת המשך

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ?מה

  

  :מר ויסנר

  .את עובדת בעיריית הרצליה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .אני עובדת בעיריית הרצליה

  
   המועצה תשל חבר 76 'שאילתא מס

  2009/1214/ מתאריך יעל בן יפת  ' גב
  

. ות העיר/ו בשנים האחרונות למציאות יומיומית לתושבי יפו הפכ–אביב -השיפוצים ברחובות תל

שחוזרות על עצמן מספר לא מבוטל ,  שלא להבחין ששיטת השיפוצים כוללת חפירה וכיסוי קשה

 . של פעמים עד לסיומו של הפרוייקט
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 יש   כי הסיבה לכך טמונה ברצון של המבצעים לשפץ בכל פעם תשתית אחרת ולכן, הובא לידיעתי

  מאחר ותכנון טוב של תוכנית העבודה, הדבר נראה תמוה. סוי חוזר עד לחפירה הבאהצורך בכי

ות וכן /ן של התושבים/המונע פגיעה ברווחת חייהם, אמור לתת אפשרות של שיפוץ יסודי וקצר

 13- ב, אפילו אמש. יהודה הימית' כמו זה שהתרחש ברח, חוסך כסף רב וטעויות של שיפוץ יתר

  .שוב הפכו את האספלט בחלק ששופץ לא מכבר,  גבירולברחוב אבן, בדצמבר

  

האם העירייה מודעת לזמן המוגזם שלוקח לקבלני המשנה שהיא שוכרת לשפץ את הרחובות עקב  

, מהן תוצאות הסטטיסטיקות בנושא הזמן שלוקח לשפץ רחוב בעיר ? שיטת העבודה המוזרה הזו

  ? לכך בפעם אחתמה מספר הרחובות עם שיפוץ חוזר לעומת כאלו שזכו

  

  תשובת ראש העירייה
  

בשנים . העירייה מבצעת עבודות ופרוייקטים לשיקום והתחדשות התשתיות השונות בעיר

  . על מנת לסגור פערים של שנים60% –האחרונות גדל מספר הפרוייקטים בכ 

וכתוצאה מבחינה מתמדת של שיטות העבודה , זמן ואיכות הביצוע של העבודות משתפר כל העת

אנו עושים כמיטב יכולתנו לצמצם את אי הנוחות גם אם . 40% –זמן הביצוע הממוצע התקצר בכ 

  .לעיתים ישנן בעיות הנובעות ממורכבות הפרוייקטים והעבודות

  .נשמח לקבל כל הצעה ורעיון לשיפור

    
  של חבר המועצה  77 'שאילתא מס

  2009/1214/ מתאריך מר נח עפרון  
  
  

החל , ר להגנת הסביבה בהתבסס על חוק חופש המידע תיקון מידע סביבתילפי תקנות שהוציא הש

 העירייה מחויבת לפרסם לציבור הרחב את המידע על איכות הסביבה הנמצא 2010מספטמבר 

ריח או , ברשותה כולל מידע על חומרים שנפלטו או הושלכו לסביבה וכן תוצאות מדידות של רעש

ם /י עירייה אחראי/איזה פקיד? י להערך למימוש תקנות אלומה עשתה העירייה בכד. ועוד, קרינה

  ?2010כמה כסף תוקצב להערכות זו בתקציב  ?לביצוע

  
  תשובת ראש העירייה

  
שתפקידו להבטיח יישומן של , ל תפעול" צוות בראשות סמנכחודשים ' העירייה הקימה לפני מס

  .כך בתקנות לעיון הציבור במועד שנקבע ל האמורות והעמדת המידע תקנותה

, אדיר שטיינר על פי חוק חופש המידע הוא הממונה בעירייה על העמדת מידע לרשות הציבור

  .המשמש כחבר בצוות
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 הן תגולמנה בתקציב הרשות לאיכות ביישום התקנותלאחר שתתבהרנה העלויות הכרוכות 

  .הנושא לאישור ועדת הכספיםבמידת הצורך יובא ו, הסביבה

  

  חבר המועצה של  78 'שאילתא מס
  2009/1214/ מתאריך מר נח עפרון  

  
  

 )"אופניים כבר חלק נפרד מהעיר("ללא תוצאות ניכרות מסע ההסברה , בזמן האחרון הסתיים

מה היתה .  המשותפים להםםשהיה מיועד להפריד בין הולכי רגל לבין רוכבי אופניים בשבילי

, למדוד את הצלחתו של מסע הפרסוםמה נעשה כדי ? העלות הכוללת של מסע הפרסום רחב ההקף

לאור העובדה שמטרתו המרכזית של מסע הפרסום ? ולאמוד את יחסי העלות תועלת של המיזם

באילו אמצעים נוספים מתוכננת העירייה לנקוט כדי להבטיח מרחב נגיש הן להולכי רגל  , לא הושג

  ?והן לרוכבי האופניים

  
  

  תשובת ראש העירייה
  

העירייה .  שמה לה למטרה לעודד את הרכיבה על אופניים ברחבי העיריפו-עיריית תל אביב

משקיעה משאבים רבים ומבצעת פעולות מגוונות לקידום הנושא הכוללות בניית תשתית שבילי 

קידום פרויקט חדשני , סימון והקמת מתקני קשירה בכל העיר, שילוט, )מ" ק100מעל (אופניים 

  . כת החינוך וקיום אירועי אופניים שוניםהכנסת הנושא למער, להשכרת אופניים

שעלותו , הקמפיין התקשורתי הינו רק חלק מהעשייה המגוונת בתחום כאשר הקמפיין האחרון

. נועד לקדם מטרות רחבות יותר מאשר הפרדה בין הולכי הרגל לרוכבים, ח" אש200 -הסתכמה ב

ל בקמפיין עתידי כמו גם נושא ההפרדה ויצירת סביבה בטוחה להליכה ורכיבה מטופל ויטופ

  .    באמצעי הסברה ואכיפה שיבוצעו בשנה הקרובה

יצוין עוד כי נתוני סקר שבוצע מגלה כי פעילות העירייה בנושא עידוד הרכיבה על אופניים נושאת 

 לפני כשנה 10% - לכ2005 בשנת 5% - פרי וישנה עלייה מתמדת בשימוש באופניים ככלי תחבורה מ

  . 2010סקר נוסף יערך בקיץ  .וחצי במרכז העיר

  

  של חבר המועצה  79 'שאילתא מס
  2009/1214/ מתאריך מר יואב גולדרינג  

  
  

 העירייה מסרה האחרונה בשנה בפלורנטין העצמאות חגיגות את שליוו החמורים האירועים לאחר

 נתבשכו רחוב אירועי שלושה קיום עקרונית העירייה מאשרת לראשונה: "כי שמש חן של בכתבה

 חגיגות מועד התקרב עם, ואולם". בקיומם פעולה לשתף מוכנה ותהיה, השנה במהלך פלורנטין

   התארגנות על זכר ולו אין האמורים הרחוב אירועי שלושה על הנמנים האזרחית השנה תחילת
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 לאפשר העירייה ראש מתכוון כיצד. נמשכת היען כמעשה בחול הראש טמינת כי ונדמה לקראתם

 .בפלורנטין העסקים ובעלי התושבים, החוגגים של לרווחתם, אלה חגיגות של טוחהב קיומן את

  
  תשובת ראש העירייה

  
  

 התקיימה פגישה בנושא אירוע סילבסטר ואכן, העירייה עמדה ותעמוד בסיכום שהושג בזמנו

ר  מ,ייהנציגי עירייה רלוונטיים וסגן ראש העיר, משטרה, ל תפעול "סמנכבה השתתפו , בפלורנטין

  .אסף זמיר

ובסיוע של העירייה ,  כי במידה והאירוע יתקיים המשטרה תאפשר את קיומו,בפגישה זו הוחלט

         .'פרסום לציבור וכו, הסדרי תנועה, תקצה כוחות

  
  של חבר המועצה  80 'שאילתא מס

  2009/1214/ מתאריך מר יואב גולדרינג  
  

 ועדות לביטול התכנית מתגבשת דםלק הממשלה ראש שמבקש הרפורמות בצרור כי מסתמן

 ומכריע חשוב תפקיד אלה לועדות כי מלמדת התכנונית ההיסטוריה. המחוזיות והבניה התכנון

 בנוגע העירייה ראש של עמדתו מהי. רחב ראיה טווח ובעל מקצועי, שקול, מרוסן תכנוני בהליך

 של בקידומה למאבק הותושבי העירונית המערכת את לרתום בכוונתו והיאך והאם זו לרפורמה

 .   הממשלה ראש של המרפסות רפורמת

  תשובת ראש העירייה
  

  .ולכן איני יודע כיצד לענות על השאילתא, עדיין לא הוצגה בפני כל רפורמה

באופן עקרוני אני תמיד מברך על מתן סמכות לשלטון המקומי יחד עם העמדת , עם זאת

  . האמצעים לקיימה

    
  

  המועצה של חבר  81 'שאילתא מס
  2009/1214/ מתאריך מר אהרון מדואל  

  
  

לתת מענה לצרכי העדה האתיופית המתגוררת , מכוון בין יתר מטרותיו, ס נווה גולן יפו"מתנ

  .באזור ובמיוחד לילדים ובני נוער המהווים אחוז ניכר בקרב העדה

ים הפועלים המציאות מראה כי הילדים ובני הנוער האתיופים כמעט ואינם נוטלים חלק בחוג

  .ח לחודש" ש70ס היא "עלות חוג מוזל במתנ. ס"במתנ

א את עלות החוגים לבני העדה ולו כפיילוט נסיוני לשנה "שאלתי היא מדוע לא תסבסד עיריית ת

עלות שולית זאת מתקציב העירייה תתרום רבות , )מטרת הפיילוט לבדוק האם קיים חסם כלכלי(

  . בהוצאות עתידיותועשויה לחסוך רבות, לשילובם בחברה
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  תשובת ראש העירייה
  

בעיקר לעולי , למוקד קליטה עירוני נווה גולןב  הוסב המבנה2009 לאפריל 30החל מיום , לידיעתך

 במרכז הפעילות הקהילתית עבור ילדי השכונה נעשית כיום. אתיופיה וכן למועדון קשישים

  .הסמוכה' ג קהילתי בני ברית הנמצא בשכונת יפו

 הראוי שתדע כי העירייה כבר החליטה על מספר צעדים שנועדו לעודד את ילדי העולים כמו כן מן

מאתיופיה להשתתף בפעילויות הקהילתיות ובכלל זה סבסוד החוגים וקביעת העלות לעולים 

  .כמו גם הגברת המודעות לפעילויות והחוגים השונים, בלבד ₪ 20 –מעוטי יכולת ל 

בכלל . מצים ומשאבים רבים בסיוע לקליטת עולי אתיופיה בעירעיריית תל אביב יפו משקיעה מא

, החינוך, זה מעסיקה העירייה רכזים ייחודיים לקהילה ומבצעת פעולות שונות בתחום התרבות

  . הרווחה וההשתלבות בשוק העבודה

  

  של חבר המועצה  82 'שאילתא מס
  2009/1214/ מתאריך מר אהרון מדואל  

  
  

קיימת ', ג וגבעתיים מפעילות בתי ספר יסודיים המסתיימים בכיתה ח"הערים השכנות דוגמת ר

' אפילו פרופ, א נכשל"כיום תמימות דעים כי מודל חטיבות הביניים או כל שם אחר הקיים בת

ס "יזהר אופלטקה מומחה שנשכר מטעם העירייה העיד כי בחר את מקום מגוריו לפי הקירבה לבי

. וההורים המורים, התלמידים , החינוךפת למרבית מומחידעתו זו משות.  שנתי8יסודי רגיל 

  ? שנתי8הקדם לחזרה למודל היסודי שאלתי היא מדוע לא תפעל העירייה וב

  
  

  תשובת ראש העירייה
  

  .הנושא אכן ראוי לדיון וכל דעה בנושא היא לגיטימית

ת שש שנתיות יש לזכור כי במשך שנים רבות נבנו בעיר תשתיות ומבני חינוך המתאימים למסגרו

  .אלא דורש דיון מעמיק ומשאבים רבים, ולכן השינוי והמעבר לשיטה אחרת אינו פשוט ומיידי

מרבית בתי הספר העל מחולקים , אציין כי על מנת להתמודד עם הקשיים במסגרת הקיימת

 כשלכל קבוצה יש התיחסות בהתאם לצרכים   ,ב " י- א"י, י- ט  , ח- ז:  שכבות 3 -ליסודיים בעיר 

  . נפרדות יועצת ומרכזת וכןולגיל התלמידים

  
  של חבר המועצה  83 'שאילתא מס

  2009/1214/ מתאריך רחל וולנר גלעד  ' גב
  

מדוע לא מתקיימות ,  על פי תקנון לועדי שכונות יש לערוך בחירות  אחת לשלוש שנים  .א
 .למרות שתושבים בשכונות רבות ביקשו זאת, לוועדי השכונות  בחירות

  
  ? האם העירייה שומרת על הסעיף בתקנון האוסר על עובדי עירייה להיות חברי וועד.         ב
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  תשובת ראש העירייה

  
  

אחת  הבחירות נערכות . אוטומטיאינובחירות אחת לשלוש שנים ה קיוםי התקנון " עפ:'סעיף א

ם  מה2%או  מתושבי השכונה שהם בעלי זכות בחירה 5% של לבקשה בכפוף  רק לשלוש שנים

  .בשכונה בה לא קיים ועד

   

חבר מועצת "המגבלה חלה רק על ,  מנוע מלהיות חבר ועד שכונהלא כל עובד עירייה : 'סעיף ב

מי שמקיים קשר דרך קבע "או " מנהל מחלקה או בכיר מזה"או על מי שמכהן בתפקיד " העירייה

  ".עם תושבי השכונה

יתכן . ל בדיקת המועמדים על פי התקנוןלפני הבחירות ע, כל ועדת בחירות שמתקיימת מקפידה

  .שישנם ועדים ותיקים יותר בהם טרם התקיימו בחירות על פי התקנון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו עוברים לסעיף הבא בסדר היום

  .הצעות לסדר. אביב יפו- אנחנו יושבים בעיריית תל. הצעות לסדר

  

  אישור סדר היום.  123

  .הצעות לסדר

  

  .בבקשה,  פיתוח ושיקום התחנה המרכזית הישנה למתחם צעירים-עדימר ארנון גל. 1

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה,  פיתוח ושיקום התחנה המרכזית הישנה למתחם צעירים- ארנון גלעדי-הצעה ראשונה

  

  :מר גלעדי

  . אורחים יקרים, אדוני ראש העיר, חברי מועצה, ר המועצה"גבירתי יו

בנושא , ו לעצמנו מספר מטרות ומספר פרוייקטים לקדם אותםבמהלך הקדנציה הקודמת הצבנ

אחד מהם היה , ביניהם היו מספר פרוייקטים. אביב יפו- של פתרונות דיור לצעירים בעיר תל

  ,הנושא כרגע קורם עור וגידים ואני מקווה.  הפיכתו למעונות סטודנטים- הנושא של דב הוז

  

  :מר מדואל

  .המכרז לדב הוז בוטל
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  :מר גלעדי

אני , ופאר ויסנר, אבל יחד עם זה הוחלט לבחון ולהתמחר בנושא של מעונות סטודנטים, אני יודע

  .יודע שמוביל את זה

שהוא , אביב-באוניברסיטת תל, יפו-אביב- הנושא השני הוא הנושא של מגורי סטודנטים בעיר תל

  . יחידות דיור1,500-גם כן כ

 2004שבראשותו של דורון ספיר בשנת ,  העירהנושא השלישי הוא היה הנושא של צפון מערב

ואפילו השתמשנו , קיבלנו החלטה בוועדה המקומית לאשר אלפי יחידות דיור קטנות לצעירים

וכן הנושא של תחנה , וכן הנושא של . וזה היה המצאתו של דורון, כבר אז במילה דיור בר השגה

-אביב- את בטבורה של העיר תלהתחנה המרכזית היא למעשה שכונה שכוחת אל שנמצ. מרכזית

אפילו לקרית שלום וגם , שפירא,  התקווה-שמשפיעה באופן ישיר על השכונות הסובבות לה, יפו

תקופה של , שפעם היה לה תקופה של גלורי,  נווה שאנן-אין ספק שהשכונה הזאת. לפלורנטין

מיקומה . בב בוהפכה להיות מקום שפחד להסתו, שכמעט כל תושב של ישראל עבר דרכה, מיקוד

פלורנטין ולשכונות אחרות מקרין עליהן כמו , התקווה, הסמוך כל כך לשכונת שפירא, של השכונה

-למעשה שכונת נווה שאנן היא אבן ריחיים על העיר תל. ולא מאפשר את התפתחותן, שאמרתי

  ,ואין ספק, אביב יפו בכלל ועל השכונות הדרומיות בפרט

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,בבקשה 

  

  :אגמי' גב

  .יאני אומרת לו את דעת

  

  :מר גלעדי

  .רון יודע את זה. כדאי שתקשיבי, את תושבת שכונת שפירא

  

  :מר מסלאווי

  .אתה אומר, כאילו רון יכול להפריע 

  

  :מר גלעדי

  .הוא מסתובב שם הרבה, הוא מכיר את זה, הוא יודע את זה, לא

  

  :אגמי' גב

  .אני מסכימה אתך ארנון
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  :מר גלעדי

ואכן במספר , ל לתפעול"סמנכ,  יחד עם רובי זלוף- ן לקחתי את הנושא הזה בקדנציה הקודמתולכ

איך אנחנו כרגע מנסים ליצור איזהשהו מומנטום -רב של פגישות טיפלנו קודם כל ברמת המיקרו

חוסר אמון טוטאלי עם , חוסר אמון משווע עם המיעוט של תושבי האזור. של תזוזה באזור

והתחלנו . אבל זה היה קשה מאוד? רובי פה. ה קל בכלל להתחיל להידבר אתםלא הי, הסוחרים

לאחר מכן היה את הנושא של . עוד איזושהי תכנית קטנה, אט אט להתקדם עוד שלב ועוד שלב

, גן הקווקזים שרון דחף אותו והפך להיות ריאה ירוקה במקום כל הזוהמה שהיתה שמה, הגינה

אבל התחנה המרכזית הישנה לא יכולה להתקדם ברמה . וזה לאט לאט התחלנו להתקדם

לשים אותה על סדר היום ולטפל בה טיפול , חייבים להתייחס אליה ברמה עירונית, שגרתית

התחנה . היות והטיפול פה הוא טיפול שיקרין למעשה על כל דרום העיר, טיפול שורש, יסודי

' שדר, כ של דיור לצעירים" בסהבאזור של ביקוש, אם אנחנו נשים לב, המרכזית היא נמצאת

במרחק של רחוב אחד אבל . במרחק של רחוב אחד, פלורנטין מהצד השני, רוטשילד מהצד האחד

כדי , הישראלי הממוצע, אנשים לא חוצים בכלל, זה מעבר להרי החושך. זה מעבר להרי החושך

הוא מחפש פועל או ש, רק אם הוא מחפש את שרותי המין כשהוא רוצה להגיע לשם, להגיע לשם

  .כמעט ולא מגיעים לשם- כדי להגיע במצב היומיומי. זר כדי לבוא ולעזור לו בעבודות הבית

  

  .קריאה מהקהל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה

  

  :מר גלעדי

  .תודה שאת עוזרת לי, תודה שרה

 התחנה נמצאת.  יכולים להפוך להיות יתרונות- חלק נכבד מתוך החסרונות כפי שציינתי, מאידך

, מצד שני יש את הרכבת. בסמיכות לקווי תחבורה ציבורית לכל רחבי העיר ולכל אזורי המדינה

. לא רכב וגם לא אופניים-שלא צריכים, שזה במרחק נסיעה של מספר דקות להגיע לאוניברסיטה

. וישירות לתוך האוניברסיטה, יורדים ברכבת צפון, במרחק הליכה ברגל עולים לרכבת, ברגל

ולכן יש אפשרות להפוך את האזור הזה . ום שמבחינה תחבורתית נוח מאוד למגוריםמק, כלומר

גם האזור ,  הוא מחירי דיור זולים-גם במחירי הדיור. לאזור שבסופו של דבר יתן שינוי מהותי

הוא לא נופל אפילו מפלורנטין , תחבורתית הוא אזור נוח מבחינה תחבורתית, כמו שאמרתי, עצמו

, ות בין הבניינים גבוהה מאוד ואילו באזור הזה הצפיפות כמעט ולא קיימתעצמה ששם הצפיפ

בית ". מינשר"רק בעת האחרונה אישרנו העתקה של בית הספר לאמנות . מרחבים ממקום למקום

  פרויקט העוגן שצריך להכנס פנימה ולשנות את , הוא אחד מהפרוייקטים" מינשר"הספר לאמנות 
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כמו , נצטרך , לא רק זה יפתור את הבעיה, אבל זה.ה עצמההתפיסה ואת התמהיל של התחנ

אביבית על סדר היום  בנושא של התחנה - לשים נושאים ברמה הלאומית וברמה התל, שאמרתי

, קיבלנו מכתב מששי, התחנה המרכזית. יש לנו היום הזדמנות פז. כדי לשנות אותה, המרכזית

מבחינת כולם . רת הבעלויות בתחנה המרכזיתהעב, לגבי הנושא של הבעלויות? לא? הוא נמצא פה

שהיא היתה נמצאת במקום . היה טוב שהתחנה הזאת לא היתה נמצאת במקומה, כולל ראש העיר

  .אחר

  )מחיאות כפים(

  . לא צריך למחוא כפים

  

  :מר מסלאווי

  .זה ששי מחה כפיים

  

  :מר גלעדי

  .הוא האחיין של, כן, ששי בן מנחם

היו צריכים להעתיק , עיניו בראשו התחנה לא היתה במקומה הנוכחיגם מבחינת כל מי ש, כלומר

הם נושאים שלא , נושאים כאלה הם נושאים שלוקחים שנים רבות? אבל מה לעשות. אותה משם

ולדעתי זה , לראות אם זה אפשרי או בלתי אפשרי, יש צורך לקדם את זה. מהיום למחר ייפתרו

ולכן לפחות . והרבה מאוד כוחות להניע ברמה הלאומיתאבל צריך  טווח זמן ארוך מאוד , אפשרי

, גם מיטל וגם פאר דיברו הרבה פעמים בנושא של הפיכת התחנה לידידותית יותר, בשלב זה

עות "ואני זוכר הרבה דיונים שהיו בוועדה המקומית בכל מיני תב. לסביבתית יותר, לשקופה יותר

.  קופצים עם כל מיני רעיונות של דברים כאלהאו מיטל או פאר היו, תמיד, כאלה ואחרות באזור

כשאנו באים לדבר , גם הנושאים האלה צריכים להכנס פנימה בתוך הנושא של התכנית הכוללת

  .על הנושא של התחנה המרכזית

אביב לפיתוח לגייס קרן תרומות כדי לעודד - ל קרן תל"ראש העיר הינחה את מנכ, כפי שאמרתי

אצל , היו דיונים רבים במהלך התקופה האחרונה אצל מנחם. זיתסטודנטים להגיע לתחנה המרכ

איך אנחנו דוחפים צעירים להגיע .  איך אנחנו עושים את זה- כדי לקדם את הנושא הזה, לייבה

דובר . כדי שהם בסופו של דבר ישנו את התמהיל האנושי שבתוך התחנה, לתוך התחנה המרכזית

אביב לפיתוח לאתר -ל קרן תל" העיר הטיל על מנכואכן ראש, על הנושא של הקמת קרן מלגות

סטודנטים תושבי העיר שלומדים -כדי לבנות דפוס פעולה ולעודד צעירים, תורמים בנושא הזה

הנושא הזה הוא , ולכן. לגור בתוך התחנה המרכזית, אביביות- באוניברסיטאות ובמכללות התל

כאשר נכנסים ,  אבל אסור לנו לשכוח,הוא עוד פלח אחד שאנו רוצים לטפל בו, עוד יריעה אחת

כמו הנושא של ,  הם ידחפו את הכוחות החשוכים שלא מאפשרים את הפיתוח-כוחות של צעירים

  הם ידחפו . כמו הנושא של הסמים וכמו הנושא של הנרקומנים והנושא של הפועלים הזרים, הזנות
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חנו צריכים להערך מבעוד אנ. אין דבר כזה של חלל שהוא ללא כניסה של ואקום. אותם החוצה

  ,הסביבה, איך אנחנו חוסמים ובונים את השכונות, כאשר אנו מתחילים את התכנית הזאת, מועד

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .צריך לתת פתרונות לחלשים גם

  

  :מר גלעדי

שאי אפשר כרגע ,וזה חומר למחשבה, איך אנחנו חוסמים את הכוחות החלשים להכנס לתוך זה

  ולבוא ולפתור אות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אתה קצר בזמן

  

  :מר גלעדי

  .עוד דקה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ....גם אם

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אין לך דקה

  

  :מר גלעדי

  .אל תפריעי לי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .כי זה סיום, בבקשה אל תפריעו

  

  :מר גלעדי

 ברמה הכוללת איך אנחנו לראות. לראות ברמה הכוללת, כל דבר צריך להיות עקב בצד אגודל, לכן

ואיך אנחנו בסופו של דבר הופכים את התחנה , הממשלתיים, העירוניים, רותמים את כל הכוחות

 למקום למגורים -והתחנה המרכזית כפי שהיא היום, המרכזית לתחנה החדשה ידידותית לסביבה

  , תחנה-ולא רק מה שהיום אנחנו רואים, הומה חיים, שוקק,לצעירים ולסטודנטים
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  :ר" היו-דיין' גב

  .הזמן תם

  

  :מר גלעדי

  ?בסדר. אני מסכם, עוד דקה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .עוד דקה ועוד דקה

  

  :מר גלעדי

זה נושא של עבודה עם , זה נושא של פיתוח תשתיות. לסיכום יש הרבה עבודה, לסיכום

זה פעילויות ,ותזה נושא של פעילויות חברתיות בשכונות הסמוכ, הסטודנטים והקמת קרן מלגות

של התחנה המרכזית החדשה ודברים , זה הנושא כמו שאמרתי, פיזיות גם בשכונות הסמוכות

  .  נוספים

אני מציע , היות והתחנה המרכזית כפי שהיא היא צורך השעה, לכן אני מציע אדוני ראש העיר

 ויתן איזושהי  חודשים הצוות שבראשותי ימשיך ויעמול3שהנושא הזה יעבור לדיון בהנהלה ותוך 

  .תכנית עבודה לקידום הנושא הזה

לפני שאני מסיים אני חייב להודות למספר אנשים שעזרו לי במהלך התקופה האחרונה ובקדנציה 

 -טליה מרגלית,  מנהל אגף נכסים- שני זה אלי לוי, ל למינהל" סמנכ–ראשית רובי זלוף . הקודמת

  ,שכל כולה היא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?לשולה אתה לא מודה

  

  :אגמי' גב

  .אני מסכימה אתו

  

  :מר גלעדי

-אברהם בן, חדווה פיניש, לטליה מרגלית מצוות התכנון. אני אודה לו גם, לשומר עוד מעט? למי

  .שהוא מתמחה שהוא עזר לי, ונמצא אתנו פה גם ינאי, שושן

  

  :מר מדואל

  .חשבתי שתביא פה הצעה אופרטיבית
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  :מר גלעדי

  . דיון ראשוניזה, בוא

  

  :מר מדואל

  .היית מעלה את זה בהנהלה

  

  :מר גלעדי

  .לא שולפים מהמותן, לא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת לסיים, ארנון

  

  :מר גלעדי

  ,כל דבר צריך לעשות אותו ב

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זו היתה הצעה כפולה, ארנון

  

  :מר גלעדי

  .תודה רבה. ייק.או

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה, וםלסי

  .ראש העיר

  .אבל לא מכובד, אני לא רוצה להעיר על החלק האחורי שלך, חבר מועצה בביוף

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . אני ממליץ לאשר ולהעביר את זה להנהלה, לאור הצעתו של חבר המועצה אהרון מדואל

  

  :מר מדואל

  ?לאור מה
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,שיש הסכמה בין מדואל לבין ארנון גלעדימאחר 

  

  :יפת–בן ' גב

  .אין הסכמה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .כך שמעתי, יש הסכמה

  

  :מר ספיר

  .אמרת שזה ידון בהנהלה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אני מציע לקבל את ההצעה לסדר ולהעביר את זה להנהלה, בכל אופן

  .תודה

  

  :מר מסלאווי

  ?י שלא בהנהלהומ

  

  :מר לייבה

  .יוזמן לדיון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו מצביעים

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,אני רוצה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה מדואל. כן, מהמקום, בסדר
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  :גלעד-וולנר' גב

בתוך ההצעה הזאת יש , זונות וגורמים שוליים אחרים, הצעה שאומרת שיש לדחוק נרקומנים

  ,י מהם הפתרונות שיתנו לאותםלכלול לדעת

  

  :מר גלעדי

  .אני אמרתי

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .מקובל

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .אנשים שארנון רוצה לסלק 

  

  :מר גלעדי

  ,אני אמרתי שאנחנו נעביר אחד פלוס אחד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .תודה על ההערה, מקובל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  :הערה אישיתאני רוצה 

שכל הקבוצות האלה נכללות בכוחות חשוכים שכוללים גם עובדים , עלי לפחות, גם לא מקובל 

  ,זרים וגם זה

  

  :מר גלעדי

  .אני לא מדבר על הנרגילות יעל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה בפרוטוקול וזכותי להעיר על זה, אני מבקשת ממך, אני מבקשת ממך

  .אנחנו ניגשים להצבעה, בבקשה

  

  :מר לייבה

  ?מי בעד
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  :ר" היו-דיין' גב

  ?מי בעד להעביר את זה לועדת הנהלה

  

  :מר לייבה

  .פה אחד. קיי.או? כולם פה אחד

  

  .ההצעה לסדר הועברה לוועדת הנהלה :החלטה

  

  :ר" היו-דיין' גב

 נוח - 3'  נמשכת על ידי המציע ואנחנו עוברים להצעה מס2' אני מבקשת להודיע שהצעה לסדר מס

  .בבקשה. פרסום נתוני תקציב העירייה, עפרון

  

  :יפת-בן' גב

  ?סליחה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה ממש לא נושא לדיון. זה עניין המציע והמושך, יעל

  

  :מר מדואל

  ? לא נושא לדיון-מה זה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה לא נושא לדיון. אני קובעת, זה לא נושא לדיון

  

  :מר מדואל

  .ק ר י א ה

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .נוח עפרון, אני מבקשת
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?לא אכלתם מספיק סופגניות בחנוכה

  

  : פרסום נתוני תקציב העירייה-נוח עפרון. 3

  

  :מר עפרון

  .קיי.או

אם אני יכול להגיד בנימה אישית שיושבים פה הערב שניים מהחברים הטובים , לפני שאני מתחיל

  ,נמצאים פה. ב"בארה, מתנועת הנוער הציונית במולדתי, מי ילדותישלי מי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ארץ הולדתך

  

  :מר עפרון

  ?מה זה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?ארץ הולדתך או מולדתך

  

  :מר עפרון

  .ארץ הולדתי. כן

  

  :מר ויסנר

  ?ש עם שיר"ד? מה זה

  

  :מר עפרון

וביל , שמבקרים מקליפורניה, לדיהם ראסל ומיהאש יחד עם אשתו סילביה וי'נמצאים פה ג. כן

  .שגר כיום בערבה

  

  :מר ויסנר

  .רוצים לראות? איפה הם
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  :מר עפרון

  .הם שם

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .היי

  

  :מר עפרון

  ,LIQUED PLUMERרול שלנו  -אנד- אש ניגן גיטרה בלהקת הרוק'ג

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,אתה, זה כבר מסחרי

  

  :מר עפרון

  .ביחד הינו תופעה, גן פסנתרוביל ני

  

  :מר ויסנר

  ?מי היה החצוצרן, רגע

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?תופעה או הופעה

  

  :מר עפרון

  .תופעה? מה זה

  

  :מר ויסנר

  ?החצוצרן מי היה

  

  :מר עפרון

, ואני מזכיר כל זאת ואני אקח רק עוד שנייה.  אלון טל ניגן חצוצרה- חבר שלך, אלון טל, אה. לא

אולי נכנסה , היות שתואר להם את מעמדי במועצה ובפוליטיקה הישראלית ככללמשום שיכול ל

  ,טיפה של הגזמה בנוגע להשפעתי האישית הרבה ועוצמתי הפוליטית
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  :ר" היו-דיין' גב

  .לא לא לא לא לא

  

  :מר עפרון

  .חסרת הגבולות

, כמחווה, מחמאהכ, סטה'כג, ולכן אני אודה לכם חברי המועצה מאוד. יכול להיות שהיתה הגזמה

  .אם תאשרו את ההצעה לסדר שאני עומד להציג עכשיו

  

  :מר ויסנר

  .לא לא לא

  

  :מר עפרון

  .שבלעדיו איפה היינו, אז בשביל הציונות או בשביל מושג החברות, אם לא בשבילי אישית

  )מחיאות כפיים(

I AM JUST SAYING ,תשקלו את זה.  

  :ועכשיו להצעה

  

  :מר ויסנר

  ?ת  על תופיםאתה ניגנ, רגע

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .פאר בבקשה

  

  :מר עפרון

  .אני ניגנתי גיטרה בס

  

  :מר ויסנר

  .קיי. או, גיטרה בס

  

  :מר עפרון

  :ההצעה שאני מציע היא פשוטה וזו לשונה
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  :מועצת העירייה מחליטה כי

קובץ יפורסמו באתר האינטרנט של העירייה ב, הן הרגיל והן הבלתי רגיל, הצעות התקציב. 1

הצעות התקציב יפורסמו כך . נתונים ממוחשב המאפשר שימוש ברשומות השונות באופן חופשי

  .עם העברתן לחברי המועצה

התקציב המאושר יפורסם תוך שבוע ימים באתר האינטרנט של , לאחר אישור התקציב . 2

  .המאפשר שימוש ברשומות השונות באופן חופשי, העירייה בקובץ נתונים ממוחשב

המועד האחרון להגשתו .  יידחה2010פרסום תקציב , בשל העיתוי המאוחר של החלטה זו. 3

  .2010 הראשון לפברואר 1.2-בקובץ נתונים ממוחשב יהיה ה

  .וזו לשונה של ההצעה

ובאתי ללשכתו , ששומע אותי מחדרו מאחורה, לפני שבועיים אני ישבתי עם ראש העירייה

הוא הגיב בלהט ובמרץ . הנסיון לא עלה יפה. זאתבתקווה לשכנע אותו להסכים להצעה ה

ולאחר שיח ושיג ממושך אמר שבשורה התחתונה הוא לא רואה שום סיבה לפרסם את , ובאריכות

, הוא אמר, אם אני וחברי רוצים להקליד את ספרי התקציב למחשב. התקציב בפורמאט חופשי

. סוף ציטוט. לעירייה לעשות זאתאך הוא לא רואה ולו סיבה אחת , אנחנו מוזמנים לעשות זאת

  :אך יש סיבות

הם כספי , כספי העירייה שמרכיבים את התקציב הם אינם כספי העירייה, הסיבה הראשונה

'  מיליארד שח4.5- יש זכות להבין איך מוציאים את ה, זאת אומרת לנו, להם. אביב יפו-תושבי תל

הכי ,  את המידע בצורה הכי פתוחהולכן לנו כמועצת העיר יש גם חובה לספק לתושבים, האלה

  .חופשית והכי נגישה שרק אפשר

בדרישה חד , יש לי פה חלק מהחתימות,  תושבים ותושבות חתמו על עצומה2010: הסיבה השניה

  .משמעית שהתקציב יוצע בפורמאט חופשי

גם לנו יש זכות לקבל את התקציב בפורמאט , לנו לחברי המועצה בעצמנו: הסיבה השלישית

משום שלנו יש חובה לנתח את התקציב לעומק ולהבין אותו על בוריו לפני שאנחנו , שיחופ

וכדי לנתח את התקציב לעומק אנחנו חייבים להשוות בין נתונים . מצביעים לאשר אותו או לא

וכל זאת בפרק זמן קצר , ולבדוק מגמות , לקבץ נתונים ממאות אלפי הרשימות, משנים שונות

  . להחריד

  

  :ןמר ויצמ

  ?מה היתה הסיבה לא לעשות את זה

  

  :מר עפרון

  .אני אגיע לזה

  . אי אפשר לעשות את הדברים האלה בתקציב בצורה שהוא מוגש לנו כיום
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התקציב בפורמאט ממוחשב מאפשר לנו וגם לגופים לא ממשלתיים : וזאת בעצם הסיבה הרביעית

, להתעמק בו,  לקרוא את התקציב,ולוועדי שכונות ולוועדי הורים ולעמותות ולתושבים בודדים

לבשל אותו בצורה מעמיקה ורצינית ומועילה לאין שיעור , לנבור בו, להבין אותו, לנתח אותו

  :מה שמוביל אותי לסיבה החמישית.  שהעירייה מפרסמת כיוםPDF-מהספרים וקובץ ה

  

  :מר ויסנר

  ?ואם זה יהיה במחשב יבינו את זה

  

  :מר עפרון

דיון ציבורי מאוריין , שאלות ובעיות ופספוסים יוצפו, רק תיזכה מכךאיכות חלוקת התקציב 

דיון שישפר את היכולת של העירייה לממש את מה שתושבי העיר למיניהם רוצים , כן, יתפתח

לא , לרוב. זה הרושם שלי, העירייה הזאת אינה באמת מבינה מהו שיתוף ציבור אמיתי. מהתקציב

תוך ,  פה כשלב הכרחי שחייבים לעבור אותו בחריקת שינייםשיתוף הציבור נתפס, לרוב, תמיד

  .קיבינימאט, הקפדה שהציבור לא מטלטל את הכל

  

  :קריאה

  ?מה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .לא מתאים

  

  .ק ר י א ה

  

  :מר עפרון

אך שיתוף אמיתי הוא הזדמנות ללמוד מהנסיון העשיר של אנשים רבים שמכירים את העיר 

ולרתום את היצירתיות ואת האנרגיה ואת , בות עמוקה יותר מאתנולעתים קרו, בצורה שונה

עם מעוף שונה  מזה שמשתקף מבעד לחלונות , התושייה של אנשים חכמים  שנונים ומחוייבים 

בשנה . לרתום את התושבים האלה לטובת העיר,  בבניין העירייה12- המלוכלכים של הקומה ה

, הרבה אנשים אינטליגנטיים להפליא, בדים לא מעטהאחרונה שמחתי ללמוד שבבניין העירייה עו

יותר חכמה ויותר בן אדמים בעיר שסובבות את עניין העירייה , יש יותר ידע, אך אם חייבים לכמת

  .כולנו נצא נשכרים, אם ניתן לאלה מחוץ לבניין גם לנתח את התקציב. מאשר בתוך הבניין עצמו

לפני חודש דובר העירייה קבע כי לא רצוי . תתם עידן ההתנשאו: הסיבה השישית, לאור זאת

  לפרסם את התקציב בפורמאט חופשי משום שהוא מאפשר לאנשים לא מקצועיים להשוות בין 
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המועצה מורכבת מאנשים , והל, העיר מלאה באנשים לא מקצועיים מבריקים. סוף ציטוט, נתונים

ם איש לא מקצועי בכל הקשור אתה ג, למיטב ידיעתי, ראש העירייה .כולל אני, לא מקצועיים

אנשים אינטליגנטיים יכולים להבין את התקציב אם . אז די עם היוהרה הזאת. לראיית חשבון

  .ניתן להם את הכלים

משום שהתנועה לחופש המידע פרסם חוות דעת משפטית נרחבת לפיה : והסיבה השביעית

כשאנחנו בעירייה  . חופשי-העירייה מחוייבת על פי החוק למסור את התקציב בפורמאט ממוחשב

  .כדאי בעיקר לבדוק את עצמנו, מוצאים את עצמנו מתנגדים לגוף כמו התנועה לחופש המידע

לפרסם את התקציב בפורמאט חופשי הוא דבר פשוט וזול ומהיר : והסיבה השמינית והאחרונה

ולוגיה אידיא. אמנם יש סיבה אידיאולוגית. אין שום סיבה פרקטית לא לעשות זאת, לעשות

, מייללים, קנטרניים, שרואה במימשל גורם פטרנליסטי וגורם שרואה בתושבים נודניקים

  ,בלתי מקצועיים, מטופשים

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .יש גם כאלה

  

  :מר עפרון

  .אותם חייבים בעיקר להשתיק

  .אבל הרוב בהחלט לא ככה, יכול להיות שיש כאלה. אני לא נפגשתי עם כאלה

  

  :ראש העירייה -ר רון חולדאי מ

  .הרוב לא כך

  

  :מר עפרון

העידן של . תם העידן של הרשות הפטרנליסטית שמונעת מתושבים מידע. אך העידן הזה נגמר

העידן הזה תם מסביב לעולם והוא עתיד . מימשל שמחליט מה נחוץ לכל תושב לדעת ומה לא

י בעקבות עתירה של המידע לחופש המידע אול, המידע יצא בסוף. יפו-אביב-בתל, להסתיים גם פה

לאחר , סליחה, באישון לילה,  תפרסם אותה באישון לילהייהאולי משום שהעיר, לבתי המשפט

יפשילו , תושבים אחרים, אולי רק לאחר שפעילי עיר לכולנו או מתנדבים אחרים. שהאבק ישקע

  .שרוולים ויקלידו אותו במו ידיהם

  

    :מר ויסנר

  .ק ר י א ה
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  :מר עפרון

ואתם גם , אני לא יודע בדיוק איך המידע הזה יצא בפורמאט חופשי אך אני יודע שהוא יצא

אנחנו יודעים זאת משום שכולנו זכינו לראות בשנים האחרונות סביב . יודעים שבסוף הוא יצא

ראינו את , ראינו את האזרח גובר על הבירוקראט האפור, העולם את החופש גובר על הריכוזיות

תקציב . ת הכללל מידיו המזיעות של הפוליטיקאי השלטן והיהיר אל נחתהשליטה על המידע יוצא

ראוי , ראוי שייעשה זאת הערב ולא מחר, יפו יצא בפורמאט חופשי-אביב-תקציב תל, עיריית

  .שיעשה זאת בגלל מועצת העיר ולא למרות מועצת העיר

  .תודה רבה

  )מחיאות כפיים(

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ? אתה מציעמה

  .האפשרויות שיש לך זה לבקש דיון במליאה, סליחה, סליחה

  .לבקש דיון במליאה. אני מבקשת להפסיק

  

  :מר עפרון

  .כן

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה. זה מה שאתה מבקש

  

  :מר לדיאנסקי

  .אני רוצה להתנגד לפני התשובה של ראש העיר, יעל

  

  :מר ויסנר

  .גם אני רציתי, כן

  

  :ר"היו -דיין' גב

  ?להתנגד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .זה הצעה לסדר, ה'חבר
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  :ר" היו-דיין' גב

  ?להתנגד להצעה שעומדת

  

  :מר לדיאנסקי

  .לנושא שעומד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו לא מתייחסים. לא

  

  :מר לדיאנסקי

  . דקות להסביר להם10יש 

  

  :ר" היו-דיין' גב

    .יר להם לא צריך להסב  ,סליחה, סליחה

לא . מה שעומד על הפרק זה להעביר את זה לדיון במליאה, ההצעה שלו: אני רוצה להגיד לך

  ,להעביר את זה, ההצעה עצמה

  

  :מר לדיאנסקי

  .אני רוצה להתייחס להצעה שלו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אם אתה מתנגד לשניהם אתה יכול לדבר. אחד משני הדברים. או מה שראש העיר יציע

  

  :אנסקימר לדי

  .ראש העיר עונה אחרי המתנגדים

  

  :ד סלמן"עו

  .לא לא לא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מה פתאום, לא
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  :מר עפרון

  .להעביר את ההצעה. אני מציע להחליט לאחר דיון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  , אפשר לדון בה במליאה בתאריך כלשהו או להוריד אותה מסדר יום. זה הצעה לסדר. אין

  

 :מר עפרון
  .וןנכ

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . להעביר לוועדהאו

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,ניתן פה, ניתן פה,  ניתן פה

  

  :מר לדיאנסקי

  .אני רוצה להעביר לוועדה. אני רוצה להעביר את זה לוועדה

  

  :ד סלמן"עו

  .רק מתנגד אחד יכול

  .אם הוא מתנגד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אם הוא מתנגד לשתי ההצעות

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  , ניתן פה נאום חוצב להבות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .כן, אם אתה מתנגד לשתי ההצעות ויש לך הצעה נוספת

  .בבקשה. סליחה
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אודה לכולם שיתנו לי את רשות הדיבור

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .חברי מועצה נכבדים, ר המועצה"כבוד יו

אבל כנראה , יש פה נאום בשם השקיפות. אלא שיש בו משום הטעיה, ניתן פה נאום חוצב להבות

-עיריית תל. השקיפות קיימת ונעשית ברוחב לב. שלא שם השקיפות עומד לנגד עיניו של המציע

והעלתה את כל החומר , הסברכולל דברי ה, אביב יפו פרסמה את הצעת התקציב שלה במלואה

אין דוגמא כזאת היום שתראו לי בעיר אחרת , אין דוגמא כזאת היום. כל החומר שקוף. לאינטרנט

  .או במוסד אחר במדינת ישראל שהיא ברמת השקיפות הזאת

  

  .קריאה מהקהל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אני מודה . ך תשתדל להתאזר בסבלנותאי לכ, גם לא לקריאות ביניים, יקירי אין לך זכות דיבור

  .תודה. אני מקווה? אתה תצליח. לך

  

  .קריאה מהקהל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אני משוכנע שלא אמרו . אני אתן למשל דוגמא אחת לשם השקיפות. לא שם השקיפות קיים, ולכן

  .ייהשכבר באינטרנט נמצא כל תקציב העיר,  האנשים שחתמו על הנייר2,000לכל 

  

  .קריאה מהקהל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . לא אמרו לכולם, לא אמרו לכולם. לא אמרו לכולם

  

  .קריאה מהקהל
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .יזדיינו בסבלנות, הם ישבו בשקט. יש כאן עדיין כאלה שקופצים וצועקים למרות שאסור להם

  

  :מר מדואל

  .אנשים קיבלו

  

  :ר" היו-דיין' גב

וגם זה כולל אותך חבר , אני מבקשת שקט. אני מבקשת שקט, אני מבקשת ביציע או באולם

  .המועצה מדואל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

גם להם , גם הם צריכים לדעת שכשאני יושב בשקט כשמדברים כל מיני דברים,  הם צריכים לדעת

מפני שתרבות השקיפות זה גם , ים ולשתוקילמדו אלה שהם בעד זכות הדיבור לכבד אחר. מותר

  .איך אני מתנהג

  

  .קריאה מהקהל

  .ואם משקרים או לא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת

  

  :מר ויסנר

  .נו באמת, תוציא אותו, תוציא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .שמעתי, בסדר

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .שיצא החוצה? ר אותואני  משק, תוציאי אותו החוצה? מה זה הדבר הזה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?מי אמר
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .תוציאי אותו החוצה

  

  :ר" היו-דיין' גב

אני . אני מבקשת. אני מבקשת לצאת החוצה, ועכשיו תודה רבה, נאמת לנו מאוד. בבקשה שלום

  ,ז זמן עללא נבזב, בואו. בבקשה לצאת החוצה. שמעתי מה הוא אמר וזה לא ראוי

  

  :קריאה

  .ה'במקום דובל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי  

ואת כל הפרודקט שיש לה , יפו שקופה לחלוטין- אביב-עיריית תל. לא שם השקיפות, מכל מקום

  .היא מפרסמת

  

  .קריאה מהקהל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . מפרסמת

הרי יש . ה שנקראת תקציבולטורכולם באים ומנפנפים לי בשם ההמצאה החדש: יותר מזה

לא ראיתי ולו הצעה אחת . והרי הצליחו להכניס את כל הסעיפים של שנה שעברה, תקציבולטור

בדיוני : יותר מזה. שהיה הפרודקט של העניין, של אנשי עיר לכולנו במסגרת איזהשהו דיון

  .את היית צדיקה בסדום, את כן, התקציב הנוכחות של חברי עיר לכולנו 

  

  :גלעד-וולנר' בג

  .אני מבקשת, וגם אני

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .והיו דיונים בנושאים חשובים וכן הלאה. לא הרבה. אבל לא הרבה

אני אולי , אני שמח שבאתם, אני מכבד ומברך את חברינו מאמריקה? מה אני רוצה לבוא ולומר

  .ועל רדידות ההצעה. מצטער על רדידות הויכוח

  

  :למר מדוא

  ?הויכוח זה רדוד, מבקשים ממך שקיפות
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

ויום יבוא והדבר יצא מתוך העבודה . אבל לא שם השקיפות עסקינן אלא התווכחות לשמה, אבל

לא אישון לילה מדובר ולא הסתרה מדובר ולא , לכן. נפרסם את זה, ויהיה את זה בפורמאט שזה

אנחנו לא מסתירים , השקיפות קיימת,  שם השקיפות מדוברולא, על להט הדיבור מדובר

  .הכל קיים,מאומה

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .גם מחברי המועצה, אני חוזרת ומבקשת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .זה לא עולה כסף, זה הרי קל, תן לה להקליד, יש לך פקידה. כאן זה קל... 

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר מדואל

  ?אז למה אתה מתנגד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . ולכן אני מציע להוריד את ההצעה מסדר היום כפי שעלתה

  .תודה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?ההצעה שלך היא שונה

  

  :ד סלמן"עו

  .רק אחד

  

  :מר לייבה

  .רק אחד יכול להתנגד
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  :ר" היו-דיין' גב

  .ראובן היה ראשון .בסדר

  

  :מר לייבה

    . התנגד רוןהוא, לא

  

  :ד סלמן"עו

  .רק מתנגד אחד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה. זה מה שעוזי אמר לי. אז זכותו, יש לו הצעה אחרת, הוא מתנגד לרון ולמציע

  

  :מר לדיאנסקי

  ,חברות המועצה, חברי המועצה, ר"גבירתי היו

  

  :ד סלמן"עו

  ?כמה זמן רון דיבר

  

  :מר לדיאנסקי

, שלא בכל יום זוכים לו לחבר מועצה  מחבר מועצה אחר, פרגוןאני מאוד התרגשתי נוח מה

שאתה בעצם ניסית לקשור אותי ברגליים ובידיים סביב , במכתב שהגשת לכלל חברי המועצה

אני בהחלט חושב שאת תקציב . איזושהי נקודה שמבחינתי היא נקודה שהיא לא נתמכת על ידי

העירייה . אבל העירייה עשתה את זה, ציבורהעירייה צריכים לחשוף ולהוציא אותו לידיעת ה

ואני חושב , באתר האינטרנט העירוני,  בפורמאט מסוים2010פרסמה את כל התקציב לשנת 

אני בהחלט חושב שדבר . שבאמת אין עירייה אחרת שעשתה את זה ואני חושב שזה ראוי לציון

אני גם חתמתי על , ירוניתהע- יש פה לקונה מצד הרשות הציבורית, אם הוא לא חשוף, כמו תקציב

ובדרישה הזאת נכתב במפורש שאני כחבר מועצה מבקש לחשוף את , הדרישה שמאחורי מדואל

אני מבין את הצורך . זה מה שהנייר או הפלקאט הזה בעצם אומר ולא מעבר לזה, התקציב לציבור

אני מציע לך . היא מיותרת, הפוליטי שלך לנסות ולקשור חבר קואליציה לתוך דרישה שהיא בעיני

סל של '  שח75,000ומאחר שלכל חברי סיעת עיר לכולנו יש , לבוא בדברים עם הנהלת העירייה

  ,אתם אולי יכולים להעסיק אדם שיפרסם את זה, הנבחר

  

  ק ר י א ו ת
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  :מר לדיאנסקי

האם זה יהיה בפונט , להחליט האם זה יהיה בצבע כחול, ואז תוכלו לעגן את זה בתוכנת אקסל

  .זו עמדתי ואני מבקש להעביר את זה לוועדת כספים. עם דגש או בלי דגש, ידדיו

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר עפרון

  .לא אמרת למה? למה, אם אתה מתנגד

  

  :מר לייבה

  .הסברת, הוא הסביר

  

  :מר לדיאנסקי

  .אני הסברתי את זה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .רק אחד. לא

  

  :מר לדיאנסקי

ת תקציב העירייה יכול לראות אותו באתר העירייה בפורמאט אני חושב שמי שרוצה לראות א

אינטרסנטיות  מניפולטיביות של - אנחנו לא צריכים להענות לגחמות פוליטיות. מסוים

תשים את הכסף , יש לך סל לנבחר, אתה רוצה. האופוזיציה בדרישה להסביר את זה בצורת אקסל

  ל העירייה "ר עם מנכאני בטוח שאם תגיע להסד, שיש לך על הקלדת העניין

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ק ר י א ה

  

  :מר לדיאנסקי

לעשות את זה עם דגש , תוכל לצבוע את זה בירוק או בצהוב או בכחול, תוכל לממן את העניין הזה

  ,או בלי דגש

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו רוצים לגשת להצבעה, ראובן בבקשה
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  :מר לדיאנסקי

  .בפונט כזה או בפונט אחר

  .התוד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  ?את יכולה להעיר מהמקום .שתעיר הערה

  

  :מר לייבה

  . דקות10אפשר להתנגד . לא לא לא

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אז תגידו לי מראש

  

  :זנדברג' גב

  .אבל דורון יש תקנון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה. נאמר לי שאחד יכול להגיב, יש תקנון

  

  :נדברגז' גב

  .אבל כתוב בתקנון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תמר אני מבינה שאת מציעה משהו שהוא לא זה ולא זה ולא זה, לפי ורסיה של התקנון. בבקשה

  

  :זנדברג' גב

  .נכון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תגיד לי רק אחר כך איך להצביע בין כל זה. בבקשה
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  :זנדברג' גב

  .אני פונה אליך באופן אישי, נוח

 סוג של איום איזשהויש בו , המכתב שהעברת לנו לפני ההצבעה, כמו שראובן ציין, ם כלקוד

העמדה הפוליטית , כלפי קביעת העמדה שלנו, בהליך משפטי שמופנה כלפינו כחברי מועצה

  .בצורה שהיא לא ממין העניין, הציבורית שלנו לגופו של עניין

אני כמובן תומכת בפרסום , שאני לא רואה שום, לגופו של עניין אני רוצה להקדים ולהגיד, עכשיו

ואני אפילו לא רואה מניעה לפרסם אותו בשום , של התקציב לציבור באתר האינטרנט כפי שנעשה

אבל אני . 'ניתוחים וכו, חיתוכים, שליפה של מידע, צורה אחרת שמאפשרת הגשה של שאילתות

יא המשקל שאני רואה או המקום שאליו וה, אצביע נגד  ההצעה שלך, רוצה לנמק למה אני אתנגד

, מבורך, נוצר לנו דיון ציבורי. אני חושבת שאנחנו צריכים להסיט את הדיון הזה אפרופו התקציב

לא סביב שום נושא מהותי שמופיע בתוך . סביב קובץ אקסל, וכל הכבוד למי שהעלה אותו, מכובד

אחריות שלנו כחברי מועצה וכמי ואני תופסת את התפקיד שלנו ואת ה, התקציב ונכלל בתוכו

ולפעמים לא רוצה , לייצג אותו במקומות שהוא לא יכול ולא מסוגל, שנשלחו לכאן על ידי ציבור

מסיבות שהוא לא רץ למועצה ולא לקח על עצמו את השליחות , מסיבותיו שלו, להיות בו

לח אותנו להאבק לשרת את הציבור שש, שלי ושלך, אני מרגישה שהתפקיד שלנו. הציבורית שלו

 שצריכה -ולא לאפשר לו אפשרות, על הנושאים המהותיים שמיוצגים בתוך ספר התקציב הזה

להיות מאופשרת למי שרוצה בה אבל שלא יכולה להיות מוקד הדיון ולא יכולה להטיל את 

  . למה שאנחנו צריכים לעשות-האחריות בחזרה על כל אחד ואחד מהציבור

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?איזה הצעה את מציעה?  מציעה שהוא שונהמה את

  

  :זנדברג' גב

  .אני מתנגדת להצעה

  

  :מר לייבה

  ?אנחנו מצביעים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה, אנחנו מצביעים כן

  

  :מר ויסנר

  .להסיר את זה מסדר היום?מי נגד
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  :ר" היו-דיין' גב

  .להוריד מסדר היום, יש הצעה ראשונה של ראש העיר

  

  :יפת-בן' גב

  .ההצעה הראשונה היתה של נוח. לא

  

  :מר לייבה

  ,זה או להוריד מסדר היום

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .או דיון במליאה

  

  :בן יפת' גב

  .הוא הציע את ההצעה

  

  :מר לייבה

  .אחת מול השנייה, שתי הצעות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .או זה או זה. זה אחת מול השנייה, סליחה

  

  :מר לייבה

  .אנחנו מתחילים להצביע. ה מסדר היוםמי בעד להוריד את ז

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :בעד להוריד מסדר היום  

  דיין .1

 דורון .2

 שמוליק .3

 ארנון .4

 כרמלה .5

 וולוך .6

 טיומקין .7
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 אלון .8

 אסף .9

 יניב .10
  ?מי עוד שם, אה

  זעפראני .11

 בביוף .12

 גפן .13

 לוברט .14

 ראובן .15

 מיטל .16

 תמר .17
  ?אתה לא מצביע

  .פאר .18

  ?שכחתי מישהו? זהו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .רון חולדאי

  

  : לייבהמר

  .רון חולדאי .19

  ?מי בעד ההצעה של נוח, מול זה אנו מביאים את ההצעה של נוח

  ה  צ ב  ע  ה  

  רחל  .1

  מדואל  .2

  יואב  .3

  יעל  .4

  נוח  .5

  .סיקסיק  .6

  ?פספסתי מישהו

  .אין נמנעים? מי נמנע
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   חברי מועצה6 –בעד הצעת מר עפרון .  חברי מועצה19 -בעד הורדת הנושא מסדר היום

  .הוחלט להוריד את הנושא מסדר יום:ההחלט

  

  :ד סלמן"עו

  .הנושא הבא, יעל, זהו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מיטל להבי בבקשה: אנחנו עוברים להצעה לסדר

  

  . הדרך לפארק דמוקרטי ואקולוגי בשיתוף ציבור- קריית ספר-מיטל להבי' גב. 4

  

    :להבי' גב

  .שלום לכם חברי המועצה ואורחים

לנוכח גל הבנייה . 90-אנחנו מכירים את הסיפור עוד מראשית שנות ה, יית ספראני מדברת על קר

עת הוצע על ידי עמותת תושבי לב , ששטף את אזור לב העיר החל סיפורו של פארק קריית ספר

והמטרה היתה לאזן את צרכי , לפארק, לבריכה, ס"למתנ, העיר שהקרקע תיועד למטרות ציבור

, כהן- החלה מיכל ברזל,  ירוק במקום בטון- תחת הכותרת1997בשנת . הציבור של תושבי לב העיר

הם , אז אמא לילדים צעירים, גם אני. להוביל את מאבק התושבים למען פארק, תושבת האזור

, מצאתי את עצמי עומדת לצידה, תושבת מערב לב העיר, כבר גדולים אבל אז הם היו צעירים

 במסגרת תערוכת האמנות 2000במאי . בדרישה להקמת הפארק בקרית ספר, אקטיבית

הפך המושג ירוק במקום בטון לסמל המאבק למען ההכרה בנחיצות , שהתקיימה בבית ביאליק

השמירה על עתודות קרקע ציבוריות בינות לכל שמלות הבטון שמתרוממות בעיר בכלל ובאזור לב 

פארק יקום -יבוראשר הבטיח לצ, בארוע הזה השתתף ראש העירייה רון חולדאי.העיר בפרט

וכשותפה פעילה בהצבת הנושא , המבורכת הזו של ראש העיר, למישמע הבטחתו אז. בקרית ספר

אני מאמינה . תי שם והתרגשתי כמו אחרים שהיו במקוםי הי-על סדר היום העירוני והציבורי

ו החפץ לחולל שינוי מהותי נבחנת בנחישות שלו ובעיקביות של, שגדולתו של אקטיביסט אמיתי

המסוגלות להוביל מאבק רב שנים תוך . להבדיל מאופורטיוניזם לצרכי השעה, לאורך השנים

, פעילים באו ופעילים הלכו. ת המטרות להשגהיא המהווה את המפתח, דבקות במטרה ובחזון

ואלו . אך כל אחד ואחת תרם את חלקו וסייע בקידום הפארק, חלקם רק לקראת בחירות

. נם ויהיו מגוייסים למטרה  ולא ימושו ממנה עד להוצאתה אל הפועלהי, היו , שם הפארקפשבנ

 שנים להבטחתו 9ושמלאו ,  שנה מאז אני התגייסתי למאבק כחיילת בצבא קרית ספר12, כיום

 100%אני כסגניתו גאה להיות חלק מהקואליציה הזו שהחליטה על , המבורכת של ראש העירייה

  .  שטחים ציבוריים פתוחים-פ"שטחי ציבור בנויים ושצ -צ"שטחי ציבור בקרית ספר למטרות שב
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,  בשיבתה כוועדת משנה לתכנון ובנייה-החליטה המועצה, בהתאמה לכל הרוח הזו, כידוע

שמייעדת את מתחם קרית , על אישור תכנית בניין עיר, פה אחד, ד דורון ספיר"בראשותו  של עו

  .ספר כולו לשטחים ציבוריים

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .האופוזיציהגם 

  

  :להבי' גב

לנייד זכויות , בזכות הצעתו של סגן ראש העיר פאר ויסנר, בין השאר, החלטת הוועדה התאפשרה

ואכן . י על ויתוריה"כדי לייצר מנוף כלכלי שיפצה את ממ, י לשטח חילופי"בנייה לכאורה של ממ

י תקבל יותר זכויות " ממלפיה, י ביחס לניוד הזכויות"אביב יפו גיבשה הסכמה עם ממ- עיריית תל

ואנו כמועצה נצטרך בעתיד הקרוב לאשר את ההסכמות , באחד הפרוייקטים העתידיים שלה

או שנידרש לפיצוי , י בזמן סביר"במסגרת הסכם תקף וגם לאשר את הפרוייקט החלופי של ממ

לא , םהסכמים נאי, הצהרות מלבלבות, פרוטוקוליות, החלטות דיוניות, אולם על הבטחות. כספי

בשביל זה צריך , לעצום עיניים ולהנות מקרני השמש המלטפות, ניתן לפרוס שמיכה ולשחק פריזבי

ע בראשותי "בוועדת שפ. עתה נסללת סוף סוף הדרך ליישום המיוחל מן הכוח אל הפועל. פארק

עד כה התקיימו שני מפגשים עם , החלטנו לקדם את ביצועו של הפארק בדרך של שיתוף ציבור

אבל כדי שהדברים יקרו בימינו . ים ונבחר אדריכל המחוייב לתהליכי שיתוף ציבור בתכנוןתושב

לא די בהצהרות ויש עוד כמה משימות לא מבוטלות בפנינו בדרך , במלואם, בקדנציה הזו,אנו

צריך עוד בקדנציה הזאת לפנות את השטח הצבאי מול משרד הבטחון ושטח . לתוצאה מוגמרת

כולל נקיטה בהליכים , ל כבש לו שטח במרכז הפארק"צה, ל במרכז הפארק"החנייה שבשימוש צה

לכיוון הרחובות , מדובר בשטח מהותי המחבר את המתחם לרחוב. משפטיים ככל שנידרש לכך

במסגרת ההסכם עם , עוד בקדנציה הזאת. יהודה הלוי וקרית ספר ופותח אותו לכיוון מערב וצפון

צריך , עוד בקדנציה הזאת. זכיין גם בצד המזרחי של המתחםצריך לפעול לפינויו של ה, י"ממ

כדי שניתן יהיה בעתיד להשמיש את הבניין , מרכז מיפוי ישראל, י"להשיג הסכמות עם מפ

. י בעתיד"ובעיקר צריך להגדיר את השימוש הציבורי המיועד למבנה של מפ, למטרות ציבוריות

, יכולים להיות,  דונם20דהיינו מעל , אבל באמת כל השטח, כל השטח, עוד בקדנציה הזאת

בעבודה נכונה , למעשה. יתוכננו ויאושרו כשטח ציבורי ויפותחו על פי שלבי הזמינות של הקרקע

עוד . י"למעט המבנה של מפ, אנחנו יכולים להגיע עד כדי פיתוחו של כל השטח בהתאם לתכנון

 ,כן, במסגרת הליך של שיתוף ציבורוזאת , בקדנציה הזאת צריך להכריע ביחס לצביונו של הפארק

ולכן את הפרוייקט , התושבים שכל כך ייחלו לפרוייקט הזה יקבלו במה וישפיעו. פתוח ואמיתי

עוד בקדנציה הזאת צריך לתקצב את הפארק באופן . צריך לקדם בשיתוף ציבור מוסדר ומתוקצב

 שהכל יקרה במהלך הקדנציה וכדי. כי כולנו יודעים שללא תקציב אין תכנון ואין ביצוע, ריאלי

  גם במערכת , מעבר לבניין עיר, ע"מעבר לשפ, הזאת צריך ניהול מערכתי כולל ומחויב לתוצאות
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וכן נדרשת שורה בתקציב למימון החל , ולמעשה בהנהלת העיר, גם במערכת המשפטית, הנכסית

  .מתכנון וכלה בביצוע

 קרקע של מספר תושבים זעומים אלא אני רוצה שכולנו נבין שמתחם קרית ספר הוא לא פיסת

היא לא חשובה רק לתושבים ממזרח ליהודה הלוי אלא , קרקע שהחשיבות שלה היא לא נקודתית

אם נסתכל גם על שכונת , בעצם זו עתודת הקרקע היחידה שנותרה עבור תושבי לב העיר כולם

כל לב העיר , מערב העירוגם לכיוון שינקין ו, רוטשילד' ואם נסתכל גם לכיוון שד, מונטיפיורי

פארק , ההתרחשויות בפארק במהלך השנים הצמיחו לו גם את שמו. נסמך על הפיסה הזאת

  ,אולי השם הזה מבטא, דמוקרטי ואקולוגי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה הרב לוברט

  

  :להבי' גב

 גינה שכונתית, ריאה ירוקה: אולי השם הזה מבטא יותר מכל את מה שמבקשים להגשים בו

 לא רק מזמן - מרחב שבו ניתן יהיה להנות, לאוהבי כלבים, לצעירים, ומרחב ציבורי למשפחות

מרחב שיהיה ביטוי לרוח , איכות וסביבה בריאה אלא גם מחיי קהילה במרחב הציבורי

  .בסביבה ובלב, הדמוקרטית הייחודית והאקטיבית של התושבים במקום 

יר לקדם לאלתר את כל ההסכמים הרלבנטיים  שהמועצה תנחה את הנהלת הע-ההצעה שלי זה

קידום כל האספקטים התכנוניים הנדרשים למילוי החלטת הוועדה , עם כל הנוגעים בדבר

וגם תכנון של צביון הפארק במסגרת , תקצוב ריאלי לקידום של כל היבטי הפרוייקט, המקומית

  .של הליך שיתוף ציבור

להביא את הנושא להנהלה  ביחד עם כל ,  למועצהזאת ההצעה שלי ואני מבקשת שזו תהיה הנחיה

ולהנחות גם לתכנן את הצביון של הפארק במסגרת של הליך שיתוף , ההיבטים שנסקרו לעיל

  .ציבור

  .תודה

  

  :מר ויסנר

  .פה אחד

  

  :להבי' גב

  .ובאמת אני שמחה להיות חלק מקואליציה שתומכת בזה

  

  :ד סלמן"עו

  ?את מתנגדת להצעה? את מתנגדת להצעה
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  :ר" היו-דיין' גב

  .תשמעי קודם מה ההצעה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .חשבתי שיקבלו פה אחד?  מי מתנגד

  

  :מר ויסנר

  .רוחיק, רוחיק

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .חשבתי שיקבלו את ההצעה פה אחד

  

  :מר גלעדי

  ?יש מישהו שמתנגד למיטל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . שזה ואחר כך אני אשאל אותההיא תשמע את זה מה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .דברו על שיתוף ציבור ומעבירים את זה להנהלה

  

  :להבי' גב

  .השיתוף הוא לא בהנהלה. לא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אחרי ? ואם יביאו להנהלה מה זה משנה? מה קרה, וולנר' גב, וולנר' גב,וולנר' גב, מי שהקשיב

והעיר עולה , אנחנו עושים פה המון דברים בעיר? מה הבעיה, הציבור יביאושיגמרו את שיתוף 

רק פה במועצה יש , הם לא צועקים קריאות ביניים כל הזמן, מרוצים, ותושביה מרוצים, כפורחת

  .איזושהי תסיסה מהכיוון הזה

  

  :מר גלעדי

  .אתה לא היית במועצות עיר אחרות
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,ני מדבר שדיוני המועצה האלה והצעקות האלהא. לא

  

  :מר מדואל

  ... ,הגדירו את הקואליציה שלך

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .את מה שקורה מעבר לקיר פה

  

  :מר מדואל

  ...בשאר אסאד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,מסתובב ברחבי העיר, אני  מסתובב ברחבי העיר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הבבקש

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,מוצא תושבים  מרוצים שמברכים אותי, כולל בכפר שלם

  

  :מר מדואל

  .אתה לא מוצא אף אחד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,מברכים אותי ומקבלים אותי מאירי פנים, מברכים אותי, שמברכים אותי

  

  :מר מדואל

  ק ר י א ה  

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .שהמדואל בבק
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?ומה לעשות, שיודעים לא לצעוק כמוך

ע שאמונים על הקמת פארקים "ל תפעול ומנהל אגף שפ"אני שמח על ההצעה וסמנכ. אז אני מציע

 תלווי את התהליך םיקיימו את כל הדיונים וישמחו א, יחד עם הארכיטקט שנבחר, בעיר הזאת

אחרי שיתבצע שיתוף ציבור כפי שכבר , ה ותהיה פרוגראמה והצעהולכשיגיעו לידי הסכמ, הזה

  ,לאישור, למוסדות העירייה, תביאו את הפרודאקט למוסדות, נאמר

  

  :קריאה

  .מחאה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?שוב מחאה? מה קרה עכשיו

  

  :מר מדואל

  ק ר י א ה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

כי על מה אהרון מדואל ידבר ויצעק מידי , ספר צריך לשמר לא עשויאני אומר לכם שאת קרית 

  .לכן כדאי לשמור?  על מה נזעק–אם לא יהיה לנו את קרית ספר ? מועצה

  

  :מר מדואל

  .....אתה כל שבוע

  

  :מר לדיאנסקי

  .הפתרון שמיטל תוביל את כל העשייה, תראה

  

  :מר לייבה

  .לכפר שלםתביא פתרון . אתה תפתור את כפר שלם, מדואל
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

.  שנה30סיימתי לך את התיק אחרי , אבא, שבא לאבא שלו בגאווה ואמר, ד הזה"זה כמו העו

אני , אז אותו דבר מדואל? ממה נתפרנס בעתיד, סיימת את התיק, טמבל, אומר לו אבא שלו

  ,שתוכל לצעוק -אשמור לך את קרית ספר

  

  :מר מדואל

אבל אני רואה ... ,היתי שמח מאוד אם זה היה נפתר, י שיש לי הרבה נושאים להוסיףתאמין ל

  ....מתי התקבלה ההחלטה על גינון זמני? מה קרה? למה לא ביצע גינון זמני שם, כאן

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,אנחנו נעביר את זה . אז אנחנו מקבלים את ההצעה כפי שהוצעה, טוב

  

  :מר ויסנר

  ,יר לכולנושע

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אנחנו מזמינים את מיטל להשתתף . ע"ל תפעול ומנהל אגף שפ"לצוות העירוני בראשות סמנכ

  , בצוות ולהביא את הסיכומים 

  

    :קריאה

  ?למה לא להוביל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . מובילים הגורמים המקצועיים-כי להוביל

  ?עדאז מי ב. זהו. כן

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,רק יש כאן הצעה, לא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?מישהו נגד? מה
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  :ר" היו-דיין' גב

  .לא זה ולא זה

  .כן

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?מה עכשיו

  :ר" היו-דיין' גב

  . דקות בבקשה2

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,ספרעוד לפני שמיטל היתה חיילת במאבק לפארק קרית 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,בצבא, בצבא

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ?מה מה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בצבא

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ?מה אמרתי, בצבא

  

  :להבי' גב

  .חיל הישועה

  

  :גלעד-וולנר' גב

, ביניהם גן מאיר, אני כבר ניהלתי מאבקים ירוקים למען פארקים במרכז העיר. חיל הישועה

  .המועצה אכן הבין את הטעותשלשמחתי אבא של חבר 

  

  :מר לדיאנסקי

  .את כבר בווטראנים
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  :גלעד-וולנר' גב

  .אחר כך כשנראה את התקנון, עוד מעט אני אהיה זכאית, כן, אני כבר בווטראנים

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

 שנה לא היו רבים כל כך הרבה היא היתה יכולה לגדל את 11אם לפני . זה מה שאמרתי לה

  .אבל הילדים כבר גדלו ופארק אין. ילדים שלה בפארק קרית ספרה

  ?מה לעשות

  

  :גלעד-וולנר' גב

מאשר לקבל , לפעמים שווה לחכות כמה שנים למען פארק שהוא יהיה הרבה יותר טוב, רון. לא

  . זאת גם גישה. איזושהי פשרה להרבה שנים ארוכות אחר כך

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .טוב

  

  :גלעד-וולנר' גב

למעשה ביחד , יתי שם בירוק במקום בטוןיאני ה, יתי שם עוד לפני מיטליאני ה, אז כמו שאמרתי

  .ואני מלווה גם את הנושא של המאבק של קרית ספר שנים ארוכות, עם מיכל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ראובן אל תעזור, ראובן

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,אפשר אפילו לראות 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?בשביל מה, אתה עושה  גירוי

  

  :מר ויסנר

  .תדעי לך שבוכמן יוצאת נגדך

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ?כן
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  :ר" היו-דיין' גב

  .לא לא.אני מבקשת, אל תעשו גירויים בעניין הזה, בבקשה

  .עוד דקה, בבקשה

  

  :גלעד-וולנר' גב

אמר פה כבר הופיע אבל כל מה שנ, יש לה זכויות רבות, מיטל אמנם לא צריכה להעתיק ממני

  ,בשתי הצעות לסדר שאני העלתי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אחד. אין

  .אחד

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .בישיבות המועצה הקודמות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מה ההצעה שאת רוצה להציע

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .רק רגע

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אין לך. אין לך . לא

  

  :גלעד-וולנר' גב

שהיא רוצה באמת שיתוף ציבור , מיטל מדברת פה על שיתוף ציבור אמיתי, פהאנחנו מדברים 

ושיתוף ציבור אמיתי הוא באמת שיתוף ציבור שלא הולך ועוד פעם חוזר לישיבות , אמיתי

שהחשיבות של הפארק היא מאוד מאוד , לאחר מה שמיטל אמרה, לכן מה שאני מציעה.ההנהלה

והחשיבות היא גדולה , הלוי מזרחה ודרומה אלא לכולםלא רק לתושבי האזור ויהודה , גדולה

לא להעביר את זה להנהלה אלא לנסות ולמצוא איזה , והרבה תושבים רוצים להיות מעורבים

שלא יושבת , שיש לה נציגות בכירה כאן, שבה יהיו שותפים גם נציגי סיעת עיר לכולנו, מועצה

 ההתקדמויות תהינה שקופות  ופתוחות כל הישיבות וכל, וגם שכל, בועדות הנהלה, בישיבת

  , לכן מה שאני מציעה זה לא להעביר את זה לועדת הנהלה ולנסות לחשוב לישיבה הבאה. לציבור
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למצוא איזושהי מסגרת שהיא מסגרת של שיתוף ציבור אמיתית לפני שזה עובר לאי שקיפות 

  .שאנחנו לא יודעים למעשה מה קורה שם, בתוך וועדת ההנהלה

  

  :יבהמר לי

  .קיי. או

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,ההצעה של ראש העיר לא היתה

  

  :גלעד-וולנר' גב

של , שיתופי יותר, אלא לנסות למצוא מנגנון אחר,אז אני מציעה לא להעביר את זה לוועדת הנהלה

  .הציבור

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ההצעה לא היתה להעביר את זה לוועדת הנהלה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .הצעהזאת היתה ה

  

  :ר" היו-דיין' גב

, שידאג לכל האספקטים, ההצעה של רון חולדאי היתה להעביר את זה לצוות המקצועי, סליחה

  ,לכשזה יהיה מוכן להצגה בפני פורום כזה או אחר, ולכשזה יהיה, עם זה וזה וזה, עם הארכיטקט

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . בצוותאני מציע שמיטל תוביל והיא תהיה שותפה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .אנחנו רוצים לדעת מי בצוות המקצועי הזה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . חברה בצוותיואת תהי, מיטל תוביל

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .אנחנו רוצים לדעת מה ומי בצוות המקצועי
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  :ר" היו-דיין' גב

  .סליחה? מה אתם? באיזה צוות? תוביל מה

  

  :אש העירייהר -מר רון חולדאי 

  . חברה בצוותימיטל תוביל ואת תהי

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .כולנו חברי הצוות. שיתוף ציבור זה משהו שיוויוני

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?זה בסדר עכשיו? זה בסדר. יהיה שיתוף ציבור כפי שתקבעו

  

  :להבי' גב

  .מצוין

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?כשיו זה יהיה פה אחדע? מוסכם על כולם

  

  :מר מדואל

  .יש לי מה להגיד, רגע, לא לא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .ה מדואל נגד'חבר, .מדואל נגד

  

  :ד סלמן"עו

  ? דקות10לא עברו 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .עברו

  

  :ד סלמן"עו

  .לא לא

  . דקות לתשובה10במסגרת 
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  :ר" היו-דיין' גב

לא , לא, לא מדדנו. ניתן לו דקה, בוד אני עכשיו לא אוריד אותועם כל הכ, אז עכשיו בבקשה

  .מדדנו

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אז בערך חצי דקה. בסדר. 9....  דקות של 10לא מדדנו 

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

תנת אני נו, אנחנו מסיימים את הדיון הזה בהצעה לסדר, די די די אני מבקשת, זהו. בבקשה

מאחר והזמן לתגובות נגמר בבקשה תציע את הצעתך הנוגדת את כל ההצעות , למדואל חצי דקה

  .האחרות ונעבור להצבעה

  

  :מר מדואל

החליט בעצם , אולי בעצת יועציו, ראש העירייה חולדאי, לאחרונה אנחנו נתקלים בתופעה חדשה

אם זה הצעירים , למועצהגם ברמת ההצעות לסדר שהוא שולח , לאמץ את המצע של המתנגדים

  ,שבאו לפני שבועיים עם הצעה ממוחזרת של דיור בר השגה

  

  :מר לדיאנסקי

  כל מה שקורה בעיר, אהרון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הוא יסיים, תנו  לו להציע, אין לו זמן, חבל על הזמן, אל, ראובן

  

  :מר מדואל

  ,אני  משוכנע, כל מה שקורה, נכון

  

  :מר לדיאנסקי

  .אין ספק, נועיר לכול
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  :להבי' גב

  ,זה היה בקדנציה הקודמת. זה היה בקדנציה הקודמת

  

  :מר מדואל

  .אני שמח שאני גורם פה לסערה במועצה, מיטל, מיטל, רגע מיטל

  

  :מר לדיאנסקי

  .הסיעה הכי חשובה והכי משפיעה  במועצת העיר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,אני מבקשת שתעזרו לסיים , חברי המועצה

  . אבל עכשיו הוא בזכות דיבור,בסדר

  

  :מר לדיאנסקי

  .את הדברים שלו.. 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני לא ביקשתי סיוע

  

  :מר מדואל

זאת הצעה שכבר עברה , ההצעה הממוחזרת הראשונה היתה דיור בר השגה בצפון מערב הירקון

  ,אני לא מכחיש אותה מיטל, ואושרה בוועדה המקומית בקדנציה שעברה

  

  :ר" היו-יןדי' גב

  ?אתה מוכן להתייחס

  

  :מר מדואל

  .אני מדבר, לא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אז כבר זמנך עבר, אתה דבר בחצי דקה
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  :מר מדואל

  . דקות5יש לי , לא חצי דקה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . דקות5אין לך , לא

  

  :מר מדואל

  ?למה חצי דקה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . דקות5אין לך ? אתה רוצה הסבר

  

  :שאלה

  ?מה הצעתך

  

  :מר מדואל

  .הצעתי היא לקיים דיון כאן במליאה

  

    :להבי' גב

  .אין על מה לקיים דיון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .לא ביקשתי תשובות,  בבקשה

  

  :מר מדואל

  .אתם לא נותנים לי להציע

  

  :ד סלמן"עו

  .נו די, תנו לו רגע

  

  :מר מדואל

שיפעלו בכל ,  חברים4-5של , וות של חברי מועצהולהקים צ, הצעתי היא לקיים דיון כאן במליאה

  ,קודם כל להקמת, כוחם ובאופן מיידי
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  :מר לדיאנסקי

  ...אתה יכול להתנגד. זה לא במסגרת ההצעה

  

  :מר מדואל

  .להקמת גינון זמני בקרית ספר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת אותך, בבקשה ראובן

  

  :מר מדואל

  .אני חייב תגובה לראש העירייה

אני רואה ידיעה בגלובס שבועידת ישראל לעסקים ראש העירייה אומר שהבעיה העיקרית היום 

אדם  שהשליך בגרוש מחפיר לפני . זה מה שמטריד אותו, בישראל זה הפער בין העניים לעשירים

  ,שנתיים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זמנך תם, אני חוזרת ואומרת

  

  :מר מדואל

  ,ת מכפר שלם משפחו40כלומר בחברה עירונית 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אין לך זכות דיבור בכל נושא שבעולם

  

  :מר מדואל

  ,גבעת עמל, יליסומ,  תביעות270חברה עירונית שמנהלת 

  

  :ר" היו-דיין' גב

ועכשיו תתפוס את , ההצעה ברורה, הצעת , הצעת מה שהצעת, סליחה זמנך תם, לא, אני מבקשת

  . מקומך להצבעה

  .בעהאנחנו עוברים להצ
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .זה לא מצחיק

  

  :מר מדואל

  .זה עצוב

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .זה לא מצחיק

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת לעבור להצבעה

  ?אתה רוצה לענות לו

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

שים האלה פלשו לקרקע לא בית המשפט פסק שהאנ. המציאות היא שלא אני גרשתי משפחות

  ,שלהם

  

  :מר מדואל

  ...,אתה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .בית המשפט פסק שהאנשים האלה פלשו לקרקע לא שלהם

  

  :מר מדואל

  .הם לא פלשו

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  לקרקע שמדינת ישראל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מדואל
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .מצעות המשטרהבא

  

  :ד סלמן"עו

  .קרקע פרטית

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

עולה , והאינטרס שלו לא יתפנה, שעושה את הכל כדי שכפר שלם לא יתפנה, אבל אהרון מדואל

ולדאבוני , ולדאבוני, אמירות שבסיסן אינו אמת, עולה כאן על הבמה ונותן אמירות, כאן על הבמה

  .לרחל וולנר שהציעה הצעה וקיבלה את ההצעה, רית ספרמפריע גם לטיפולנו בק

  אני מציע להצביע עבור ההצעה שהצוות בהובלתה של מיטל , ולכן אנחנו מקימים

  ,להבי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זו לא היתה ההצעה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,וולנר'  ובהשתתפותה של הגב

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .וחברי מועצה נוספים

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?אני מפריע לך להזמין, תזמינו את מי שאת רוצה, וחברי

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר לייבה

  .תלווה.  ההצעה היא לא מוביל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אז תחזור בבקשה
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .כן כן כן

  

  :מר לייבה

  .תלווה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  תוביל. לא 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה. תוביל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .תוביל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה הצבעה

  

  :ד סלמן"עו

  .מי בעד ההצעה של מיטל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ? מי בעד

  

  :מר לייבה

  .מי בעד ההצעה של מיטל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ירבעד ההצעה של ראש הע, לא בעד ההצעה 

  

  

  

  



  
  
  
  
  
  

  ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
  16' ישיבה מן המניין מס

  )21/12/2009(ע "טבת תש' מתאריך ד
  

- 66 - 

יפו-עיריית תלֿאביב  

  

  :מר לייבה

  .בעד ההצעה של ראש העיר

  ה  צ ב  ע  ה  

  חולדאי  .1

  ספיר  .2

  מזרחי  . 3

  .100%.קיי.או? פה אחד

  

 :גלעד-וולנר' גב
  .כך אנו מגיעים לתוצאות יותר טובות, בשביל זה יש לנו דיון במועצה

  

  . ה ת ק ב ל ה-הצעת ראש העירייה: החלטה

  .מאשרים סדר היום

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו עוברים להמשך סדר היום. דברי ראש העיר

  

  :ייהש העירדברי רא. 124

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .חברי מועצה נכבדים, ר המועצה"יו

ולשמחתי , הנושא הראשון הוא הרפורמה במשק המים שדיברתי עליה גם במועצה הקודמת

בהמשך לדיווח : אני עכשיו מדווח. תההוסרה או בוטלה הכוונה לביטול היטלי הפיתוח כפי שהי

אני , שמסרתי בדבר במועצת העיר בדבר המאבק שאנחנו מנהלים בנושא הרפורמה במשק המים

שמח לדווח כי רשות המים הודיעה על הסרת כוונתה לבטל את היטלי הפיתוח והעמסת עלות 

ומר המקצועי המאמצים הרבים שהשקענו בהכנת הח. התשתית על מחירי המים לצריכה השוטפת

. ובשכנוע מקבלי ההחלטות סייעו הפעם לקבלת החלטה בדבר השינוי הזה ברפורמה המתוכננת

הדבר הזה ימתן את העלייה הצפויה במחירי המים לצרכנים ואת הפגיעה בשכבות החלשות 

זאת לאחר הבטחת . לא בצעקות. אני עושה למענם, לי אכפת מהחלשים, כן מדואל. כתוצאה מכך

יש עדיין רכיבים בעייתיים . ביצוע התשתיות אותו נמשיך לגבות מקבלנים ויזמיםהמימון ל

אולם הסרת הכוונה לבטל את היטלי הפיתוח , אנחנו פועלים לשינויים אלו, ברפורמה המתוכננת

מפחיתה את עיקר הפגיעה בשכבות החלשות וכן מאפשרת את יכולתנו לבצע את התשתיות 

  .בעירהנדרשות לשמירת איכות החיים 
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- ביום ה.  הנחת קו ביוב חדש לאורך האיילון על ידי איגודן-זה הסעיף הבא והוא,  בדצמבר8ביום 

הקו הזה הוא חלק . קו האיילון,  בדצמבר הונחה אבן הפינה לקו ביוב חדש לאורך נתיבי איילון8

 הקמת שכוללות את, מעבודות רחבות היקף לשידרוג עבודות הביוב במטרופולין שמבצע האיגודן

, שידרוג קו החוף, הקו שנמצא מזרחית לכביש גהה, הקו המזרחי שהחל לפעול לפני כחצי שנה

 שעתיד להחליף את AY -ועכשיו הגיע תורו של קו האיילון, Qהקו בקו החוף במערב שנקרא קו 

 והתגלו בו סדקים בעיתיים מאוד בחלק מהמקומות 50-הקו הזה הונח באמצע שנות  ה, הקו הישן

  .אים מתחת לתשתיות הרכבתשנמצ

ויסתיים בתחנת שאיבה ליד , במפגש עם נתיבי איילון, תוואי קו האילון החדש יתחיל בגני יהושע

-שיבוצע בשיטת הדחיקה התת',  מליון שח660מדובר בפרוייקט הנדסי מורכב בעלות של . חירייה

כשנגמור את הדבר . אלקרקעית וינוהל על ידי האיגודן בשיתוף חברת נתיבי איילון ורכבת ישר

אבל , שאותן לא רואים,  שנים תתאפשר גמישות מירבית בהפעלת  מערכות ביוב3הזה בעוד 

שתהיה , בשנים האחרונות התחוללה בהן מהפכה אמיתית שמשמעותה מערכת ביוב  מודרנית

הוא יאפשר , כל זה גם מאפשר את המשך הפיתוח בעיר הזאת. במטרופולין גוש דן לשנים הבאות

 יחידות דיור חדשות שמתוכננות 50,000ועוד , קו חדש למסילת ברזל רביעית בתוואי האיילון

  .אביב ועוד ועוד ועוד-דרום תל, גלילות, בשכונות עבר הירקון

היקפי הפעילות והפרויקטים של האיגודן בראשותו של חברנו ארנון גלעדי ושל איגוד ערים 

מהווים מודל ליכולות של הרשויות , ון ספירמ ראש העירייה דור"לתברואה ברשותו של מ

לבצע ולנהל מערכות מטרופוליניות מורכבות , כאשר ניתנים להן הסמכות והמשאבים, המקומיות

זאת גם הסיבה מדוע אנחנו דורשים היום מהממשלה . בצורה טובה בהרבה מגופי הממשלה

  .לאפשר לנו לנהל גם את מערכת התחבורה על ידי תאגיד מטרופוליני

 לדצמבר נקיים במרכז עמיעד בשוק הפשפשים פתיחה 29-ב. אנחנו מציינים עשור למישלמה ביפו

-  להסיר את המקף בין תל-חגיגית של תערוכה המסכמת את העשור הזה של החזון שקראנו לו

  .תראו דברים מעניינים, אתם תבואו, בתצוגה הזאת. אביב ליפו-או לחבר את תל, אביב ליפו

לאחר מבצע הנדסי , ימה בניית הגג בשוק הבזאר המזרחי בשוק הפשפשיםבימים אלו הסתי

הולך ונישלם הבניין השלישי ,מרכז האקדמי ? מה עוד אפשר לומר. גם החזיתות תשופצנה, מורכב

בתחילת אוקטובר שנה ,  על כל שלוחותיה אמורה בתחילת שנת הלימודים הבאההמכללהוכל 

  .הבאה לעבוד כולה ביפו

 איזשהוישנו . אביב יפו מובילים במדד של חוף נקי של המשרד להגנת הסביבה- תלחופי הים של

והחופים , מדד שהם בודקים את החופים או החופים הלא מוכרזים שבאחריות הרשות המקומית

ואני רוצה לציין את אנשי מחלקת החופים שלנו . שלנו בכל הבדיקות נמצאו נקיים עד נקיים מאוד

לוחץ ובודק בתחום , את פעילותו של סגן ראש העירייה פאר ויסנר שעוקבוגם , בחטיבת התפעול

  .ישר כוח. כדי להגיע לזה, הזה כל השנים 
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  :גלעד-וולנר' גב

  .גם לפי המדד שלי הם באמת מאוד נקיים. אני רק רוצה להעיר הערה

  

  :מר לדיאנסקי

  ?יש לך מד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אתך אבלאהרון מדואל לא יסכים 

  

  :קריאה

  .מדד רוחיק

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,מדד רוחיק

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אם היא קוראת קריאת ביניים אני רוצה . אני רוצה להקשיב ולשמוע אותה, רגע רגע חברים

  .לשמוע

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .אני שוחה בים, החופים אכן נקיים מאוד

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אני מחכה לאבל, אבל

  

  :גלעד-וולנר' גב

אני מציעה להוסיף את סוכות המציל שנלקחו , אבל על מנת שיוכלו להנות מהם יותר אנשים

  .והורדו מטעמים תקציביים בשנה הקודמת

  

  :מר ויסנר

  , הוספנו

  

  



  
  
  
  
  
  

  ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
  16' ישיבה מן המניין מס

  )21/12/2009(ע "טבת תש' מתאריך ד
  

- 69 - 

יפו-עיריית תלֿאביב  

  

  :מר לייבה

  .הוספנו

  

  :מר ויסנר

  .15, - 14. הוספנו כבר השנה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,כדי שאנשים.  שצריך להוסיף3יש עוד אבל , אחת

  

  :מר גלעדי

  ?מה עם גורדון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .די בבקשה

  

  :מר לדיאנסקי

  .כל הזמן את שוחה, את שוחה בים, ת גורדוןכאת שוחה בברי

  

  :מר גלעדי

ת גורדון ועכשיו את כהשקענו הון עתק בברי? אחרי ששיפצנו את בריכת גורדון את שוחה בים

  ?שוחה בים

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

במהלך שנים עמדנו מול שביתת מצילים , למי שיודע רק במילה אחת, חברים.הערתך נרשמה

והיו שנים שבהן היה לנו מעט ? נכון, ועמדתי בזה שהואשמתי על זה שלא אכפת לי מחיי אדם

המאבק , מחתיולש. כל זה היה במטרה להגיע למציאות שעלות הפעלת תחנה תרד. מאוד תחנות

  , 3כבר שנתיים לפי דעתי או , הדבר הזה איפשר לנו. הזה הניב פרי

  

  :מר ויסנר

3.  

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  . תחנות הצלה13- לעלות ל
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אנחנו חיים בתווך , בסדר. וזה מפני שאנחנו חיים בתווך, אני לא יכול  להגיד שאת לא צודקת

כל . 'עולה  מליון שח, תחנת הצלה עומדת במהלך העונה. מהשהכל הוא עניין של מה על חשבון 

ואני לא . אז יש לכאן ויש לכאן, כ הדיונים"וכשאנחנו צריכים לעשות את השיקולים בסה. תחנה

תי רוצה לראות עוד תחנות הצלה והלוואי שנגיע למציאות שבה יגם אני הי. אומר שאת לא צודקת

  .לכן אני מקבל בברכה את הקריאה הזאת, אנחנו יכולים לשים יותר תחנות הצלה

  . תמרורים האוסרים כניסת עגלות ובעלי חיים לתחומי העיר24הוצבו , הידד הידד, רבותי

  )מחיאות כפיים(

 צירים מרכזיים  בעיר תמרורים האוסרים כניסת עגלות רתומות לבעלי חיים או בעלי 24-ב. כן

יפול ואכיפה נגד התופעה של התעללות בבעלי הצבת התמרורים נועדה לסייע בט. חיים לא רתומים

זו העיר הראשונה בארץ שנוקטת פעולה . חיים וכן להפחית את מפגעי הבטיחות הנובעים מזה

 הממונה על -יש לציין את פעולתו ויוזמתו של חבר המועצה ראובן לדיאנסקי. מערכתית רחבה

  .התחום של בעלי חיים

  )מחיאות כפיים(

  

  :מר מדואל

  .הוא פה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .הוא פה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,ר הרשות מר משה טיומקין"ובסיועו של יו

  

  :מר לדיאנסקי

  .ובתמיכתו של ראש העירייה

  

    :קריאה

  ..או

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .למה אתה מקלקל
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  :מר לדיאנסקי

  .אני ענייני. אנחנו ענייניים

  

  :מר ויסנר

  .תכניס גם את אורנה בנאי בסיפור, נייניאז אם אתה ע

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,אורנה היתה, נכון. מגיע לה, נכון, נכון

  

  :מר לדיאנסקי

  .החלוצה

  

  :מר גלעדי

  .היא היתה על הסוסים

  

  :מר לדיאנסקי

  .ובאמת ישר כוח גם לאורנה, היא היתה החלוצה והיא המובילה

  

  :הראש העיריי -מר רון חולדאי 

  .הי הי

 20 בדצמבר קיימנו באודיטוריום דוהל בשכונת התקווה ארוע הוקרה לציון 16-ב, בשבוע שעבר

אני פה ראיתי כרגע . שנות פעילות של היחידות הפזורות ברחבי העיר ומטפל בשיקום נפגעי סמים

  .כי את התחנות האלה הכניסו בגלל אבא שלך, בכל זאת אני אגיד, תקשיב, את דן להט

  

  :להטמר 

  .זו לא אשמתי

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

מוכן בתקופה . א: אבל צריך לתת לו את הקדיט על זה שהוא היה, אני יודע שזו לא אשמתך

, היה מוכן להתעסק עם הנושא שנקרא נפגעי סמים, לא כל כך אהבו להתעסק עם זה, שאסור היה

ועד היום אתה פוגש אותם , הם המון גיבויוהוא גם עודד כניסת נגמלים לעבודה בעירייה ונתן ל

  .ואתה יכול להעביר לו מפה את ברכתי על העניין הזה, וזה עומד לזכותו, בתוך מנגנוני העירייה
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  :מר להט

  .בשמחה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

והוא מקבל דגש מיוחד בעבודת העירייה , הנושא שכיום מובילה חברת המועצה כרמלה עוזרי

שכונת ,  ביפו-  מרכזים לטיפול בנפגעי סמים5פועלים אצלנו . ל השרותים החברתייםומינה

,  מטופלים בכל נקודת זמן400-המעניקים טיפול לכ, מרכז וצפון מזרח, נווה אליעזר, התקווה

והמרכז שעבר , באמת לרשות מובילה בתחום הזה, אנחנו נחשבים.  מטופלים בשנה1,100כ "בסה

הרכבת הולך גם לקבל שדרוג בהרבה אלמנטים חדשים של תחום הטיפול ' ירושלים לרח' משד

בצד השני התסכולים הם , במקום אחד הוא עושה פלאים. שהוא נורא מתסכל אבל חיוני, הזה

אומרים , 35%, אביב-אם אנו רואים בתל,  כי אחוזי ההצלחה הם לדאבוני מתסכלים, גדולים

  .וזה בהחלט בעייתי, שאלה אחוזים טובים

 בדצמבר ערכנו באודיטוריום דוהל ארוע הוקרה למתנדבים בו הוענק אות ראש העירייה 2-ב

שזה עובדים למען " עלה"למתנדבים שונים וכן לעובדי העירייה שמתנדבים במסגרת תכנית 

לתחומי התנדבות שונים ברחבי העיר ולמתנדבים , זה היה ארוע בלתי רגיל ומרגש מאוד. הקהילה

  . כאלה5,000 לנו לפחות יש, בכל הגילאים

  .ארוע תרבות תורנית לכבוד סיום שנת המאה

הארוע שהופק . וז המחלקה לתרבות תורנית של העירייה יזמה ארוע רב משתתפים לכבוד נעילה

יופיעו בו הזמר יעקב שוואקי בלווי , בסיוע חבר המועצה שמואל גפן יתקיים מחר בהיכל התרבות

מכפר , מנתניה, יהיו גם מקהלות גברים והילדים ממודיעין. םכולם מוזמני, הסימפוניט רעננה

  .סבא וכן הלאה וכן הלאה

 צריכים לבוא הייתם, אצל שלמה מסלאווי, אני גם רוצה לציין את הארוע בשכונת התקווה

, דרך אגב, שמחה גדולה, אולם מלא מפה לפה. ולראות את הארוע שהיה השבוע שם לכבוד חנוכה

  .מרוצים, לא צועקים, מדואל, לא צועקים

  .זהו

  

  :מר ויסנר

  .הפה מלא סופגניות

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .ידעתי שלא תתאפק, ולבסוף
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וכן לתושבים , חג שמח ושנה טובה לתושבי העיר הנוצריים  החוגגים חג מולד ושנה אזרחית חדשה

  .ו המוסלמיםתעביר לאחינ, רי'יגההמוסלמים החוגגים את ראש השנה ה

  .תודה רבה

  

  :מר גולדרינג

  .כמו כל דבר שעומד להצעה, אנחנו רוצים רשות דיבור לאחר דברי ראש העירייה, ר"גבירתי היו

  

  :קריאה

  ?איזה נוהל זה

  

  :מר לייבה

  .אין דבר כזה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה לא סעיף על סדר היום. אני חושבת שהנושא עלה בעבר וקיבלת תשובה

  

  :רינגמר גולד

שבו הוא מחלק תופינים , ר הקואליציה"עוד יותר מתמיד ברור שמדובר פה בנאום של יו, עכשיו

  ,נותן קרדיט לכל אחד, לכל אחד

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר גולדרינג

  .ואנו מבקשים רשות דיבור בהקשר הזה

  

  :ר" היו-דיין' גב

זה , אין התייחסות לדברי ראש העירייה. זה הקשר שתגיש עליו הצעה לסדר בבוא היום? מה קרה

  . לא סעיף על סדר היום

  

  :מר גולדרינג

  ,התוספת השניה קובעת
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  :ר" היו-דיין' גב

  .שאלנו והתקבלה תשובה שלא. בבקשה, אנחנו נשאל את המומחים

  

  :מר ויסנר

  .נושא ראשון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו עוברים לסדר היום

  

  :מר גולדרינג

  ,האם היועץ המשפטי עדיין עומד על דעתו למרות שראש העירייה אמר דברים פוליטיים

  

  :מר ויסנר

  , הוא אמר שכן

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר ויסנר

  .אני שמעתי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .השאלה הופנתה, הרי שאלת

  

  :ד סלמן"עו

  .תאני עומד  על דעתי בפעם החמישי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?כשהוא אומר לא זה לא, אתה לא מאמין לי שאני מייצגת

  .אנחנו עוברים לסעיף הבא. בבקשה
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  2009/1221/ –דברי ראש העירייה למועצה 

  

   הסרת הכוונה לביטול היטלי הפיתוח-הרפורמה במשק המים .   1
  

מנהלים בנושא בהמשך לדיווח שמסרתי בדברי למועצת העיר בדבר המאבק שאנו 

הרפורמה במשק המים אני שמח לדווח כי רשות המים הודיעה על הסרת כוונתה 

  . לבטל את היטלי הפיתוח והעמסת עלות התשתית על מחירי המים לצריכה השוטפת

המאמצים הרבים שהשקענו בהכנת החומר המקצועי ובשכנוע מקבלי ההחלטות 

הדבר ימתן את העלייה . וכננתסייעו לקבלת ההחלטה בדבר השינוי ברפורמה המת

, זאת. הצפויה במחירי המים לצרכנים ואת הפגיעה בשכבות החלשות כתוצאה מכך

  .לצד הבטחת המימון לביצוע התשתיות אותו נמשיך לגבות מקבלנים ויזמים

יש עדיין רכיבים בעייתיים ברפורמה המתוכננת ואנו פועלים לשינויים אולם הסרת 

פיתוח מפחיתה את עיקר הפגיעה בשכבות החלשות הכוונה לבטל את היטלי ה

  .   וביכולתנו לבצע את התשתיות הנדרשות לשמירת איכות החיים בעיר

  

  )ן"שפד(הנחת קו ביוב חדש לאורך האיילון על ידי האיגודן  .2

  
 . קו איילון–פינה לקו ביוב חדש לאורך נתיבי איילון הדצמבר הונחה אבן ב 8 -ביום ה

ות רחבות היקף לשדרוג תשתיות הביוב במטרופולין שמבצע הקו הינו חלק מעבוד

שדרוג קו , )שהחל לפעול לפני כחצי שנה(האיגודן הכוללות את הקמת הקו המזרחי 

, )Cקו (שעתיד להחליף את הקו הישן ) AY(וכעת קו האיילון ) Qקו (החוף במערב 

  .סדקים חמורים והתגלו בו 50 -הונח באמצע שנות הש

  
 ויסתיים )במפגש עם נתיבי איילון(גני יהושע  החדש יתחיל בלון האייקותוואי 

בעלות של ,  ביותרקט הנדסי מורכבבפרוי מדובר ).ליד חירייה( M1בתחנת שאיבה 

 האיגודןידי וינוהל על קרקעית -יבוצע בשיטת הדחיקה התתאשר , ₪ מיליון 660 -כ

  .ורכבת ישראל" נתיבי איילון"בשיתוף חברת 

  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  

  ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
  16' ישיבה מן המניין מס

  )21/12/2009(ע "טבת תש' מתאריך ד
  

- 76 - 

יפו-עיריית תלֿאביב  

  

תתאפשר גמישות מירבית ,  שנים3 -שמתוכננת בעוד כ,  הקו החדשעם הפעלת

 דבר שיצמצם – קווים מקבילים ומשודרגים 3בהפעלת מערכות הולכת הביוב בין 

קו בנוסף יאפשר ה. תקלות ויקל על הטיפול בהן ועל הצורך בהגלשת שפכים לים

 ורבאניאילת הרכבת הרביעית בתוואי האיילון ואת הפיתוח ה מס אתחלפת החדש

 יחידות דיור 50,000 -חיבור של כובכלל זה  רבים ברחבי המטרופולין של אזורים

  .א ועוד"דרום ת, גלילות,  בשכונות עבר הירקון המתוכננותחדשות

  

היקפי הפעילות והפרויקטים של האיגודן בראשותו של חבר המועצה ארנון גלעדי 

ייה דורון ספיר מהווים מ ראש העיר"ושל איגוד הערים לתברואה בראשותו של מ

, כאשר ניתנים להן הסמכות והמשאבים, מודל ליכולות של הרשויות המקומיות

. לבצע ולנהל מערכות מטרופוליניות מורכבות בצורה טובה בהרבה מגופי הממשלה

מסיבה זו אנו דורשים היום מהממשלה לאפשר לנו לנהל גם את מערכת התחבורה 

  .  באופן מטרופוליני

  

  שלמה ליפועשור למי .3

  
 פתיחה חגיגית  שבשוק הפשפשים ביפו לדצמבר תתקיים במרכז עמיעד29בתאריך 

להסיר את "מימוש החזון פעילות המישלמה ליפו ולתערוכה המסכמת עשור לשל 

  . לחבר את תל אביב ליפו–" המקף בין תל אביב ליפו

ון רחב של את כלל העשייה העירונית ביפו במגוהמשקפות תוצגנה תמונות , בתערוכה

בתערוכה תוצגנה  .יפוולהתחדשותה של פרוייקטים ופעילויות לשיפור איכות החיים 

  ). "יפו שלי"( את יפו מנקודת מבטם מבטאותי תושבי יפו ה"צולמו עשתמונות 

בימים . ההתחדשות שאנו מובילים ביפו נמשכת כל הזמןתנופת נציין בהקשר זה כי 

לאחר מבצע ,  המזרחי בשוק הפשפשיםשוק הבזארהגג באלו הסתיימה בניית 

בשלב הבא ישודרגו . ת מול הסוחריםהנדסי מורכב שהצריך עבודת תאום משמעותי

 כל זאת כחלק מהתחדשותו של שוק הפשפשים ומתחם .גם חזיתות הכניסה למבנה

  . התיירות ביפו שהפך לאבן שואבת למבקרים ותיירים רבים
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משלימה המכללה , ל הקמת קמפוס אקדמי ביפוכחלק מהחזון האסטרטגי ש, כמו כן

האקדמית את הקמתו של הבניין השלישי בקמפוס על מנת שיהיה מוכן לשנת 

אנו , במקביל. הלימודים הבאה וישלים את מעבר כלל היחידות של המכללה ליפו

 לאחרונה הושלםפועלים להשלמת עבודות הפיתוח בסביבת המכללה כשבמסגרת זו 

  .לאומים רחוב חבר החידוש

    

  של המשרד להגנת הסביבה" חוף נקי"יפו יפו מובילים במדד -חופי הים של תל אביב.   4

שמפרסם המשרד להגנת הסביבה בנוגע לרמת הניקיון " חוף נקי"על פי מדד 

תחומי אלה שב חופים נמצא כי, שבאחריות הרשות המקומיתהלא מוכרזים  בחופים

עד נקיים מאד נמצאו נקיים , מ" ק3 - הכולל כשאורכם, אחריות עיריית תל אביב יפו

   .במהלך השנה וחצי האחרונות

תל אביב יפו הייתה הרשות המקומית היחידה שהחופים , 2009בחודש נובמבר 

  .נמצאו נקיים מאוד בכל תקופת המדידותבתחומי אחריותה ש

ראוי לציין בהקשר זה את עבודתם המסורה של אנשי מחלקת החופים בחטיבת 

  .ול ואת פעילותו של סגן ראש העירייה פאר ויסנר העוקב ומסייע בתחום זההתפע

  
  הצבת תמרורים האוסרים כניסת עגלות ובעלי חיים לתחומי העיר.   5

 תהאוסרים כניס צירים מרכזיים בעיר תמרורים 24 -לאחרונה הציבה העירייה ב

רים נועדה לסייע  הצבת התמרו.עגלות רתומות לבעלי חיים או בעלי חיים לא רתומים

בטיפול והאכיפה כנגד תופעת ההתעללות בבעלי חיים וכן להפחית את מפגעי 

  . הבטיחות הנובעים מכך

יפו היא העיר הראשונה בישראל אשר נוקטת בפעולה מערכתית רחבה של -תל אביב

ויש לציין כי הדבר נעשה ביוזמתו של חבר המועצה ראובן ,  מסוג זההצבת תמרורים

ר משה "ובסיועו של חבר המועצה ד, ממונה על תחום בעלי החייםלדיאנסקי ה

  . ראש רשות התנועה והחנייה, טיומקין

  
  

  ארוע הוקרה ליחידה לטיפול בנפגעי סמים .6

בשכונת התקווה ארוע " דוהל"קיימנו באודיטוריום ,  לדצמבר16 -ב, בשבוע שעבר

ר ומטפלות בשיקום  שנות פעילות של היחידות הפזורות ברחבי העי20הוקרה לציון 

  . נפגעי סמים
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מקבל דגש מיוחד בעבודת , הנושא שאותו מובילה חברת המועצה כרמלה עוזרי

  .העירייה ומינהל השירותים החברתיים

  
-נווה ,התקווה שכונת ,יפו(בעיר פועלים חמישה מרכזים לטיפול בנפגעי סמים 

 נקודת זמןכל ם ב מטופלי400-המעניקים טיפול לכ )מרכז וצפון מזרח ,אליעזר

יפו נחשבת כרשות המקומית המובילה -אביב-לת ).בשנהמטופלים  1,100כ "וסה(

  . בישראל בתחום

  
  טקס אות ראש העיר למתנדבים מצטיינים.   7

בו אירוע הוקרה למתנדבים " דוהל" לדצמבר ערכנו באודיטוריום 2 -בתאריך ה

רייה המתנדבים במסגרת לעובדי העילמתנדבים שונים וכן אות ראש העיר הוענק 

נחשפנו , שהיה מרגש באופן מיוחד, בארוע.   עובדים למען הקהילה–" עלה"תוכנית 

יפו -בעיר תל אביב .לתחומי התנדבות שונים מרחבי העיר ולמתנדבים מכל הגילאים

 מתנדבים במסגרות ובשירותים שונים ותורמים רבות לקהילה ולתושבי 5,000 -כ

  .העיר

  
  100 -ות תורנית לכבוד סיום שנת האירוע תרב.   8

הפועלת להפקת אירועי תרבות יהודיים  ,המחלקה לתרבות תורנית של העירייה

  .יזמה אירוע רב משתתפים לכבוד נעילת חגיגות המאה, לקהל הרחב

יתקיים מחר בהיכל התרבות , האירוע שהופק בסיוע חבר המועצה שמואל גפן

ומקהלות הגברים והילדים " סימפונט רעננה "ויופיעו בו הזמר יעקב שוואקי בליווי

  . נתניה וכפר סבא, ממודיעין

  

* * *  

) ושנה אזרחית חדשההחוגגים חג המולד (לתושבי העיר הנוצריים ושנה טובה חג שמח 

  ).רית'החוגגים את ראש השנה ההיג(וכן לתושבים המוסלמים 
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  :10' את מקלטים מס והקצ20' פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס. 125

  

  :ר" היו-דיין' גב

חכי ,  והקצאת מקלטים20' ואנחנו מבקשים לאשר את פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס

  .10' והקצאת מקלטים מס, שנייה, רגע

, זה חלק מהפרוטוקול, אני מבקשת להקשיב, הדיון בבקשות. אני רוצה לקרוא הבהרה לפרוטוקול

זה חלק מהבהרה , ב ההתרגשות שלך לדבר אני מבקשת שתקשיבימרו, סליחה יעל. זה תוספת

 יום ממועד פרסום 32לאחר שחלפו , 25.11.09-הדיון בבקשות ההקצאה התקיים ב: לפרוטוקול

לאור העובדה שהמועד הבא שבו ניתן היה לקיים דיון היה רק מספר שבועות . 23.10ההודעה מיום 

 יום או 45ההחלטה תכנס לתוקף רק לאחר חלוף לאחר מכן הוחלט לקיים את הדיון ובתנאי ש

 יום ולא 45מאחר וחלפו . תתקבל החלטה חדשה בהמשך לשמיעתה, במידה ותוגש התנגדות

זו חוות דעת של היועץ . נחתם הפרוטוקול וניתן תוקף להחלטת הוועדה, נתקבלו כל התנגדויות

  .המשפטי והיא מהווה הבהרה לפרוטוקול

פרוטוקול הוועדה להקצאת . וטוקול עצמו לפני שאנחנו מצביעיםאם יש הערות לפר, עכשיו

  , מיום10'  והקצאת מקלטים מס20' מקרקעין מס

  

  :ד סלמן"עו

, חבר המועצה לדיאנסקי. ההבהרה הזאת ניתנה לגבי הפרוטוקול של הוועדה להקצאת מקרקעין

ולכן , פיקראובן לדיאנסקי הסב את תשומת לבנו שההחלטה בפרוטוקול היא לא בהירה מס

  .ותודתנו לך, הוצאנו את ההבהרה המבוקשת

  

  :בן יפת' גב

 6את סעיף , אני רוצה להחריג את אחד מהסעיפים, בהמשך להבהרה שיעל הבהירה כאן. קיי. או

, לכת לתאר כרגעואני גם ארצה לקבל ייעוץ משפטי ממי שיוכל על מה שאני ה. לפרוטוקול הוועדה

גם ', א140- גם ב, רק בהתנהלות מול המוסדות העירונייםכי זה משהו שחוזר על עצמו לא 

  ,בשאלות

  

  :מר ויסנר

  .לא ברור לי? על מה את מדברת

  

  :ד סלמן"עו

  .איזה סעיף
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  :בן יפת' גב

  .תבין בסוף, תקשיב, 6תפתח את סעיף , 6סעיף 

  

    :מר ויסנר

  !?6סעיף  

  

  :מר לדיאנסקי

  .זה לא בסלולאר

  

  :מר ויסנר

  .ניסה את זה לסלולארתי בטוח שהיא הכיהי

  

  :ר" היו-דיין' גב

ראובן , אני מבקשת לפחות שחברי המועצה, יש לנו שתי ישיבות היום, אני מבקשת, אני מבקשת

  .בבקשה, אני מבקשת לא להפריע לדוברים, לדיאנסקי

  

  :מר לדיאנסקי

  .עיר לכולנו רוצים להציע שהתקציב יוכנס לסלולאר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . בבקשה6סעיף 

  

  :ד סלמן"עו

  ?6 או עמוד 6סעיף , יעל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .6 סעיף 2עמוד . 6 סעיף 

  

    :בן יפת' גב

 23-פורסם בעתון ב.  למרות שזה מדבר בכלל על ההתנהלות העירונית כאן6אני מדברת על סעיף 

קיבלתי את הפניות מכמה תושבים בדרום העיר לגבי הסעיף . באוקטובר הקצאת מקרקעין

  .וביקשתי הבהרות, פי הזההספצי
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  :ד סלמן"עו

  ?איפה זה? על איזה

  

  :בן יפת' גב

  .הקצאת מקרקעין. 11 עמוד 6סעיף 

  

  :מר לייבה

  ?לאיזה מטרה? למה

  

  :בן יפת' גב

-  מיום ה10'  והקצאת מקלטים מס20' המשך פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס

25.11.2009.  

  

  :מר לייבה

  ?המקלטים

  

  :ד סלמן"עו

  .אני רואה, סדר אני רואהב

  

  :בן יפת' גב

  .המשך מתן רשות שימוש והפעלה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מרכז בינה, זה המרכז

  

  :בן יפת' גב

אני פניתי לגורמים , את הסריקה של המודעה, איך שקיבלתי מהפעילים את הצילום של הדבר

וגם הבנתי שהיא פנתה , ויכמובן דרך מנהלת לשכה שפנתה גם למר אלי ל. העירוניים לקבל מידע

  .כי אנחנו רוצים באמת להתנגד לעניין הזה, לברר מה הסיפור, מ ראש העירייה"לעוזר של מ

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?למה
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  :בן יפת' גב

 -אבל התשובה הראשונה שניתנה לנו, אני לא אגיד מי אמר את זה,התשובה הראשונה שניתנה 

לאחר שהתעקשתי . מינהל מקרקעי זה הוא זה שמקצה את העניינים, יהשזה בכלל לא קשור לעירי

. קיבלתי תשובה שמטפלים בזה, אביב נמצא שם-כי הלוגו של עיריית תל, כי זה היה הזוי, כמובן

באוקטובר אני , להזכירכם.היום כשנכנסתי אלי לוי הודיע לי שקיבלתי תשובה ביום חמישי

  .הענייןהתחלתי את הבקשות לנסות  לברר את 

  

  :מר ויסנר

  .באמת אלי, לא? מה אתה עושה פה.. אתה , אלי

  

  :מר אלי לוי

  .לא ככה

  

  :בן יפת' גב

  .בסדר גמור. אנחנו נוציא את המיילים ונראה כמה זמן זה לקח. בסדר

,  באוקטובר23- רסמה מודעה בעתונות ביום היאז זאת אומרת שהסעיף שאומר שהעירייה פ

כי . ום לא התקבלה כל התנגדות או הצעה אחרת זה סעיף שהוא בעייתי ימי פרס45ולאחר ... אאא

מבקשת לדעת מה , אני פונה למוסדות העירוניים , לא יתכן שפונים אלי תושבים כנציגת הציבור

זה הפעם הראשונה , ועד היום, למה, לדעת מי חתם על הפרוטוקול, מה אפשר לעשות, הסיפור כאן

הסעיף הזה לא . זה חמור ביותר. ם ראשונה שאני רואה אותופע, שאני מקבלת את הפרוטוקול

  .זה בעניין הפרוצדוראלי.  צריך להחריג אותו לגמרי6ולפי דעתי בעניין של סעיף , רלבנטי

  .קודם אני רוצה לדעת אם אני צריכה להכנס לעניין העקרוני, בענין העקרוני

  

  :ד סלמן"עו

  .אני לא מבין על מה את מדברת

  

  :בן יפת' גב

  .זה לא נכון.  יום לא התקבלה התנגדות45אתם אומרים 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .היא הגישה כאילו התנגדות. היא הגישה כאילו התנגדות
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  :ד סלמן"עו

  ?את הגשת התנגדות

  

  :בן יפת' גב

  ,פנו אלי תושבים, אני ביקשתי לדעת

  

  :מר ויסנר

  ?למה את צועקת עליהם

  

  :מר לייבה

  .זה לא ביקשתי לא קיבלתי, התנגדות זה תהליך רשמי. יך רשמיהתנגדות זה תהל, יעל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה לא מהווה התנגדות,  היא ביקשה אינפורמציה

  

  :מר ויסנר

  .שלמה תסביר לה

  

  :בן יפת' גב

  ?למה ההתנהגות הזאת, אל תעצבן, די, פאר

  

  :מר ויסנר

  .דברי עם שלמה

  

  :בן יפת' גב

  .בסדר

  

  :מר ויסנר

  .ככה כמו שאת אומרתזה לא 

  

  :בן יפת' גב

  .אתה לא יודע כלום
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  :ר" היו-דיין' גב

  .השאלה שלך ברורה יעל

  

  :בן יפת' גב

  .יש לי דעה משפטית

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . זה לא דיאלוגים, יעל בבקשה

  

  :בן יפת' גב

  .אני רוצה לדעת, אני רוצה לדעת, לא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .את רוצה לדעת

  

  :ד סלמן"עו

  . יום דנים בה ושומעים אותה ומקבלים החלטה45התשובה היא שאם מוגשת התנגדות תוך 

  

  :בן יפת' גב

ואם פנו אלי ואני אמרתי שאני אברר ובררתי מול הגורמים העירוניים ועוד לא קיבלתי תשובה 

  ,בעניין

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה לא התנגדות

  

  :בן יפת' גב

  ,אפילו לנהלים

  

  :ד סלמן"עו

  ?אלי אתה מכיר. י לא מכיר את זהאנ

  

  :בן יפת' גב

  ? המידע הזהתכמה פעמים פגשתי אותך במסדרונות וביקשתי א
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  :מר אלי לוי

  .על כל שאלה שהגיעה ניתנה תשובה

  

  :בן יפת' גב

  ?תוך כמה זמן

  

  :מר אלי לוי

  .אותו מועדל, עד

  

  :יפת-בן' גב

  .זה לא נכון אלי, לא נכון

  

  :מר אלי לוי

  ...עד

  

  :בן יפת' גב

  .השאלות שלי היו מאוד ברורות, זה לא נכון, אלי זה לא נכון

  

  :מר אלי לוי

  ,אולי

  

  :ד סלמן"עו

ולכן ההחלטה היא תקפה לכל דבר ,  יום45תוך , נקודה, התשובה היא שלא הוגשה התנגדות, יעל

  .ועניין

  

  :בן יפת' גב

  ,ולכן, אני אומרת שההתנהלות העירונית כאן היתה לא תקינה

  

  :מר לייבה

  .אז תתנגדי עכשיו להצעה

  

  :יפת-בן' גב

  .קיי.או
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  :מר ויסנר

  .אם תעלי את זה באקסל אולי נבין את זה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה, טוב

  

  :בן יפת' גב

  .עוד לא סיימתי? מה תודה רבה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .קיבלת תשובה מהיועץ המשפטי, אבל שאלת שאלה

  

  :בן יפת' גב

  .מאחר שהתשובה לא מספקת בעיני אני אספיק, עכשיו. תי עכשיו על הפרוצדוראליאני שאל

  

  :מר מסלאווי

  ?ועכשיו, היית בקטע של הנזיפה

  

  :בן יפת' גב

  .אני אמשיך לנזוף

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הזמן חלף אז בואי נצמצם

  

  :בן יפת' גב

  אני, אני  מצטערת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אמרת שיש הערה מהותיתאת , מה ההערה שלך, בסדר

    

  :בן יפת' גב

זה מרכז , וכמו שארנון ציין בחכמה, לוינסקי' המקום המדובר נמצא ברח: הערה שלי היא כזו

  על שכונת נווה שאנן וגם על , על שפירא, על שכונת התקווה, שהוא משפיע על שכונות רבות בדרום
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תקווה חסרים מוסדות שהם לטובת בנווה שאנן ובשכונת ה, בשפירא, בקרית שלום. קרית שלום

  ,זה כשיהיה לנו, מה שיש לנו לרוב זה תחנה מרכזית, זאת אומרת. הציבור

  

  :מר ויסנר

  .אנחנו פועלים עכשיו בשוק עלייה לעשות שם

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אל תעזור לה, פאר

  

  :מר ויסנר

  .היא אומרת סתם דברים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה, פאר. ת דיבוראבל היא עכשיו ברשו, בסדר

  

  ק ר י א ו ת

  

  :בן יפת' גב

ס נמצא במצב "שמאחר שאנחנו יודעים שלמשל בשכונת שפירא המתנ, מה שאני רוצה להגיד זה

למה לתת את זה , התושבים וועד הפעילים מבקשים שיתנו להם מקומות להיות בהם, נוראי

אבל ישיבה חילונית , דה נפלאהאנשים טובים ונפלאים שעושים עבו, לקבוצה של חברים טובים

מסורתיים , דתיים, יש לך את המינעד בין חרדים . היא לא אינהרנטית למרחב, היא לא קשורה

  ,מה הקשר, ומהגרי עבודה ופליטים

  

  :מר גפן

  .דברי למקרופון, יעל

  

  :בן יפת' גב

  .סבבה, אני אדבר למקרופון

, שים שישבו והחליטו בדברים האלהאחרי שראיתי מי האנ? איפה היתה פה החשיבה? מה הקשר

למה , אבל שום קשר למהות של השכונה, זה המקצוע שלהם,  פרופסינואליים, כן, לא מתוך רוע

אז אחד , כשהיתה בעיה בגני הילדים, אתם יודעים שבתחילת השנה.מה חסר להם, השכונה צריכה

  בתחילת . ני ילדיםמהפעילים פנה אלי ואמר לי שאת המרכז הזה הם הסכימו לתת חדרים לג
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חסרים לנו , אז אם חסרים. כשיצאו ילדים  משכונת שפירא לשכונת התקווה ולקרית שלום, השנה

  ?מה הקשר לתושבים? אז נותנים את זה למישהו שמגיע מהתנועה הקיבוצית, מבנים ציבוריים

  .זהאיפה טובת התושבים והתושבות היתה לנגד העיניים של האנשים שהחליטו את ? מה הקשר

ולפחות להמתין עם ההחלטה עד שמדברים עם הפעילים , 6לכן אני מבקשת להחריג את סעיף 

, סים"מתנ, כמה מרכזי תרבות, כמה גני ילדים צריכים,  מה הצרכים שלהם-בשכונות מסביב

  .פשוט לחכות עם זה, לחכות עם זה.משהו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  

  :בן יפת' גב

  ,אפילו אם אנחנו שמים, עירייה יש גם מוסדות של ה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .שתי הנקודות ברורות, הנקודה ברורה, הזמן תם, סליחה

  

  :בן יפת' גב

   שלא רוצים,אם אנחנו שמים אפילו את אלה. אני מסיימת

  

  ק ר י א ו ת

  

  :בן יפת' גב

  ,האמירות הפטרוניות האלו של שני גברים, אויש

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,יעל, לא מהדוכן, בבקשה יעל

  

  :בן יפת' גב

  .חוצפה? על מה אתה מדבר! ?מתי פעם אחרונה אתה דיברת עם ועד פעילים

  

  

  

  :מר מזרחי

  .תודה, תודה יעל
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כי אם את באמת . אני מדבר אליך יעל דווקא עליך אני מתפלא, יעל. דווקא עליך אני מתפלא, יעל

  ,תבדקי איזה פעולה ברוכה החברים האלה עושים

  

  : בן יפת'גב

  ?מה זה קשור

  

  :מר מזרחי

  ,בזמן ששי, בשכונת שפירא, בשכונת נווה עופר

  

  :בן יפת' גב

  .ק ר י א ה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יעל. אני מבקשת להפסיק את הדיאלוג. אני מבקשת לא להפוך את זה לדיאלוג

  

  :בן יפת' גב

  ?מה זה קשור

  

  :מר מזרחי

  .עם כל הכבוד לך, ךלא הפרעתי ל. אל תפריעי לי בבקשה, יעל

  

  :מר ויסנר

  .אל תתרגז, שמוליק

  

  :מר מזרחי

  .פעולה מבורכת

  

  :בן יפת' גב

  ?מה הקשר? מה זה קשור

  

  

  

  :מר מזרחי

  ,מקודם דיבר ארנון על שילוב של קבוצות שגרות וחיות בתוך הקהילה והן מסייעות לקהילה
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  :בן יפת' גב

  .אז אל תספר לי? אתה מהקהילה

  

  :מר מזרחי

  .עם כל הכבוד לך, אל תפריעי לי, יעל אני מבקש אל תפריעי לי. דוגמאוזו 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה לשבת, לא סליחה. יעל אני מבקשת

  

  :מר מזרחי

  .על שום דבר' אין לך פטרונאז

  

  :בן יפת' גב

  .גם לך לא

  

  :מר מזרחי

הדרום ולא על התחנה לא על . על שום דבר' אין לך פטרונאז, גם לי לא, גם לי לא. גם לי לא

  .המרכזית

  

  :בן יפת' גב

  .קריאה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  , אז תדבר, אתה רוצה לדבר.אני אפסיק את הדיאלוג הזה. יעל ושמוליק בבקשה

  

  :מר מזרחי

  .עם כל הכבוד לך

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . אותך להפסיק את הדיאלוג הזה  אני מבקשת, ואני מבקשת אותך

  

  :מר מזרחי
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אחת הפעולות היפות שיש בפעולה . לא כולם מכירים את המקום הזה, חברים, עולותזו אחת הפ

הקימו , מתנדבים, פועלים, חברתית התנדבותית של עשרות של צעירים שגרים בלב השכונות

  ,צרכניה, סופרמרקט

  

  :בן יפת' גב

  !?אז מה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .חהסלי, אני מבקשת, אני הרי לא אוציא אותך, בבקשה, יעל

  

  :מר מזרחי

  .עם כל הכבוד. אני לא מבין.... אין זכות להוציא מישהו, יעל... 

  

  :ר" היו-דיין' גב

? מה לא ברור כאן. עכשיו הוא בזכות דיבור, היית בזכות דיבור. אני מבקשת לשבת ולשמוע

  .גם אתה, בבקשה מדואל

  

    :מר מזרחי

יש כאן , במקום לבוא ולשבח. ך מבורכתוזו פעולה כל כ, סופרמרקט לטובת התושבים ללא עלויות

  דווקא על הפעולה המבורכת הזו. עשרות מבנים שמעניין לא דיברת עליהם

  

  :בן יפת' גב

  . על הדבר הזה  פנו אלי תושבים

  

  :מר מזרחי

  .תתביישי לך יעל. תתביישי לך, את תוקפת ומבקרת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  

  :מר לייבה

  ?ניגשים להצבעה

  

  :זרחימר מ
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  .תתביישי לך

  

  :בן יפת' גב

  .לא פונים אליך, לא פונים אלך

  

  :מר מזרחי

  .תתביישי לך

  

  :מר מדואל

  .אליך לא פונים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יעל, יעל

  

  :להבי' גב

ולגופים , גם לחינוך של פעוטות וגם לנוער, הרבה הקצאות מבורכות יש בהקצאות האלה

שאני כל הזמן חושבת כבר , מיד הלכה לסדנאות האמניםאני ככה העין שלי דווקא . מבורכים

שהם צריכים לזוז מבית ספר דרויאנוב ולפנות את מקומם לטובת בית ספר לאזור פלורנטין 

אבל אני שמחה לומר פה שכשקוראים בדקדוק את החומר אז רואים שיש , ומבואות יפו ונווה צדק

,  של שנה מראש להזיז אותם ממקומםיכולים בהודעה, הקצאה, כלומר. שם הקצאה לשנה אחת

  .ולכן אני שלמה עם כל הפרוטוקול הזה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  .אנחנו יכולים לגשת להצבעה על הפרוטוקול

  

  :מר לייבה

  .מי בעד לאשר את הפרוטוקול

  

  :מר גולדרינג

  .ההצבעה הראשונה על ההחרגה

  

  

  ?מר לייבה
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  ?מה

  

 :מר גולדרינג
  .על ההחרגהההצבעה הראשונה 

  

  :מר לייבה

  .נצביע קודם על ההחרגה. יקי.או

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .6אנחנו נצביע קודם מי בעד להוציא את סעיף 

  

  :מר לייבה

  ?6 מי בעד ההחרגה של סעיף

  ה  צ  ב  ע   ה  

  :ה"בעד ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 .נוח .5
  ?יש עוד מישהו שלא ראיתי

  ?מי נגד

  :ה"נגד ה  

  יעל דיין .1

 דאירון חול .2

 דורון .3

 שולה .4

 שמוליק .5

 מסלאווי .6

 כרמלה .7

 וולוך .8

 טיומקין .9
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 אלון .10

 אסף .11

 יניב .12
  יניב

 בביוף .13
  ?אתה גם מצביע זעפראני.כאן מיטל, בביוף

  זעפראני .14

  .לא? ראובן אתה מצביע

  מיטל .15

 תמר .16

 אחמד .17

 דן .18

  פאר .19

  . חברי מועצה19 -נגד,  חברי מועצה 5 –בעד 

  .ההצעה לא התקבלה

  

  :מר לייבה

  .ועדהמי בעד אישור פרוטוקול הו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?אישור הפרוטוקול של ועדת מקרקעין

  ה  צ  ב  ע  ה  

    :ה"בעד ה  

  יעל .1

 רון .2

 דורון .3

 שולה .4

 שמוליק .5

 מסלאווי .6

 כרמלה .7

 וולוך .8
  



  
  
  
  
  
  

  ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
  16' ישיבה מן המניין מס

  )21/12/2009(ע "טבת תש' מתאריך ד
  

- 95 - 

יפו-עיריית תלֿאביב  

  .םיטיומקין אנחנו מצביע

  טיומקין .9

 אלון .10

 אסף .11

 יניב .12

 בביוף .13

 גפן .14

 עומר .15

 ראובן .16
  ? אתה גם הצבעת

  זעפראני .17

 מיטל .18

 תמר .19

 אחמד .20

 דן .21

 פאר .22
  .אין? נעמישהו נמ? נמנעים

  :ה"נמנעים ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5
  . חברי מועצה5-נמנעים,  חברי מועצה22 –בעד 

  

  :מר ויסנר

  ?איך אתם יכולים להימנע כשהצבעתם בעד

  

  :מר לייבה

  .6סעיף , ד סעיף אחדעהם הצביעו ב
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  . מ א ו ש ר-  10'  והקצאת מקלטים מס20' פרוטוקול הועדה להקצאת מקרקעין מס: החלטה

   20'  קול את פרוטוקול הוועדה להקצאת מקרקעין מס22ברוב של  המועצה מאשרת

  .25/11/2009 מתאריך 10' והקצאת מקלטים מס

  

 יום ממועד פרסום ההודעה 32לאחר שחלפו , 25.11.09הדיון בבקשות ההקצאה התקיים ביום "

מספר שבועות  יה רקלאור העובדה שהמועד הבא שבו ניתן היה לקיים דיון ה. 23.10.09מיום 

או ,  יום45לאחר מכן הוחלט לקיים את הדיון ובתנאי שההחלטה תכנס לתוקף רק לאחר חלוף 

 יום ולא 45מאחר וחלפו . במידה ותוגש התנגדות תתקבל החלטה חדשה בהמשך לשמיעתה

  ."נחתם הפרוטוקול וניתן תוקף להחלטת הועדה, נתקבלו כל התנגדויות

 )'ראה נספח א(
  

  :200915/' וטוקול ועדת כספים מספר. 126

  

  :ר" היו-דיין' גב

ישיבת ועדת הכספים שהתקיימה בתאריך , 15/09פרוטוקול , אני עוברת לסעיף הבא על סדר היום

6.12.2009.  

ליואב יש הודעה אישית על ניגוד עניינים באישור . היה פתק שאני רוצה לשאול מתי, רגע סליחה

  ?ל מהמקוםאתה יכו. פרוטוקול ועדת כספים

  

  :מר גולדרינג

  .אני רוצה גם. לא

  

  :מר ויסנר

  ?אם הוא בניגוד עניינים איך נותנים לו לדבר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . אז בבקשה, הוא רוצה רשות דיבור בהתייחסות לסעיפים אחרים. לא

  

  :מר ויסנר

  .הוא לא יכול

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .כן, הוא יכול
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  :מר ויסנר

  .הוא לא יכול

  

  :גולדרינגמר 

בסעיף . מפני שאני מכהן, אני ביקשתי להימנע מהדיון וההצבעה בנושא שקשור בהסתדרות

  .שקשור לפשרה עם ההסתדרות כיוון שאני מכהן בתפקיד של חבר בית נבחרי ההסתדרות

  

  :מר ויסנר

  ?ש לא"מטעם חד? ש"מטעם חד

  

  :מר גולדרינג

אני היתי בהתכתבות עם . 'סעיף קטן ב', ב140 אחד זה על סעיף. אני רוצה לדבר פה על שני חלקים

ונעניתי על ידי לשכת ראש העירייה כי , ח התלת חודשי"לשכת ראש העירייה בהקשר להגשת הדו

כאילו שככה , ח התלת חודשי מגיע לפרוטוקול ועדת הכספים ומשם הוא מגיע לדיון במועצה"הדו

ח התלת חודשי כפי שמופיע בפקודת "הדו. ח התלת החודשי"בעצם מתמלאת החובה של הדיון בדו

ואילו , אחד הוא דין וחשבון על ההכנסות וההוצאות של העירייה.  חלקים2העיריות כולל למעשה 

יש אם , אם אתם  יכולים להסתכל בפרוטוקול שמונח לפנינו. השני הוא על הפעולות של העירייה

סות וההוצאות ואין בו ולו יש בכלל יציאת ידי חובה רק מהסעיף הכולל את ההצגה של ההכנ

 האם לדעתו בחלק -תי רוצה את חוות דעת הייעוץ המשפטייהי. משפט אחד לגבי פעולות העירייה

האם בכך יוצאת ידי חובה הסעיף ,  בפרוטוקול288סעיף , 2009ח רבעוני שני לשנת "הזה שנקרא דו

  .לפקודת העיריות'  ב140של 

  

  :ד סלמן"עו

  .התשובה היא כן

  .אה אלי וזה עמדתיהשאלה הוב

  

  :מר גולדרינג

  .אבל אין פה אף התייחסות לשום  פעולה

  

    :ד סלמן"עו

בכלל יש התייחסות לפעולות של , יש גם  במבוא בכלל. יש התייחסות לפעולות של העירייה

ברבעון , הדוח מפרט בעצם , כי הדוח מפרט, העירייה במישור הרבעוני גם בדוח עצמו שמוגש

  דוח מבוקר שמופק על ידי , וזה דוח שמופק,  שהעירייה הוציאה באותו רבעוןמפורטות ההוצאות
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זה פעולות . בגין איזה פעולות הוצאו ההוצאות, והוא מציין גם לאיזה פעולות, רואה חשבון

  .העירייה במשך רבעון

  .והדוח הזה הוא דוח רבעוני שמוגש מאז ומתמיד והוא עומד בדרישות החוק בנושא הזה

  

  :ינגמר גולדר

  .בסעיף כתוב במפורש שהמועצה תקבע זמן לדיון בפעולות העירייה ובהכנסות וההוצאות שלה

  

  :ד סלמן"עו

השאלה , השאילתה שלך הובאה אלי. אני לא מתכוון עכשיו לנהל פה דו שיח בנושא הזה, יואב

  .שלך בנושא הובאה אלי ואני כבר נתתי את עמדתי בנושא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הקיבלת תשוב

  

  :מר גולדרינג

, ואני פה על הדוכן אומר לך שאני לא מרוצה מהתשובה, אני לא מרוצה מהתשובה, אני אומר, לא

  .אחרת' ב140כי לדעתי אני חושב שאפשר היה לנהוג בסעיף 

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?אז מה, גם אני לא מרוצה, אתה לא מרוצה

  

  :מר גולדרינג

היה אפשר לתת למועצה כבוד הרבה יותר גדול באפשרות , אחרת'  ב140אפשר היה לנהוג בסעיף 

אני חושב שהמחוקק נתן הרבה יותר . ח התלת חודשי כפי שמתבקש מהפקודה"שלה לדון בדו

, כבוד למועצה מאשר המועצה כאן מקבלת בהגנבה של הדוח הזה לתוך פרוטוקול ועדת הכספים

אנחנו גם יודעים שהדוח הזה . ות לדון בדוח הזהכאילו שככה חברי המועצה מקבלים את האפשר

זכות האפשרות שלנו לדון בדוח התלת חודשי הזה בעצם מתקזזת מתוך האפשרות שלנו , בעצם

שככה מתרוקנת המשמעות של , ואני חושב שזה עובדה מצערת, לדון בפרוטוקול של ועדת הכספים

  .המועצה והאפשרות שלה לדון בדוחות האלה

 . לפרוטוקול14בעמוד , אביב- רוצה להעלות הוא הפרוייקטים שמופנים לקרן תלעוד נושא שאני

, אביב-וזה אני מעלה אחרי שקראתי בעיון עתירה שהגיש נתן וולוך עם אריה צוקר נגד עיריית תל

על כך שהיא , אז בראשות ראש עירייה אחר, אביב-שבו בוקרה עיריית תל, ץ די מפורסם"בבג

לפני שהעלתי את הנושא הזה ניסיתי , אני. אביב לפיתוח- מכרז לקרן תלמעבירה פרוייקטים ללא

  לברר עם הגזבר איך אנחנו יכולים להבחין בין החלק של העירייה לחלק של קרן תל אביב לפיתוח 
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זאת , ההרכב הזה לא קיים-ח"וכפי שמופיע המידע בדו, בפרוייקטים שמועברים אל קרן תל אביב

, לכאורה. אביב לפיתוח במימון-לדעת באיזה אחוז משתתפת קרן תלאנחנו לא יכולים , אומרת

אביב לפיתוח במימון הפרוייקטים הוא מה שמעניק לה את זכות הפטור -ההשתתפות של קרן תל

למעשה אנחנו בוחרים באופן אוטומטי מבצע להרבה מאוד פעולות . לדעתי יש כאן בעיה. ממכרז

אביב -ות בית הספר לאמנויות שאף על פי שקרן תליש כאן אפילו את שיקום חזית, עירוניות

במובן הזה אני , זאת אומרת. המימון הוא עירוני מלא, לפיתוח היא המבצעת של הפרוייקט הזה

תי רוצה שוב את ההתייחסות של הייעוץ ילא יודע באיזה מידה חל הפטור מחובת מכרזים והי

  .המשפטי בנקודה הזאת

  .תודה רבה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יעל כן. ודה רבהת

  

  :קריאה

  .פעם היית איש אופוזיציה, נתן

  

  :מר מדואל

  ?מה בקשר לניגוד העניינים בפרוטוקול בעניין ההסתדרות

  

  :ד סלמן"עו

אז הכלל הוא ,מה שאמרתי ליואב זה שאם הוא מרגיש לפי בתחושתו שעשוי להיות ניגוד עניינים

ואני . רוטוקול ולא יקח חלק בהצבעה הזאתושיודיע לפ, אין ספק-בניגוד עניינים שאם יש ספק

  .מציע לכולם לנהוג ככה

  

    :קריאה

  ?שמעת מסלאווי

  

  :מר ויסנר

  ?למה אתה מפריע ליעל, מדואל

  

  :בן יפת' גב

  .הוא לא מפריע לי
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  :ר" היו-דיין' גב

  .יעל בבקשה

  

  :קריאה

  .'אל תהיה פטרונאז

  

  :בן יפת' גב

  .תודה. יקי. או

העירייה , גביית החזר הוצאות בגין פעולות אכיפת חובות ארנונה ומים, 5 בעמוד 273לגבי סעיף 

אני חושבת שבינתיים צריך להוציא את . בעצם עדכנה את הסכומים שנגבים בגין הוצאות אכיפה

 גם -גם בגלל שאנחנו חווים, צריך להתנגד לזה שהוא יהיה בפרוטוקול, הסעיף הזה מהפרוטוקול

ג וגם "תודת גם למחו,  שחובות הארנונה והמים בחודשים האחרוניםכתושבים וגם כנציגי ציבור

אנחנו מקבלים תלונות , החיובי ארנונה יוצאים מוגברים, לכל מיני שינויים שקורים פה בעירייה

כל עוד התקלה , אני חושבת שבינתיים. רבות של תושבים שמקבלים סכומים מטורפים לחיוב

. זה קצת מוגזם לעדכן את הסכומים האלה, לא מתוקנתאביב - ג עיריית תל"הזאת שנקראת מחו

כמו שנאמר בוועדת הפיקוח של ארנון , אני חושבת שידינו לא יכולה להיות קלה על ההדק, בנוסף

  .בעניין חיובים וגביית החזר באופן מוגזם, גלעדי השבוע

אביב יפו - תלשזה סעיף שדן בפשרה בין עיריית , 274דבר נוסף שאני רוצה לדבר עליו זה סעיף 

  .הסעיף הזה מדבר על נכסי עירייה שהוחכרו על ידי ההסתדרות, יש. להסתדרות

  

  :מר מסלאווי

  ?איזה עמוד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .5. אותו עמוד

  

  :בן יפת' גב

  .זה מתחיל מאותו עמוד, זה אותו עמוד

 4 להם מעל אנחנו אמורים לאשר, ההסתדרות בעצם, כמובן. הוחכרו להסתדרות על ידי העירייה

בעצם ההנחה הזאת מגיעה מתוך איזהשהו הסכם פשרה , עכשיו. הנחות בארנונה' מליון שח

ובעצם ההסתדרות תבעה , כשהעירייה מקזזת את החובות, שנעשה בין העירייה לבין ההסתדרות

כך , הסכומים אמורים להילקח. ' מליון שח12-14-את העירייה על כל מיני נכסים בסביבות ה

  . הגיחוך נחמד, כן. שנמצא כביכול בעודף תקציבי, מסעיף תקציבי שנקרא פנסיה, רוטוקולנכתב בפ
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נראה לי שיש . אני חושבת שההסכם הזה הוא בעייתי, וכל, אז למרות שנאמר שלא תחול כל פגיעה

לכן אני חושבת שגם את זה צריך , פה איזהשהו הסכם שנעשה מעבר למה שמוגש על השולחן

  . לולהחריג ולהתנגד

  .תודה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?את מדברת על החרגה של שני הסעיפים

  

  :בן יפת' גב

  .כן

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?אפשר להצביע

  

  :מר גולדרינג

  .אני רוצה את תשובת היועץ המשפטי

  

  :ד סלמן"עו

אביב לא מימנה אבל -שקרן תל, שבו המקרה שהזכרת, התשובה היא שמדובר במקרה יחיד וחריג

  ,ביצעהניהלה ו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה, מאור, גפן, גפן

  

  :ד סלמן"עו

זה מקרה יחיד וחריג שהקרן היתה אמורה לעשות את הניהול והביצוע . עשתה את הניהול והביצוע

היה . והחלו בחיפושים, מהתרומה,  נסוג מהפרוייקט90-כאשר התורם בדקה ה, בכספי תרומה

בניהול , יטה שהיא נכנסת במימון לטובת הפרוייקטוהעירייה החל, אמור להכנס תורם אחר

מבחינת הנוהל זה , אבל מבחינת הנוהל. עד שיכנס התורם החלופי, עד למציאת, ובביצוע של הקרן

  .היה מקרה חריג שעבר אותי ואני אישרתי לפעול בצורה הזאת

  

  :מר גולדרינג

  ?יש פטור ממכרז
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  :ד סלמן"עו

  ,זה היה. במקרה הספציפי הזה כן

  

  :מר גולדרינג

  ?ולגבי השאר

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

זה בכלל לא עניין . נדמה לי שאתה לא מבין בכלל את הענין, תן לי רגע, תן לי. הוא גם לא מבין, לא

היא זו שמביאה את התרומה והיא זו שבאה לבצע את , הקרן היא זאת שמבצעת. של פטור ממכרז

אביב היא זאת שמצטרפת במטשינג לפרוייקט של -עיריית תל. אביב -הפרוייקט עבור עיריית תל

  . אביב- קרן תל

  

  :מר גולדרינג

  ....אז

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

קרן ,  בבניין העירייה הישן–גם במקרה היחיד הזה שאתה מדבר עליו . אז תן לי להסביר לך, רגע

  ,אביב היתה קשורה-תל

  

  :מר מדואל

ץ "בג. בלי מכרז, ויהיו פטורים, מחר יבואו יזמים ויעשו לך מטשינג? מטשינג פטור ממכרז? מה

  .פסל את זה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אביב נמצאת כל הזמן -בעוד שעיריית תל, אתה כל פעם בא לי כאילו שאתה מומחה למשפטים

גם , פעםאני ממש כל . אני נפעם כל פעם מרמת הבקיאות שלך. וגם מפריע, בדיונים משפטיים

  .אמור להתרגש

  

  :מר מדואל

  .קריאה

  

  :מר גולדרינג

  ?מטשינג פטור ממכרז
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

היא לא . אביב לפיתוח היא זאת שיוצאת למכרז עבור הביצוע -ולכן קרן תל. לכשתלמד, ולכן

 מנסה מה שאני, אבל לצורך העניין עכשיו. מבצע את זה קבלן שיוצאים אתו למכרז, מבצעת

  .להסביר לכם זה את התהליך עצמו

שנחתם אתו , במקרה ההוא של בית העירייה הישן היה תורם של קרן תל אביב לפיתוח, עכשיו

- היה תהליך של נסיון למצוא אחר וכתוצאה מזה קרן תל, אביב יפו-הסכם בזמנו עם עיריית תל

  ,אביב לפיתוח היתה לצורך העניין חברה מנהלת את

  

  :מר מדואל

  ?למכרז.. ? זה משנה שהוא מנהלמה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .אני עניתי ועכשיו נצביע. אני עניתי ועכשיו נצביע. יקי. או

  

  :מר מדואל

  .כי אין לך תשובות, אה

  

  :ד סלמן"עו

  .לגבי בית ספר לאמנויות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .עכשיו היועץ המשפטי מילה והולכים להצבעה. סליחה, סליחה

  

  :ד סלמן"עו

והעבודה הקטנה , לגבי בית הספר לאמנויות מדובר בפרוייקט שהקרן ביצעה במימון של תורם

שנעשתה לאחר מכן נעשתה כהשלמה לפרוייקט הגדול של שיפוץ התיכון לאמנויות שנעשה על ידי 

 אז היא קיבלה גם, כמי שביצעה בראשיתו של דבר את כל הפרוייקט בשלמות, ולכן הקרן. תרומה

  .זה הכל. לעשות את ההשלמה הזאת

  

  :מר גולדרינג

  ?האם מטשינג פטור ממכרז, פרקטית
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  :ד סלמן"עו

  ,אני חושב שההסבר של ראש העיר הוא. התשובה היא כן, כן

  

  :מר גולדרינג

  ?20%ואם זה 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנו עוברים להצבעה

  ?274, 273מי בעד החרגה של סעיפים 

  

  :קריאה

  .םלהוציא אות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .החרגה זה להוציא אותם מהפרוטוקול

  

  :מר לייבה

  .אנחנו מצביעים על הסעיפים שהעלתם, מדואל, רחל. אנחנו מצביעים

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :ה"בעד ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3
 ?את לא מצביעה, יעל 

 יעל .4

 .נוח .5
  ?יש עוד מישהו

  .נגד? מי נגד החרגה

  :ה"נגד ה  

  יעל .1

 רון .2

 דורון .3
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לא לגבי , עדיין אנחנו רק להחרגה. ההצבעה היא רק להחרגה. ייאו ק? לא משתתפים. קשמולי

  .לא משתתפים, לא משתתפים, לא משנה. הפרוטוקול

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני אודיע את השמות שלכם בעניין הפרוטקול

  

  :מר לייבה

  .ייק. או

  .אתה לא משתתף, נתן

  המשך-ה  צ  ב  ע ה  

  נתן  .4

  טיומקין  .5

  אלון  .6

  אסף  .7

  דן  .8

  זעפראני  .9

  גפן  . 10

  לוברט  . 11

  

  :מר לוברט

  .יניב, יניב

  

  :מר לייבה

  המשך-ה   צ  ב  ע  ה  

  .יניב סליחה? איפה יניב

 יניב .12
  אמרתי לוברט, אמרתי גפן

 ראובן .13

 מיטל .14

 תמר .15
  .לא יודע לא צריך, אתה לא יודע? עומר אתה מתנגד או אתה בעד? ארנון

  .או קיי. אתה בעד הנגד

  . חברי מועצה15 -נגד,  חברי מועצה5 -בעד

  .ההצעה לא התקבלה
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  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת עכשיו בהצבעה על הפרוטוקול להודיע

  

  :מר לייבה

  ?מי בעד אישור הפרוטוקול

  

  :ר" היו-דיין' גב

א ל, גם נתן, יואב גולדרינג ונתן, שמוליק מזרחי, לפני זה אני מבקשת להודיע ששלמה מסלאווי

  .משתתפים בגלל הסעיף של ניגוד עניינים של ההסתדרות

  .אני מבקשת להצביע לאישור הפרוטוקול

  

  :מר לייבה

  :לאישור הפרוטוקול

  ה  צ  ב  ע  ה  

    :ה"בעד ה  

  יעל .1

 רון .2

 שמוליק .3
  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו באמצע ההצבעה עכשיו

  

 :מר לייבה

 דורון .4
  י אנחנו מצביעיםוואמסל. שמוליק

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הוא לא מצביע

  

  :מר לייבה

  ארנון .5

 נתן .6
  :ר" היו-דיין' גב

  .לא מצביע
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  :מר לייבה

  .למעט הסעיף הזה של ניגוד עניינים, הוא מצביע

  טיומקין .7

 אלון .8

 אסף .9

 יניב .10

 זעפראני .11

 .גפן .12
  ?אתה מצביע גפן

  

  :שאלה

  .איזה הסתדרות

  

    :מר לייבה

  .הסתדרות הכללית

  .גפן

  ?לוברט אתה מצביע

  

  :מר לוברט

  .כן

  

 :מר לייבה

  לוברט .13

  .לא? עומר

  ראובן .14

 מיטל .15

 תמר .16

 דן .17

 .פאר .18
  :ה"נגד ה  

  רחל .1
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 מדואל .2

 יואב .3
  :מר גולדרינג

  .חוץ מההסתדרות

  

    :מר לייבה

  .חוץ מההסתדרות

  יעל .4

 נוח .5
  .אין? מי נמנע

  אין-נמנעים,  חברי מועצה5 -נגד,  חברי מועצה18-בעד

  

  .ר מ א ו ש – 15/2009' פרוטוקול ועדת כספים מס: החלטה

  .6/12/2009 מתאריך 15/09' מחליטים לאשר את פרוטוקול ועדת כספים מס

  )'ראה נספח ב(

  

  :מועמדי השר לשרותי דת למועצה הדתית .127

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מועמדי השר לשרותי דת למועצה הדתית, הסעיף הבא

  .בבקשה מדואל, יש לך הערה. עם דברי הסבר, יש הצעת החלטה שנמצאת לפניכם

  

  :ר לדיאנסקימ

  ?ץ"עיר לכולנו הלכה לבג? מה

  ?הוצאות פסקו לכם? הוצאות פסקו לכם, רגע

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר לדיאנסקי

  .ראש העירייה מאוד התרשם מהבקיאות שלך, אהרון

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .כן
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  :מר לדיאנסקי

  .אולי הוא צריך סגן כמוך לידו

  

  :מר מדואל

  .לא לא

  

  :מר לדיאנסקי

  .בקואליציה... 

  

  :מר מדואל

  .אין מצב

  

  :מר גפן

  ?אהרון אין מצב

  

  :מר מדואל

  .אין מצב

  

  :מר לדיאנסקי

  . ומשהו80-ב, נתן היה בזמנו באופוזיציה

  

  :מר מדואל

  .נתן מפאיניק

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת? לא חבל לכם על הזמן שלכם, בבקשה

  .כן אהרון מדואל בבקשה

  

  :מר מדואל

, כידוע. ונה לחברי המועצה לא לאשר את הרשימה שהוצגה לפניכם בנושא המועצה הדתיתאני פ

הרשימה , ץ אמור להיות נדון בחודש אפריל"הבג, ץ בעניין"הגישה בגא פא לכולנו בשיתוף  יעיר

 נציגים בסך 2 קיבלה כאן סיעת בגד. לא משקפת את תושבי העיר, עצמה היא רשימה לא מייצגת

  ,צההכללי של המוע
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  :מר לוברט

4.  

  

  :מר מדואל

ץ "אני משוכנע ובטוח שהבג. רובע העיר בחרו את נציג הליכוד בקדנציה הקודמת לנציגם במועצה

סתם לידע באופן כללי את חברי , יש פה עניין, מעבר לזה. בחודש אפריל ישנה את הרכב המועצה

ץ קבע שבגלל שהדרישה "אבל בג, אמנם אנחנו הגשנו בקשה לצו ביניים שלא התקבלה, המועצה

לכן צו הביניים לא , שלא משפיע באופן מהותי על ההרכב, 11אחד מתוך , שלנו היא לעוד נציג נוסף

  .התקבל ונקבע דיון נוסף

חומר מהיועץ המשפטי לגבי ' א140ץ אנחנו ביקשנו לפי "בזמנו כשהגשנו את הבג, אבל מעבר לזה

. ץ נגד שר הדתות"אביב גם הגישה בג-יריית תלכי כידוע לכם ע, כל ההשתלשלות של העניינים

וכשקיבלנו את החומר כולל מכתבי השר גילינו , אכן קיבלנו את החומר, ביקשנו את כל החומר

ס במקום נציג "ובו הוא נוקב בנציג מסוים של ש, להפתעתנו שעוזר ראש העירייה כתב מכתב לשר

שלמחרת השר מחזיר לו תשובה ומחליף בין בעוד , זוהר יעיש, אני זוכר אפילו את שם, הגימלאים

כי ? ולמה זה חשוב. ס בעניין"בקשי יהיה נציג הגימלאים וזוהר יעיש יהיה נציג ש, כלומר. השמות

ס בעצם קיבלה את נציג הגימלאים בתמורה להסכמה של "שש, זה הראה את הסחר מכר הפוליטי

ת ההחלפה בין הנציגים הוכיחה את וא, קיבלה נציג נוסף, השר לאישור ההרכב שהעירייה הציעה

  .זה

  

  :מר ויסנר

  .זה הציבור בחר

  

  :מר מדואל

ץ "שהעירייה הגישה לבג, ץ"ההפתעה הגדולה ביותר היתה שבתשובה של הבג. אבל זה לא העניין

שהוציא עוזר ראש העירייה , מכתב מתוקן כביכול, פתאום הופיע מכתב נוסף של העירייה, שלנו

מכתב שאותו אנחנו לא , ם הוא הוציא אותו באותו יום או לאחר כשבועאני לא יודע א, לאחר

ס באותו מקום שהשר "ראינו  ובעצם הוא מתקן את מכתבו והוא משבץ בעצם את הנציגים של ש

אני לא יודע אם יש כאן פיברוק , אני לא יודע אם יש כאן ווטרגייט קטן. שיבץ למחרת

, בכל אופן דבר טוב אין פה',  א140ות לפי סעיף אני לא יודע אם יש פה העלמת ראי,מסמכים

  .ץ"והנושא הזה יתברר בבג

  

  :ד סלמן"עו

  .רגע רגע רגע
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  :ר" היו-דיין' גב

  .היועץ המשפטי, תודה רבה

  

  :מר מדואל

  .לכן אני פונה ומבקש לא לאשר את ההרכב

  

  :מר גלעדי

  .יד את זהתג? הוא עושה את עבודתו?ר המועצה הוא בחור טוב"יו? למה? אבל למה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה ארנון

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

אני לא רוצה להתעסק עם העובדות כי כל העובדות של מדואל כולל אחרות , חברים יקרים

אני גם לא אדון בזה כי זה . אני אדון בזה, אינני נותן צו-בית המשפט אמר.נמצאות בבית המשפט

אי לכך אין טעם . יגיד להחליף את משה או את דוד במועצה הדתיתאם הוא , מכסימום. הפיך

שמגיע לעיר , אם בית המשפט יפסוק אחרת. נקבל את ההצעה כפי שהיא, אנחנו נצביע, לברבר

כל העובדות שאמר מדואל  נמצאות . נחליף אותו והוא יהיה נציג במועצה הדתית, לכולנו עוד נציג

  .חברים להצביע, ד שלא נתן את צו המניעה ואמרבידיו של בית המשפט הנכבד והמלומ

  .תודה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת לעבור להצבעה

    

  :מר לייבה

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :ה"נגד ה    :ה"בעד ה  

  רחל       דיין .1

 מדואל      חולדאי .2

 יעל      ספיר .3

 יואב      מזרחי .4

 נוח      ארנון .5

 מסלאווי .6
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 טיומקין .7

 כרמלה .8

 נתן .9

 אלון .10

 יניב .11

 זעפראני .12

 בביוף .13

 גפן .14

 וברטל .15
  ,כרמלה אמרתי

  אסף  .16
 ?לוברט אמרתי, אסף אמרתי כרמלה 

  ראובן .17

 מיטל .18

 תמר .19

 דן .20

  פאר .21

  

   חברי מועצה5 -נגד,  חברי מועצה21בעד 

  

  . מ א ו ש ר-מועמדי השר לשרותי דת למועצה הדתית:  החלטה

  חוק שירותי הדת היהודיים ל 4 לפי סעיף המועצת העירייה החליטה מכוח סמכות

   ועל יסוד הודעתו 15.6.09בהמשך להחלטתנו מיום , 1971-א"שלתה, ]נוסח משולב[

  :לאשר את מועמדי השר לשירותי דת כדלקמן, 29.10.09ב של השר לשירותי דת מיום "המצ

  
  סיעה במועצת העירייה  המועמד המוצע

  הגימלאים  מר שחר בקשי 

  מרצ  סימה רוקח אוחיון' גב

  ירוקים  מר יעקב פלקסר

  כודלי  מר יום טוב כהן

  ס"ש  מר זוהר יעיש 
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  פתיחתן ( יפו –אביב -לחוק העזר לתל) ב(2היתר מיוחד לפי סעיף . 128

  :1980-מ"התש) וסגירתן של חנויות        

  

  :ר" היו-דיין' גב

פתיחתן ( יפו –אביב -לחוק העזר לתל) ב(2היתר מיוחד לפי סעיף  -הצעת החלטה, הסעיף הבא

  .1980-מ"התש) וסגירתן של חנויות

  .כן יואב.אני מבקשת. הנייר לפניכם

שלא היתה מניעה להצביע להעלות את ,  מבקשים שתחזור עליה-ההערה שרצית לומר קודם, עוזי

  .זה ולהצביע

  

  מר בנימיני

  .בנושא של המועצה הדתית

  

  :ד סלמן"עו

 ראש כאמור בדברי. אני חוזר ומבהיר שלא היתה כל מניעה משפטית להצביע בעד הרכב המועצה

והמשמעות היא שאין כל מניעה להצביע בעד הרכב , הבקשה לצו ביניים שהוגשה נדחתה, העיר

  .המועצה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ושזה הפיך

  

  :ד סלמן"עו

  .אני אומר שכל מה שנאמר בדברי ראש העיר הוא נכון.כמובן

  

  :מר לדיאנסקי

  .אנו נוהגים כפי שבית המשפט יורה לנו

  

  :ד סלמן"עו

  .ודנכון מא
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .גם את זה אמרתי

  

  :מר לדיאנסקי

  .קלעתי לדעת גדולים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .חתן וסגירתן של חנויותילגבי פת, בבקשה

  

  :מר גולדרינג

שבה דנו במקרה , 12-למעשה זה היה בקומה ה, לא כאן, למעשה זהו דיון שכבר קיימנו כאן

אז אנחנו קיימנו דיון . נותו של סיימן דוקה התגלתה כאכיפה מפלההמקומם שבו האכיפה כלפי ח

  על הסוגיה העקרונית של פתיחת חנויות בשבת

  

  :קריאה

  . אבל עיר לכולנו התנגדה לאפשר לו לפתוח את החנות

  

  :מר גולדרינג

ממלא המקום של ראש העירייה לא הביא , ר דאז "ובסוף הדיון הוצעה הצעת החלטה שהיו

  ,להצבעה

  

  :ר" היו-דיין' בג

  .בבקשה לוברט, בבקשה ראובן

  

    :מר לדיאנסקי

  ?איפה הצדק

  

  :מר גולדרינג

שבכל מה שקשור לפתיחה , ואני מנצל את ההזדמנות הזאת בשביל להביא אותה הצעת החלטה

  ,על מנת לראות, של חנויות בשבת ייעשה נסיון להגיע לשיתוף ציבור עם התושבים בשכונה

  

  :מר לוברט

  .יש חוק במדינת ישראל. איזה ציבור. במדינת ישראליש חוק 
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  :מר גולדרינג

גם ביפו אגב יש רוב של אוכלוסיה . לאו דווקא, באיזו מידה אפשר לאפשר את הדברים האלה

  .יהודית

  

  :מר לוברט

  ?בשביל מה אתה צריך עוד נציג במועצה הדתית

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה

  .כבוד הרב

  

  :מר גולדרינג

  .לחול גם כאן, ן הדבר הזה כאילו אמור להיות בעצםולכ

ולכן אנחנו מציעים שההחלטה על פתיחת חנויות בשבת תינתן לתושבים במקום שלהם העניין 

 -ירצו לשמור את אווירת השבת בסגירת החנויות שם. המרכזי בשמירת אווירת השבת שמסביבם

  ,ירצו לאפשר את פתיחת החנויות בשבת, זה מה שיוחלט

  

  :ר לוברטמ

  . לא ישלמו-לא ירצו לשלם, ישלמו-ירצו לשלם מיסים

  

  :מר גולדרינג

זאת ההצעה שלי ואני . ככה ייעשה,כיוון שזה משרת את האופן שבו הם רוצים לשמור את השבת

  .תודה רבה.מבקש שיצביעו עליה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו עוברים להצבעה

  

  :מר גולדרינג

  .כולל ההצעה
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  :ברגדזנ' גב

  .אני מבקשת לשאול את היועץ המשפטי

  

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .שקט שנייה, סליחה. שאלה

  

  :זנדברג' גב

 חוק שעות -ובין חוק מדינה, או החדש לצורך הענין/בנוסחו הנוכחי ו, מה הקשר בין החוק הזה

  .משהו, המנוחה ואני לא יודעת

  

  :ד סלמן"עו

שאוסר על מעבידים , ו הוא רציונאל סוציאליחוק שעות עבודה ומנוחה הוא חוק שהרציונאל של

. ת"בתמ, סמכויות האכיפה הן לא בעירייה אלא במשרד העבודה, ואגב. להעסיק עובדים בשבת

. זאת אומרת באפשרות לפתוח עסקים בשבת, חוק העזר שלנו עוסק אך ורק בעסקים עצמם

ההיתר . תוח עסק בשבת לפ-הסוגיה שנמצאת כאן על השולחן זה היתר מיוחד למי שאינו יהודי

מועצת העיר החליטה , 1996- הזה על פי החלטת המועצה ההסטורית ניתן על ידי מועצת העיר ב

ואכן שם ניתנים היתרים , ששם יש אוכלוסיה ערבית שחייה במקום-לתת אותו אך ורק ביפו

  .לפתיחת עסקים בשבת ללא יהודים

  

  :זנדברג' גב

  ?מה מהות השינוי

  

  :ד סלמן"עו

בית משפט קבע שההחלטה של המועצה היא לא ,  אותו פסק דין שיואב גולדרינג הזכירבעקבות

וצריך להבהיר שהחלטת המועצה חלה , כי היא לא קובעת מה יהיה ביתר חלקי העיר, ברורה דיה

  .אך ורק ביפו ולא ביתר אזורי העיר

ה של המועצה והוחלט שההחלט,  מי מוסמך לטפל בבקשות- והנושא הנוסף שהיה בפסק הדין זה

רק , לטפל בבקשות ליתר דיוק, להחליט, הסמיכה בזמנו גם כן את מנהל אגף רישוי עסקים לדון 

, לכן אנחנו מרחיבים את הסמכות של מנהל אגף רישוי עסקים לכל אזורי העיר. ביפו

  .ההחלטה של המועצה שעניינה פתיחת עסקים בשבת מתייחסת אך ורק לאזור יפו,והמועצה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .לא הזכרת את המקרה ההפוך שהיה
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  .זה בעייתי, זה התעלמות מזה, טוב

  

  

 :מר לוברט
  ?חנויות בשבת בעיר  היום מותר לפתוח. שאלת הבהרה, עוזי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .על פי היתר

  

  :ד סלמן"וע

  ,זה נושא שתלוי ועומד בבתי משפט, התשובה לשאלה לגבי פתיחת עסקים בשבת

  

  :מר לוברט

  .אביב- פי חוק עיריית תלל

  

  :ד סלמן"עו

התשובה היא שאסור לפתוח עסקים בשבת . התשובה לגביו היא במישור האכיפתי, והתשובה שלו

  .ואתה יודע את זה היטב, וזה מטופל במישור האכיפתי

  

  :מר לוברט

  ?העירייה אוכפת את זה

  

  :מר ספיר

  .תלוי איזה עסק

  

  :ד סלמן"עו

  .התשובה היא כן

  

  :מר ספיר

  .יש עסקים שמותר

  

  :מר לדיאנסקי

  ?עוקפת או אוכפת

  



  
  
  
  
  
  

  ישיבות המועצה התשע עשרה פרוטוקול 
  16' ישיבה מן המניין מס

  )21/12/2009(ע "טבת תש' מתאריך ד
  

- 118 - 

יפו-עיריית תלֿאביב  

  :ר" היו-דיין' גב

  .כל השיחות מסביב , אני מבקשת

  .תמר בבקשה

  

  :זנדברג' גב

   שאנחנו מתבקשים96עומדת בפנינו החלטת מועצה משנת 

  

  :ד סלמן"עו

ובר מד, ההבהרה היא שבתי עינוגים ובתי קפה ומסעדות מותר לפתוח בכל חלקי העיר, אגב תמי

  ,רק בחנויות על בסיס של

  

  :זנדברג' גב

  הבנתי, כן כן

  

  :סולרמר 

  .זה לא נרשם ודובר בה בהנהלה. חשוב שההערה הזאת תירשם 

  

  :מר לייבה

  .זה ברור

  

  :זנדברג' גב

  .אני עכשיו הבנתי על מה מדובר. לא

כולל כאן , שאנחנו עכשיו מתבקשים בעקבות נושא שנדון, 96עומדת לפנינו החלטת מועצה משנת 

אנחנו מתבקשים לעשות לה איזהשהו , בישיבה שלצערי נעדרתי אבל התעדכנתי בפרטיה, במועצה

  . לעשות לה איזושהי ספציפיקציה, צמצום

  

  :ד סלמן"עו

  .לפי פסק דין של בית משפט, הבהרה

  

  :זנדברג' גב

 13- לפני ככשמדובר , יתכן שבזמנו, בית משפט טען שההחלטה לא היתה ברורה דיה. אני מבינה

ובין , אבל מה שקרה בינתיים בשנים שעברו מאז, שנה ההחלטה היא תארה מציאות מסוימת

, של שינוי המציאות הזה נדון במקרה הזה שמופיע כאן, היתר הקורבן של המציאות של המציאות

לשכונות , כולל אוכלוסיות של מהגרי עבודה, יש אוכלוסיות שנעשו. יש דברים שהשתנו בעיר
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ואנו יכולים אולי לתת את ,היה בישיבת מועצה שהיא גוף סוברני בדיוק כמונומכיוון שהנושא הזה 

שיחרוג מיפו אבל יענה גם , ולתת איזהשהו שינוי במדיניות הזו, הדעת שוב על שינוי המציאות הזו

על אותם קריטריונים של מקומות שיש בהם רוב של אוכלוסיה לא יהודית ולכן המסחר הזה הוא 

שלא -ולהביא הצעה מחודשת, אני מציעה לדחות את הדיון בהצעה הזו. בקשחיובי בעינינו ומת

  .תצמצם אלא תיתן את הדעת מחדש על כל הנושא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

ואם למישהו יש רצון להעלות את הנושא כדי לדון  בו , אני מבקש לאשרר את ההצעה כפי שהיא

כרגע לאשרר את מה שממילא קיים ובית המשפט . תנדון בו בהזדמנות אחר, באיזושהי דרך אחרת

  .אמר שיש לאשרר אותו

  

  :מר גולדרינג

  .זה לא מה שבית המשפט

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אפשר לגשת להצבעה

  

  :מר גולדרינג

  .אני מבקש להצביע על הצעת ההחלטה שלי

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .הוא ביקש להצביע על הצעת ההחלטה שלו

  

  :ר" היו-ייןד' גב

  .זה הצבעה, בסדר, כן

  

  :מר לייבה

  .יקי.או

  .של יואב: מי בעד הצעת ההחלטה של יואב

  ה  צ  ב  ע  ה  
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  :ה"בעד ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4
 .ויואב  

 
  :מר סולר

  .אמרת פעמיים יואב במקום נוח. ונוח

  

  נוח .5

  

  :בהימר לי

  .אמרתי חמישה

  .נגד? מי נגד  

  :ה"נגד ה  

  דיין .1

 חולדאי .2

 ספיר .3

 רחימז .4

 ארנון .5
  ?ארנון אתה מצביע

  

  :מר גלעדי

  .הבעד והנגד...

  

  :מר לייבה

 המשך ה צ ב  ע ה  

 מסלאווי .6

 כרמלה .7

 טיומקין .8

 דן .9
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 נתן .10

 אסף .11

 אלון .12
  .אני מבקש לשבת במקום כי זה לא מכובד ככה להצביע

  יניב .13

 זעפראני .14

 בביוף .15

 גפן .16

 לוברט .17
  ?מצביעים כאן בצד

  

  :שאלה

  ?על מה

  

    :מר לייבה

  .בעד הצעתו של יואב

  .או קיי. זהו

  ?מי נמנע

  :ה"נמנעים ה  

  .אחמד  .1

  .זהו

  . חבר מועצה1 -נמנע,  חברי מועצה17 –נגד ,  חברי מועצה5-בעד 

  .ההצעה ירדה מסדר

  ,עכשיו הצבעה של

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?את מעלה את זה להצבעה? תמר

  

  :זנדברג' גב

  .אני אשמח

  

  :מר לייבה

  ?מה ההצעה
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  :ר" היו-דיין' גב

  .יא לדחותההצעה ה

  

  :זנדברג' גב

  .ההצעה שלי היא לא לדון בזה ולהביא הצעה משופרת

  

  :מר מזרחי

  .כבר אישרנו את זה

  

  :מר לייבה

  .הצבענו בינתיים על יואב.לא אישרנו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .נצביע על תמר

  

  :מר לייבה

  ?מי בעד ההצעה של תמר לדחות את הדיון

  ?מי בעד ההצעה של תמר

  הה  צ  ב  ע    

  :ה"בעד ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3

 נוח .4

 מיטל .5

 תמר .6

 אחמד .7
  :ה"נגד ה  

  דיין .1

 רון .2

 דורון .3

 שמוליק .4
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 ארנון .5

 מסלאווי .6

 כרמלה .7

 דן .8

 וולוך .9

 אלון .10

 אסף .11

 יניב .12

 זעפראני .13

 בביוף .14

 גפן .15

 לוברט .16

 .פאר .17
  :ה"נמנעים ה

  .לדיאנסקי .1

  . חבר מועצה1 -נמנע,  חברי מועצה17נגד ,  חברי מועצה7–בעד 

  .ההצעה לא התקבלה

  

  :מר לייבה

  .עכשיו אנחנו מצביעים בעד ההצעה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ההצעה כפי שהיא הוגשה

  

  :מר לייבה

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :ה"נמנעים ה  :ה"נגד ה  :ה"בעד ה  

  ראובן    יעל      יעל .1

 מיטל    רחל      רון .2

 תמר    מדואל    דורון .3

 אחמד    יואב  שמוליק .4

 נוח    ארנון .5
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 .עכשיו בעד ההצעה

 מסלאווי .6

 כרמלה .7

 דן .8

 נתן .9

 אלון .10

 אסף .11

 ניבי .12

 זעפראני .13

 בביוף .14

 גפן .15

 לוברט .16

  פאר .17

  

   חברי מועצה4 -נמנעים,  חברי מועצה5 – נגד , חברי מועצה17 -בעד

  

) פתיחתן וסגירתן של חנויות( יפו –אביב -לחוק העזר לתל) ב(2היתר מיוחד לפי סעיף : החלטה

  . מ א ו ש ר-1980-מ"התש

  יפו - העזר לתל אביבלחוק) ב(2 לפי סעיף הבהתאם לסמכות, מועצת העירייה החליטה

  ובהמשך להחלטת , )חוק העזר-להלן( 1980-ם"התש, )פתיחתן וסגירתן של חנויות(

  הרינו , )1.12.96החלטת המועצה מיום  -להלן (1.12.96 מיום 534המועצה שמספרה 

  :להבהיר ולקבוע כדלקמן

  

ם שנקבעו  ועל פי הכלליבלבדלחוק העזר יינתן ביפו ) ב(2היתר מיוחד לפי סעיף , ככלל .1

 .1.12.96בהחלטת המועצה מיום 

 

, מנהל אגף רישוי עסקים יהיה מוסמך לטפל בכל בקשה שתוגש לקבלת היתר מיוחד בעיר .2

  .וזאת בהתאם למדיניות דלעיל

  

  :2009-ע"התש) תיקון ()רוכלות(יפו -אביב- חוק עזר לתל. 129

  

  :ר" היו-דיין' גב
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  .אנחנו עוברים לסעיף הבא

אי אפשר לעשות , חר שביקשתם בשעתו שכל הצבעה תהיה שמית והסכמנומא. אני מאוד מבקשת

  זה מקשה על , זה מקשה על הסופר. הצבעה שמית או אחרת כשאנשים לא יושבים במקומם 

  

אני , אנחנו עכשיו ברצף של הצבעות. יפת-דן להט ויעל בן, אני מדברת אל דן ויעל, הקראת השמות

  .מבקשת שתשבו במקומכם

  

  :ימר לדיאנסק

  .הם יתקזזו

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .2009 - ע" התש)9 תיקון) (רוכלות(אביב יפו-חוק עזר לתל, הסעיף הבא

  .אני מבקשת לקרוא את זה

  .בבקשה רוחיק

  

  :מר ויסנר

  .רוחיק רוצה לברך

  

  :גלעד-וולנר' גב

דל מספר המשתמשים בו הולך וג, אני אכן חושבת שיש מקום להוסיף שרותי מזון ושתייה בפארק

אולם אנחנו . ואכן אין מספיק מקומות שבהם אפשר לרכוש את המוצרים הבסיסיים האלה

אחרי זה הוא , יש שיטת סיפוח זוחל שיש מקום שהוא מוכר. מכירים את שיטת הסיפוח הזוחל

ואחרי זה המקום  , ואחרי זה הוא עושה ארוע, אחרי זה עוד כמה כסאות, מעמיד עוד כמה כסאות

והפעם זה גם שטח ,  לאט מסתפחת למקום הרוכלות עוד ועוד שטח ציבוריוככה לאט, נשכר

  .ציבורי ירוק

חברת מועצה , אבל דווקא בהובלה של הדס שכנאי, אני לא יודעת עד כמה אתם זוכרים, לפני

הובל מהלך , והפורום הירוק של החברה להגנת הטבע, מטעם הירוקים שחבל שהיא לא כאן יותר

 משטח הפארק למבנים 5%להקציב , זה עדיין לא היה בזמנך רון, באבי- שרצתה עיריית תל

?  נכון0.5%. אתה היית אז, פאר? נכון? 0.5%-ובעזרת מאבק ארוך שהיה זה צומצם ל, ציבוריים

  . שבזמנו העירייה רצתה לאשר5%במקום , משטח הפארק למבני ציבור

  

  :מר ויסנר

1.1%  
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  :להבי' גב

1.1%.  

  

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .חבל. 1.1%? הכמ

שלפני שנקבל החלטה על מתן סמכות לגני יהושע , מה שאני מבקשת זה, לגבי הצעת החוק הזאת

כדי שנדע מה , הנחיות העירייה למכרז, שיובא לפני המועצה מהן ההנחיות, לצאת למכרזים

  .ההנחיות למכרז

  

  :מר ויסנר

  .זה סוכם בהנהלה חד משמעית, נתנו הנחיה בהנהלה על זה

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,אז בואו, אנחנו לא יודעים את זה, זה לא חשוף, זה סוכם בהנהלה

  

  :מר ספיר

  .הדברים של ההנהלה חשופים לציבור, זה סוכם בהנהלה

  

  :גלעד-וולנר' גב

, אז אני מציעה כרגע. אני מקבלת את זה כאן היום, אני לא יודעת על זה, אנחנו לא יודעים על זה

  .ורק לאחר מכן לאשר את חוק העזר,  מהן ההנחיות האלהקודם כל לתת לנו לבדוק

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .סליחה ראובן רצה,  ראובן טוב

  

  :מר לדיאנסקי

אני כדירקטור . ובכן מדובר בחוק ובתיקון לחוק שהוא חשוב בהיבט של הפיתוח של הפארק

, שאים הסביבתייםלנו, ומחוייב כמובן יחד עם עוד דירקטורים אחרים לשטחים הירוקים, בפארק

יושב פה גם . על מנת לשמור על האינטרסים של הפארק, מטעם מועצת העיר, אנחנו שם מטעמכם

אני רוצה , ורוחיק. עבודה יוצאת מן הכלל בנושאים האלה, אני יכול להגיד, ל הפארק שעושה"מנכ
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מצרכי יסוד , יש צורך למימכר של מצרכים,  בדרום1,500- דונם בצפון ו3,500סדר גודל של , גדול

ף היום יקפלו מדובר על עגלות על גלגלים שבסו. כמו דברים פעוטים, ם'כמו סנדביצ, כמו קרטיבים

בישיבת . תסירי דאגה מליבך, ולכן אין לך מה לדאוג, אותן ואפילו יוציאו אותן מהמרחב הציבורי

  בהמשך לשיחות , ל העירייה" בחודש הטילה ההנהלה על מנכ12-ההנהלה האחרונה שהיתה ב

שהוא מקיים ולדרך שהוא מוביל את תפיסת העירייה בכל מה שקשור למכירת מוצרים בתוך 

תוך , בצורה ראויה, להוביל מהלך שבו כל העניין ייעשה בצורה מידתית, ארק באמצעות עגלותהפ

. ולא יהיה מישהו שיפקיע אותם, שמירה אפילו על מספר מוצרים שיהיו תחת פיקוח מחירים

  .תודה .הרגעי נא,לכן

  

    :מר ויסנר

  .מוצרי יסוד מסוימים

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אפשר להצביע ?אתה רוצה

  

  :גלעד-וולנר' בג

  .תי שמחה אם היו שותפים גם נציגי הפורום הירוק של החברה להגנת הטבעיהי, אני לא רגועה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  .אני מבקשת להצביע

  

  :מר לדיאנסקי

  .הפורום הירוק כאן, זה הפורום הירוק, זה הפורום הירוק,זה הפורום הירוק, הפורום הירוק כאן

  

  :ר"ו הי-דיין' גב

  .אני מבקשת להצביע על הזה

  

  :מר לייבה

    ?מי בעד

  ה  צ  ב  ע  ה  
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  :ה"בעד ה  

  יעל .1

 רון .2

 , דורון .3
  .מסלאווי אנחנו מצביעים

  

  :מר לדיאנסקי

  ?חברי הדירקטוריון,אנחנו יכולים להצביע, רגע רגע רגע

  

  :ד סלמן"עו

  .אין שום מניעה, בהחלט, כן כן

  

  :מר לייבה

  .אני חוזר על ההצבעה

  :ה"הבעד   

  יעל .1

 רון .2

 דורון .3

 מסלאווי .4

 ארנון .5

 נתן .6

 אלון .7

 אסף .8

 יניב .9

 זעפראני .10

 גפן .11

 שמוליק .12

 ראובן .13

 מיטל .14

 תמר .15

 אחמד .16

 דן  .17
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 פאר .18

 .טיומקין .19
  

  .איפה בביוף? בביוף אמרתי

  להבא אני לא סופר, אני מבקש באמת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .מםאני מבקשת לא לספור אנשים שלא יושבים במקו. זה בלתי אפשרי, אני חוזרת ומבקשת

  

  :מר לייבה

  .תוכלו להצביע, תשבו. בדיוק

  ?מי נגד

  :ה"נגד ה  

  רחל .1

 יעל .2

 מדואל .3
  

  :מר לדיאנסקי

  ?למה אתה סופר את מדואל

  

  :מר לייבה

  .כי אני עושה פרוטקציה לאופוזיציה. כי אני עושה פרוטקציה לאופוזיציה

  ?אתה מתנגד יחד עם זה? אתה מתנגד יואב, יואב, הנה

  

  קריאות

  

  :מר לייבה

  .זהו נגמר. ייק. וא

  

   חברי מועצה3 –נגד ,  חברי מועצה19-בעד 

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ההצבעה הסתיימה, אני מבקשת
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יפו-עיריית תלֿאביב  

  

  

  

  :מר לייבה

  .הלאה. ייק.או, הסתיימה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ואני מבקשת בהצבעה הבאה לא לספור מי שלא עומד במקומו

  

  . מ א ו ש ר– 2009-ע"התש) תיקון) (תרוכלו(אביב יפו -חוק עזר לתל :החלטה

  יפו חוק -מתקינה מועצת עיריית תל אביב  ,1 לפקודת העיריות251סעיף  בתוקף סמכותה לפי

  :עזר זה

  
  
  2אחרי סעיף , בתוספת, 20012-א"התשס, )רוכלות(יפו -בחוק עזר לתל אביב . 1    תיקון

  :     יבוא  התוספת
  

  " על ידי חברת גני יהושע ובאמצעותהבשטח המוחזק , פארק גני יהושע) "3(  
  
  

  2009-ע"התש) תיקון) (מקומות רחצההסדרת (אביב יפו -חוק עזר לתל .130

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .2009-ע"התש) תיקון) (הסדרת מקומות רחצה(אביב יפו -חוק עזר לתל - אנחנו עוברים לסעיף הבא

  .מהמקום בבקשה? יש הערות, אני מבקשת. בבקשה לקרוא

  

  :גלעד- וולנר'גב

או שהיום יש את , האם זה משהו ממונע? קודם כל אני רוצה הבהרה מה המונח כלי שיט

  ?סרפר שהם לא פחות מסוכניםטהקיי

  

  :מר ויסנר

  .דיברנו רק על אופנועי ים בלבד כרגע

  

  :ר" היו-דיין' גב

                                                 
 197' מע, 8) נוסח חדש( דיני מדינת ישראל 1
  335' עמ, א"התשס, ם"חש-ת"ק  2
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יפו-עיריית תלֿאביב  

  .בעיקר באמצעות אופנועי ים, כתוב. לא

  

  

  :מר ויסנר

  .לכן קם חוק העזר הזה. זה כל הסיפור, טיפול לנושא של אופנועי יםאמרנו שאנחנו נותנים , רון

  

  :גלעד-וולנר' גב

   מה לגבי - אז השאלה

  

  :מר ויסנר

  .זה נבדק איפה המיקום שלהם? סרפטהקיי

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .זה מסוכן לא פחות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ואפשר יהיה להכניס תיקון נוסף, תתבצע בדיקה

  

  :מר לדיאנסקי

  .סתכלי בסעיף הגדרות מה זה כלי שיט ימית

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .זה גלשן עפיפון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת להצביע על התיקון כלשונו

  ?פה אחד. אני מבקשת להצביע

  

  :מר לייבה

  .פה אחד. קיי.או? פה אחד

  

  .א ו ש רמ – 2009-ע"התש) תיקון) (הסדרת מקומות רחצה(אביב יפו -חוק עזר לתל: החלטה
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 לחוק הסדרת 7 - ו 6וסעיפים   1)נוסח חדש( לפקודת העיריות 251בתוקף סמכותה לפי סעיף 

  : יפו חוק עזר זה–מתקינה מועצת עיריית תל אביב , 19642-ד"התשכ, מקומות רחצה
  

תיקון 
  7סעיף 

, 7בסעיף , 1966-ז"כהתש, )הסדרת מקומות רחצה(יפו -בחוק עזר לתל אביב .1
  :יבוא) ב(אחרי סעיף קטן 

  
ייראו את בעל כלי השיט כמי שהשיט , )ב(נעברה עבירה לפי סעיף קטן ) 1ב"(  

מי השיט את כלי זולת אם הוכיח , או עגן אותו במקום שלא הותר לכך
 נלקח שכלי השיטח יהוכאם או ") המחזיק: "להלן(השיט או עגן אותו 

סר את למי מ כלי השיטהוכיח בעל  .ממנו בלי ידיעתו ובלי הסכמתו
הוכיח . המחזיק על זהתחול החזקה האמורה בסעיף , החזקה בכלי השיט

תחול החזקה , המחזיק כי מסר את החזקה בכלי השיט לאדם אחר
  . "האמורה בסעיף זה על אותו אדם

  

  

   יפו-אביב ת תל/ן להענקת אות יקיראישור תקנו. 131

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  .יפו-אביב- קנון להענקת אות יקיר יקירת תלת: אנחנו עוברים לסעיף הבא

  

  :מר ויסנר

  .את לא חייבת, יעל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה בסדר, דחף, לא

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

שנודיע , היא רוצה אבחנה. חשבתי שעכשיו כבר לא יהיה על מה לדבר, דיברו על זה בפעם הקודמת

  .לה

  

  :מר ויסנר

  ?בין מה למה

  

  :ראש העירייה -ולדאי מר רון ח

                                                 
 197' מע, 8) נוסח חדש( דיני מדינת ישראל 1
  172' עמ, ד"התשכ, 434ח "ס 2
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  .מי שמו ככה וככה, מי נולד איפה

  

  :יפת-בן' גב

  .לגבי יקירי העיר,אז אני. קיי. או

  

  

  :מר ויסנר

  .לא לדבר על גזענות

  

  :יפת-בן' גב

  .תצא, אם אתה לא רוצה.  תצא החוצה פאר אזאז, רק על זה אני הולכת לדבר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . דקות5בבקשה , אני מבקשת עכשיו.דיבוריש לך רשות . אל תתחילו, בבקשה

  

  :בן יפת' גב

  .קיי. או

, שהיא כנראה תוגש למועצה הבאה, שאילתה אחת נדחתה,מועצה הזולאני שלחתי שתי שאילתות 

  .אז אני רוצה רק שתדעו מה ביקשתי לדעת

  

  :מר גלעדי

  .תעשי את זה עכשיו ונגמור

  

  :בן יפת' גב

  .נכון

אביב אבקש לדעת את הנתונים - של התקנון להענקת אות יקירי תללרגל כתיבתו ולקראת אישורו

כמה : לגבי מוענקי ומוענקות התואר בשנים עברו אבקש לדעת. יקירות העיר-הבאים לגבי יקירי

 יהודים עם שושלת ארופאית וכמה -כמה מהם ממוצא אשכנזי.  נשים וכמה מהם גבריםןמה

 - כמה מהם , ולמצער.  במדינות ערב והאיסלםיהודים משושלת שמקורה, הן ממוצא מזרחי/מהם

  . מזרחי-אשכנזי וכמה מהם אוחזים בשם משפחה ערבי-אוחזים בשם משפחה אירופאי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בושה
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יפו-עיריית תלֿאביב  

  :מר ויסנר

  ..כמה קרחים יש

  

  

  

  :בן יפת' גב

  .כמה מהם מוסלמים וכמה מהם נוצרים, כמה מהם יהודים. ג

  

כי אני חושבת שיש קשר הדוק בין מי , ם לגבי מי שמעניקאת אותם פרטים ביקשתי לדעת ג

  .שמעניק לבין מי שבסופו של דבר מקבל את התואר

מהו הרקע . מהו הרקע והסיבה בגינם הם נבחרו לשמש בוועדה, דבר נוסף שביקשתי לדעת זה

לא , כאמור. אשר הכשיר אותם לשמש בוועדה זאת, חברות הוועדה-פרקטי של חברי–האקדמי 

למרות ששלחתי את זה יותר ממה שהיה צריך זמן , כי משום מה הודיעו לי, תי תשובהקיבל

  ,מראש

  

  :מר ויסנר

  ,אם בכנסת היו מעלים כזה דבר, יעל

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זה גזענות

  

  :מר ויסנר

  .היו צועקים חברי הכנסת שזו גזענות לשמה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בכל מקום שהוא, בכנסתלא רק , אין מענה לדבר כזה, אין מענה

  :בן יפת' גב

  אז עכשיו בוא נראה

  :מר ויסנר

  . זה לא יאומן. זה דומה מאוד לחוקים שאנחנו לא רוצים, דן אמר דבר נכון

  

  :בן יפת' גב

  .בוא נראה מה קורה פאר, כשאין חוקיםבוא נראה מה קורה 
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  :מר ויסנר

  ?איפה את חיה

  

  :יפת-בן' גב

  .יפו- אביב- ה בתלאני חי

  

  :ר" היו-דיין' בג

  .ויעל עוקפת אותה עכשיו, ההצעה הזו לא התקבלה כהצעה לסדר, לכן

  

  .ק ר יא ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .כשאילתה, לא כהצעה לסדר

  . אני מבקשת.אני מבקשת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .מי שואל שאלות כאלה

  

  :מר ויסנר

  .זה לא ייאמן, רון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .קשתאני מב

  

  :יפת-בן' גב

  ,מה שקורה כרגע זה יפה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .זו דעתי.אז בבקשה תסיימי, זכות הדיבור כאן גוברת על איכות ומוסריות הדיבור

  

  :בן יפת' גב

  ?זו היתה עקיצה

  

  :ר" היו-דיין' גב
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  .זו דעתי, זו לא עקיצה, לא

  

  :יפת-בן' גב

  .קידך להביע את דעתךאני לא חושבת שזה תפ. אז אל תביעי את דעתך

  

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,זו תפיסת עולמי

  

  :בן יפת' גב

  .עולמך בסוף שבוע את תפיסת נוראי, כן

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .וברשותי להעלות את זה

  

  :יפת-בן' גב

  .באמת,ראינו את תפיסת העולם שלך

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  , הוא3/4האם  ,מי רבע ספרדי

  

  :בן יפת' גב

  .אל תפריע לי, אל תפריע לי, אל תפריע לי

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?מה את רוצה

  

  :יפת-בן' גב

ובעתון , אז למזלנו עדיין נשארה עתונות חוקרת, מאחר שהעירייה סרבה לעשות את הבדיקה הזו

  ,אז בואו נקרא מה. אביב עשו את הבדיקה הזו-ידיעות תל, אביב-תל

  

  :מר ויסנר

  .הנפוץ ביותרהעתון 
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  :בן יפת' גב

  . השנים האחרונות5-6- ורק ב

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?יהודה הלוי הוא ספרדי או אשכנזי

  

  :בן יפת' גב

  .מזרחי או אשכנזי, אם כבר

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?תעני לי? הוא מזרחי או אשכנזי

  

  :מר ויסנר

  .הוא טריפוליטאי

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?באמת כבר מצאתי לך שניים את רוצה עוד אחד

  .פחד יצחק הוא ספרדי או אשכנזי

  

  :בן יפת' בג

  .את מוכנה להשקיט אותם, טוב 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת לא להפריע ולתת ליעל לסיים את דבריה.אני מוכנה

  

  :בן יפת' גב

כשלא אומרים כמה נשים ,  מדברים על הדבריםאז אני רוצה להגיד לכם מה קורה כשלא. יקי. או 

כמה מוסלמים וכמה נוצרים , שלא אומרים כמה יהודים, וכמה גברים כי זה לא נעים לדבר על זה

כי ובמקרה כל הגברים האשכנזים קמים על הרגליים האחוריות וצועקים , כי לא נעים לדבר על זה

מצד שני לא עושה רושם שמישהו ".קורהאז בואו נבדוק מה . שהם לא רוצים לבדוק את העניין

. בעירייה שם לב לפרטים המקוממים שניתן לשנות בניסוח מהיר של כמה קריטריונים חדשים

  ,"בדיקת ידיעות

  

  :מר ויסנר
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  ?מנחם בגין היה מרוקאי

  

  :מר לדיאנסקי

  .היא מדברת נגדך עכשיו, יואב

  

  

  

  :יפת-בן' גב

  .זה לא נגד ולא בעד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ראובן בבקשה. הרי אני אצטרך לזכות אותה בזמן נוסף. בקשהב

  

  :יפת-בן' גב

זה , כמו שהאינטרס שלכם שנשים תהינה בעמדות מפתח, זה גם אינטרס שלכם, זה לא נגד

  ,50%-אלא אם כן אתה חושב ש,אינטרס שלכם שתהיה רב תרבותיות

  

  :מר לדיאנסקי

  .לא נגד, אז תדברי רק בעד

  

  :בן יפת' גב

  . נשים זה נגדך50%-ש

  

  :מר ויסנר

  .את עושה דברים שלא יאומן. אנחנו נולדנו פה עם הרב תרבותיות שלך, אנחנו ישראלים

  

  :בן יפת' גב

כמעט לא . השנים האחרונות אף ערבי לא זכה בתואר הנכסף5-אביב מגלה כי ב-בדיקת ידיעות תל

  .ול ממספר הנשיםהיה  יצוג לבני עדות המזרח ומספר הגברים שקיבלו את האות גד

  

  :מר גלעדי

  .ה אבולעפיהתהי, זה לא נכון

  

  :קריאה
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  .בשנה שעברה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת. אני מבקשת לא להעיר הערות ביניים ולתת לה לסיים. אני מבקשת

  

  

  

  :בן יפת' גב

  .ערביה זכתה, יש ערבי ויש ערביה

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר ויסנר

איפה הערבי מהרשימה ? איפה הערבי מהרשימה שלכם . בי אחדמענין שברשימה שלכם אין ער

  ?שלכם

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,אני מבקשת עכשיו שקט בין חברי המועצה. אני מוסיפה לה, זה הזמן שלך, זה הזמן שלך, אתה

  

  :בן יפת' גב

  .אני ערבייה, סליחה

  

  :מר ויסנר

  ?את ערבייה? אה

  

  :בן יפת' גב

  .כן, כן

  

  :ר" היו-דיין' גב

  , דקות2אני מוסיפה ליעל , אני מבקשת

  

  :בן יפת' גב

  .אני יהודיה ערבייה
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  :ר" היו-דיין' גב

  . דקות2תספרו עוד , בבקשה. ואני אוסיף לה כל זמן שיגרע על ידי קריאות הביניים

  )מחיאת כפיים(

  

  :קריאה

  .את ערבייה על הכפאק

  

  :ר" היו-דיין' גב

אתם עכשיו זיכיתם אותה בשתי דקות . וציא אנשיםאני הרי לא א. בטוב, בבקשה אני מבקשת

  .בבקשה, נוספות

  

  

  :בן יפת' גב

  .תודה,  פארתודה

  

  :מר ויסנר

  ?מה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?מה מה

  

  :בן יפת' גב

הוא כתב שלא היה . הכתב כתב את זה ולא אני, לשאלה של פאר ודן, עכשיו מה שאני רוצה להגיד

  .תרגיעו אז .ערבי והוא התכוון שהיתה ערבייה

אם אתה מועמד לקבל את הפרס היוקרתי עדיף : אני ממשיכה להקריא, השורה התחתונה, עכשיו

  ?ייק.או.שתהיה גבר אשכנזי יהודי

למצער , אני הגעתי לישיבה הזו , בישיבה שהיתה לגבי התקנון: אני רוצה להגיד דבר כזה, עכשיו

אני ביקשתי שיציינו . ו האנשים האחריםכשהלכתי הגיע, יתי הראשונה והיחידה שהגיעה יאני ה

שזה ,לשם הבטחת הרב תרבותיות והשיוויון שכולנו בעדו כמובן, שלגבי מוענקי ומוענקות התואר

ושיהיה כתוב שאנחנו נדאג שיהיה שיוויון בין , יהיה גם כתוב שאנו בעד רב תרבותיות ושיוויון

. יון מהמוצא המזרחי למוצא אשכנזישבין המוענקים היהודיים יש לדאוג לשיוו, נשים וגברים

  ,ל גם"וכנ. גם נצרות וגם היהודים, גם איסלם,  יש לדאוג לשיתוף של הדתות בישראל- לגבי דתם

  

  :מר ויצמן
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  .גם הומוסקסואלים וגם לסביות

  

  :בן יפת' גב

כל , בהחלט. בשמחה ובאהבה אני מקבלת את התיקון הזה, אני מקבלת את התיקון הזה . נכון

  .אני בעד להכניס גם את זה, היא קהילה חשובה בעירב "טהלהקהילת  

  

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אז בבקשה?זה מה שאתם רוצים? אני אוסיף לה עוד זמן, בסדר, זה לא יעזור, דן. טוב בבקשה

  

  :מר ויסנר

  .זה לא יאומן, ינגי בזה'שנים לא היה ג.ים'ינג'אני בעד ג

  

  :בן יפת' גב

  .אתה פשוט לא יכול להתמודד עם זה,  לא יכול להתמודד עם זהאתה מגחיך את זה כי אתה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת לתת ליעל לסיים

  

  :מר מסלאווי

  ?מה ההצעה שלך

  

  :בן יפת' גב

 שהוועדה המייעצת 5.1שכתוב בסעיף , נוסף אני מבקשת שבוועדה המייעצת ב.את ההצעה שלי

הרכב ,  חברים שאינם חברי הועדה5 לכך ותכלול עד תמונה על ידי ראש העירייה או מי שהסמיך

, אני חושבת שזה בעייתי, הוועדה המייעצת ישקף במידת האפשר את המגוון של אוכלוסית העיר

  ,כי זה גורם לאיזהשהו

  

  :מר מדואל

  .לא מייעצת, ועדה מסננת

  

  :בן יפת' גב

, דבר זה לא ישנה את המצבזה איזושהי וועדה שהיא תסנן והיא תהיה אחראית ובסופו של . נכון

  .ושוב פעם לא נצליח להגיע לרמה רב תרבותית, אנחנו נקבל את אותם אנשים
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  .אני רוצה רק להעיר הערה נוספת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .את כבר מעבר לזמן

  

  

  

  :בן יפת' גב

  .הערה אחת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?מה ההצעה שלך להצבעה

  

  :בן יפת' גב

  .לגבי השפה

  

  :ר"היו -דיין' גב

  .בבקשה.לא אל תתווכחו שמה

  

  :בן יפת' גב

 אז 70אמרו לי שמאחר שמדובר מעל גיל . ובערבית, באמהרית,אני ביקשתי שתהיה גם ברוסית

מה שאני . סביר להניח שהם כבר יודעים את השפה, 70רוב האנשים שהם עולים חדשים מעל גיל 

  ,רוצה להגיד

  

  :מר ויסנר

אני מבקש גם . צריך להגיד את זה.זה  האמת.  שנה לא יודעים80. יקים עד עכשיו לא יודעים

  .באידיש ובסינית, בגרמנית

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .די, די , די

  

  :מר ויסנר

  . כמה שטויות

  :ר" היו-דיין' גב
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  .אבל אי אפשר להבין את ההצעה אם אתם מפריעים באמצע

  

  :מר ויסנר

  .זה מכלול של שטויות מקובצות ביחד. זה לא הצעה

  

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בבקשה פאר

  

  :בן יפת' גב

  .בניגוד אליך שאתה לא מכלול של שטויות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני כבר הוצאתי פעם מישהו שהתייחס אליך בצורה לא נעימה, פאר

  .אז בבקשה

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .חבל על הזמן

  

  :בן יפת' גב

  ?מר לו שחבל על הזמןמה אתה או, תגיד לו שזה לא מנומס

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ההצעה היא ברורה, אני חושבת הנקודה ברורה

  

  :בן יפת' גב

 אנשים 50גם בגיל , בגלל שהעניין שיכולים להמליץ מגיל מסוים והלאה,איילת, אז אני מבקשת

זה אז כן צריך לפרסם את , יכול להיות שהם לא יודעים את השפה, 20יכולים להמליץ וגם בגיל 

  . בכל השפות שציינתי

כן יגשו לקהילות מוחלשות ויפרסמו  את , ולא ראיתי את ההערה שאמרנו שכן בשנה הראשונה

  .זה כן סיכמנו וזה לא רשום פה. העניין הזה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בקשהאני רוצה , טוב
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ?אתה רוצה שידונו בעניין של הביקורת היום

  

  

  

  :ר" היו-דיין' בג

  . אנשים רשומים לנאומים מן המקום6יש לי , הם גם כולם. לא

  

  :מר גולדרינג

אחת מהן אני רואה שהתקבלה ואני , אביב יפו-העברתי את הצעותי בהקשר של תקנון יקירי תל

הצעתי את זה בפעם הקודמת ואני שמח . אביב יופיע גם יפו-שבכל מקום שמופיע תל, מברך על כך

  .כנס לשינוייםשזה הו

  

, זה שסף הגיל עדיין נשאר שם-שינוי אחר שאני הצעתי ושאני מאוכזב לא לראות אותו שם

אני מאוכזב מסיעת הצעירים שלא . יפו- אביב- בשביל להיות יקירי תל70ם להגיע עד גיל יצריכ

  ,עומדת

  

    :זמירמר 

  . לקשור כותרותתהיא לא מחפש. אני יכול לענות לך

  

  :מר גולדרינג

 יכולים גם לתרום 70לפני שמגיעים לגיל , א עומדת על זכויות הצעירים שיכולים גם לתרוםשל

  ,50, 40אביב יפו שהם בני -ואנחנו יכולים להיות גם יקירי תל. לעיר

  

  :זמירמר 

  .לא

  

  :גלעד-וולנר' גב

  .קריאה

  

  :מר לדיאנסקי

  ....יש שני

  :ר" היו-דיין' גב
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  .בבקשה, ראובן

  :מר גולדרינג

ואני חושב שמבחינת כל העיר הוא מי שפיתח את , תי כבר את נועם הופשטטר שמבחינתנו הזכר

ואני מקווה שגם המועצה , אביב יפו-הוא בהחלט ראוי לתואר של יקיר תל, התקציבולטור

, 70גם אם הם לא מגיעים לגיל , אביב יפו-תשתכנע שיש צעירים וצעירות שיכולים להיות יקירי תל

אפשר אולי להגיד שהם צריכים .  להגיע לגיל צעיר יותר וכבר שנכתיר אותםוגם אם הם יכולים

אבל אני חושב שהסף , או להיות עוד יותר מוכשרים או עוד יותר תרמולאים, כישורים מיוחדים

  .הזה צריך להיות מבוטל

  .תודה רבה

  

  :קריאה

  .יבוא זמנם

  

  :ר" היו-דיין' גב

  . אה בבקשה?אפשר לגשת להצבעה

   ראש העירייה–לדאי מר רון חו

  הפסק חלאס, כבוד הרב

  

  ר" היו–יעל דיין ' גב

  , בבקשה מהמקום. נכבד את זה, אתה רוצה מהמקום. כבוד הרב בבקשהו

  .הרב זעפראני בבקשה' כב

  

  :מר זעפראני

אז אני רוצה , 70בגלל שזכור לי מקרה בעבר שהיה בעיה עם הנושא הזה של גיל , אני רק מציע

פשוט . מתי שדנים עליו, פשוט זה לא מוגדר מתי. אביב- ביום קבלת יקיר תל70 להציע שימלאו לו

  .לתקן שבאותו זמן

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .מקבל. בסדר

  

  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מבקשת להצביע
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  ק ר י א ו ת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אני מצביעה בעד ונגד התקנון

  

  :מר לייבה

  .ניגשים להצבעה. ייק. או

  

  :מר גולדרינג

  .יש שתי הצבעות נפרדות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,הצבעה אחת להצעות . שתי הצבעות, סליחה, הצבעה

  

  :קריאה

  .לא לאשר את התקנון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אתה רוצה למעשה לא לאשר את התקנון אלא לאשר את ההצעות

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  ,אם יקבלו אותה, ההצעהנצביע עבור 

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .אנחנו מצביעים עבור ההצעה. בסדר

  

  :מר לייבה

  .אחד מול השני, נעשה הצבעה אחת. אפשר אחד מול השני, אפשר אחד מול השני

  

  :קריאה

  .לא
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  :ר" היו-דיין' גב

  .כל אחד

  

  :בן יפת' גב

  ,ני רוצה שזה יהיהא,אם למשל את עניין השפה רוב חברי המועצה יתמכו בעניין

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יודעים על מה מצביעים, כולם האזינו לכם, נעשה הצבעה . בואי ננסה

  

  :בן יפת' גב

  ?אבל אם את מציגה את זה כמכלול

  

  :ר" היו-דיין' גב

מי , ההצעה הראשונה לשינוי בתקנון, אני מצביעה על ההצעה הראשונה של יואב. לא כמכלול, לא 

  .בעד

  

  :יבהמר לי

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :ה"בעד ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6
  ?מה עוד

  :ה"נגד ה  

  יעל .1

 רון .2

 שמוליק .3

 ארנון .4
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 מסלאווי .5

 כרמלה .6

 נתן .7

 מיטל .8

 
  :להבי' גב

  .תי תומכתיאם זה היה מלידה הי

  

 :המשך הצבעה

 טיומקין .9

 אלון .10

 אסף .11

 ניאזעפר .12

 בביוף .13

 גפן .14

 דורון .15

 ראובן .16

 תמר .17

 אחמד .18

 דן .19

 פאר .20
   חברי מועצה20 –נגד ,  חברי מועצה6 –בעד 

  .ההצעה לא התקבלה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .של יואב גולדרינג, אנחנו מצביעים עכשיו על ההצעה שניה של יואב 

  

  קריאות

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .סליחה. אתה אמרת שיש לך שתי הצעות לתיקון
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  ותקריא

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .היא הצעה נפרדת, עה של יעלאז אנחנו מצביעים על ההצ. לא, לא, בסדראתה הצעת 

  

  :מר גולדרינג

  ?מה מהות ההצבעה שהצבענו עליה עכשיו

  

  :מר לייבה

  ?מה ההצבעה שהצבענו

  

  :ויסנרמר 

  בוא נעשה עוד הצבעה, אתה יודע מה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,רשום כאן, לפי ההצעה שלך

אנחנו , להצביעאתה ביקשת . אתה לא עושה לכולם טסט כאן, כולם הקשיבו ואמורים לדעת 

  .הצבענו

היא הבהירה מעבר לכל חשש של אי - שאני חושבת , יעל ביקשה להצביע על ההצעה שלה, עכשיו

  .ועכשיו אנחנו מצביעים, בהירות

  

  :בן יפת' גב

  ,גם לגבי התקופה וגם לגבי, גם לגבי הוועדה המייעצת, יש בה כמה סעיפים

  

  :מר לייבה

  .כל ההצעה. כל ההצעה

  

  :ר"ו הי-דיין' גב

  .כל סעיפי ההצעה כפי שאמרת אותם

  

  

  :מר לייבה

  .כל ההצעה כולה
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  :יפת- בן'גב

  .לא

  

  :ד סלמן"עו

  .כל ההסתייגויות שהצעת לתקנון, ההצבעה היא לגבי כל ההסתייגויות שהצעת לתקנון

  

  :בן יפת' גב

  ?ואם מישהו רוצה להצביע בעד סעיף אחד ולא אחר

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ,אנחנו ניגשים להצביע. דול מאודאם ג, אם, אם

  

  :מר לייבה

  ?מי בעד

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?מי בעד, יפת–על כל ההסתייגויות של יעל בן , לפי עצת הזה

  

  :מר לייבה

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :ה"בעד ה  

  רחל .1

 מדואל .2

 יואב .3

 יעל .4

 נוח .5

 עומר .6

 
  :ה"נגד ה  

  יעל .1
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 רון .2

 שמוליק .3

 מסלאווי .4

 כרמלה .5

 נתן .6

 מיטל .7

 טיומקין .8

 אלון .9

 אסף .10

 ראניזעפ .11

 בביוף .12

 גפן .13

 דורון .14

 ארנון .15

 ראובן .16

 תמר .17

 דן .18

 פאר .19
  :ה"נמנעים ה

  אחמד .1

   חבר מועצה1-נמנע ,  חברי מועצה19 –נגד ,  חברי מועצה6 –בעד 

  .ההצעה לא התקבלה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  ?מי בעד. עכשיו אנחנו מצביעים על התקנון כפי שהוא הוצע

  

  :מר לייבה

  ה  צ  ב  ע  ה  

  :ה"בעד ה  

  יעל .1

 רון .2

 יקשמול .3
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 מסלאווי .4

 כרמלה .5

 נתן .6
  

  :מר זעפראני

  .עם התיקון

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .עם התיקון של זעפראני, סליחה

  

  :מר לייבה

  .עם התיקון

  המשך הצבעה  

  מיטל .7

 טיומקין .8

 אלון .9

 אסף .10

 זעפראני .11

 בביוף .12

 גפן .13

 דורון .14

 ארנון .15

 ראובן .16

 תמר .17

 דן .18

 פאר .19
  ?נגד. קודם כל נגד, רגע נגד? נמנעים

  .נמנעים

  :ה"נמנעים ה  

  רחל .1

 דואלמ .2

 יואב .3
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 יעל .4

 נוח .5

 אחמד .6

 עומר סיקסיק .7
   חברי מועצה7 -נמנעים,  אין-נגד,  חברי מועצה19 –בעד 

  

  :ר" היו-דיין' גב

 במועד קבלת האות 70אני מבהירה וחוזרת שהתיקון שהרב זעפראני הציע זה שהגיל הקובע יהיה 

 .ולא במועד הצגת המועמדות והדיונים וכן הלאה
  

  ולל התיקון שהציע כ,  מ א ו ש ר-אביב יפו-ת תל/ת אות יקיראישור תקנון להענק :החלטה

  .דיין לעיל' כאמור בדברי הגב, מר זעפראני

  

  

  "יפו- תל אביבת/יקיר"תקנון להענקת אות 
  

ת /יקיר"אות , או אחת לפרק זמן אחר שייקבע על ידה, יפו תעניק אחת לשנה-עיריית תל אביב
בטקס שייערך ביום , ק על ידי ראש העירייההאות יוענ"). האות"-להלן" (יפו-תל אביב

יקירי "חברי ועדת , יפו-במעמד חברי מועצת עיריית תל אביב, העצמאות או במועד אחר שייקבע
  ").הטקס: "להלן(ומוזמנים נוספים , כהגדרתה להלן, "יפו-תל אביב

  
ועדת ואולם , כמספר שבטי ישראל, נשים וגברים, האות יוענק בכל פעם לשנים עשר אישים

רשאית להעניק את האות למספר רב יותר של אישים , כהגדרתה להלן, "יפו-יקירי תל אביב"
  . במקרים מיוחדים בהם תראה צורך בכך

  
יקירי "זכויותיהם של מקבלי האות ייקבעו מעת לעת על ידי מועצת העירייה על פי המלצת ועדת 

  .ובכפוף לאילוצים תקציביים" יפו-תל אביב
  

אם נבצר . ארגון הטקס להענקת האות הינם באחריות מחלקת הטקס והאירועיםקביעת מועד ו
יוענק , לרבות מחמת מוות חס וחלילה, מאדם שהוחלט להעניק לו את האות להשתתף בטקס

  .האות לאחד מבני משפחתו או חבריו
  

  קריטריונים לקבלת האות 
  

אשר ,  שנים לפחות70ה /שגילויפו -ת תל אביב/תושב, )שאינו חבר בני אדם(האות יוענק ליחיד 
  . יפו במשך פרק זמן משמעותי-ה בתל אביב/ת או התגורר/מתגורר

  
יפו או לטובת העיר תל -שעיקרה בתל אביב, האות יוענק בגין פעילות ראוייה לציון וייחודית

  .יפו ותושביה או לכבודם-אביב
  

לוסיית העיר וגיוון בקביעת מקבלי האות יובאו במניין השיקולים המרקם המיוחד של אוכ
  השקפה,נטיה מינית, מין, ארץ מוצא, לאום, דת, גזעתחומי העשייה של המועמדים ללא הבדל 

 .ב"וכיו
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ת מועצה לשעבר /רשאית להעניק את האות לחבר, כהגדרתה להלן, "יפו-יקירי תל אביב"ועדת 
שגילו ,  לשעברחבר מועצה. מבלי שתידרש להמלצת הוועדה המייעצת, 70ה עולה על /שגילו

אלא אם תתקיימנה נסיבות , יהיה זכאי לקבלת האות,  קדנציות מלאות2 ושכיהן 70עולה על 
חברי מועצה מכהנים . כגון הרשעה בעבירה שיש עימה קלון, מיוחדות שמצדיקות שלילת האות

  .לא יוכלו להיות מועמדים לקבלת האות
  
  

  הגשת מועמדות לאות
  

בין שהוא תאגיד ובין , אדם-לרבות חבר בני, וגש על ידי כל אדםמועמדות לקבלת האות יכול שת
  .אדם-אך לא לחבר בני, ויכול שתתייחס לאותו אדם או לאדם אחר, שאינו תאגיד

  
, באתר האינטרנט העירוני, לפחות ארבעה חודשים לפני הטקס, העירייה תפרסם מדי שנה

להגשת מועמדות לקבלת "  קוראקול", בשני עיתונים ארציים יומיים ובמרכזים הקהילתיים
  . במסגרתו יפורטו המועד להגשת מועמדות וכתובת ההגשה, האות

  
ויצורפו לה לפחות שתי המלצות מנומקות בכתב משני , ב"המועמדות תוגש על גבי הטופס המצ

לא תתקבל מועמדות שהוגשה שלא . לא יוחזר לשולחו, חומר שיצורף לטופס. ממליצים שונים
אלא אם הוחלט אחרת על ידי הוועדה המייעצת , או לאחר חלוף המועד שפורסם/בדרך שנקבעה ו

  .מטעמים מיוחדים שיירשמו
  
  

  אופן בחירת מקבלי האות
  
, ר"בראשה יעמוד יו, ")הוועדה "-להלן" (יפו-יקירי תל אביב"מועצת העירייה תמנה ועדת  .1

ההרכב הסיעתי של . םעד שליש מחבריה יהיו נציגי ציבור והשאר חברי מועצה או מי מטעמ
 .את ההרכב הסיעתי של מועצת העירייה, ככל שניתן, הוועדה יהיה תואם

 
 מומלצים לפחות 24מתוך רשימה של , תפקיד הוועדה לבחור את האישים להם יוענק האות .2

 . שתגיש הוועדה המייעצת,  מומלצים36 -אך לא יותר מ
  
צת העירייה ובכל מקרה יפקע מינוי מינוי הוועדה יעמוד בתוקפו עד להחלטה אחרת של מוע .3

 .הוועדה ביום הבחירות לרשויות המקומיות שלאחר מינויה
  
חבר ועדה מכהן לא יהיה מועמד לקבלת האות ולא יהיה רשאי להגיש מועמדות של אדם  .4

  . אחר או להמליץ על מועמד אחר
 

  הוועדה המייעצת  .5
  

 חברים 5ותכלול עד , ך לכךהוועדה המייעצת תמונה על ידי ראש העירייה או מי שהסמי 5.1
את המגוון של , במידת האפשר, הרכב הוועדה המייעצת ישקף. שאינם חברי הוועדה

 . תוקף המינוי הוא עד למינוי ועדה מייעצת חדשה. אוכלוסיית העיר
 

 .חברי הוועדה המייעצת לא יקבלו שכר בגין פעילותם במסגרתה 5.2
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לת האות ולא יהיה רשאי להגיש חבר המכהן בוועדה המייעצת לא יהיה מועמד לקב 5.3
 . מועמדות של אדם אחר או להמליץ על מועמד אחר

  
 

. ולא יירשם בהן פרוטוקול, ישיבות הוועדה המייעצת תתקיימנה בהשתתפות כל חבריה 5.4
 .  תוכן דיוני הוועדה המייעצת יישאר חסוי

 
רוב ולכל הפחות על דעת , ככל שניתן, המלצות הוועדה המייעצת תתקבלנה בהסכמה 5.5

ואף הן תהיינה , המלצות הוועדה המייעצת תועלנה על הכתב בליווי נימוקיהן. חבריה
 . חסויות

 
חבר הוועדה המייעצת לא יביע עמדתו בעניינו של מועמד אם קיים חשש לניגוד  5.6

  . עניינים
  

תיאום וריכוז ישיבות הוועדה המייעצת וישיבות הוועדה לפי נוהל זה הינם באחריות  .6
, במידת האפשר, ישיבת הוועדה לבחירת מקבלי האות תיקבע. ואירועיםהמחלקה לטקס 

 . בסמיכות לישיבת מועצת העירייה
 
החלטות הוועדה תתקבלנה לא יאוחר משלושה חודשים קודם למועד הטקס באותה שנה בה  .7

ולכל הפחות על דעת רוב , ככל שניתן, החלטות הוועדה תתקבלנה בהסכמה. יוענק האות
. ר הוועדה"תינתן זכות ההכרעה ליו, היו הקולות שקולים. ם בישיבההחברים המשתתפי

  . החלטות הוועדה תהיינה סופיות ולא ניתן לערער עליהן
  
פרטי . אלא החלטותיה המנומקות בלבד, לא יירשם פרוטוקול דיון בישיבות הוועדה .8

  .יישארו חסויים, לרבות שמות המועמדים שלא נבחרו לקבל את האות, הדיונים
  
. ות מקבלי האות לא יפורסמו בציבור קודם להבאת דבר בחירתם לידיעת מועצת העירייהשמ .9

על אף האמור ניתן להודיע למועמדים שנבחרו על ידי הוועדה על הכוונה להעניק להם את 
האות ובלבד שהודעה רשמית וסופית תישלחנה  למקבלי האות רק לאחר החלטת מועצת 

 .העירייה
 

 במועד קבלת האות ולא במועד הצגת 70זעפראני הגיל הקובע יהיה בהתאם להערתו של הרב 

 .המועמדות והדיונים
  

  הסמכת מפקחים. 132

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הענקת סמכויות שוטר, אנחנו עוברים לסעיף הבא

  ?מי בעד

  

  :מר לייבה

  .פה אחד? פה אחד? בעד
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  :קריאה

  .יש נמנעים, לא

  

  :מר לייבה

  .נעשה את זה מהיר? מי בעד

  ה  צ  ב  ע   ה  

   חברי מועצה16-בעד   

  אין–נגד   

   חברי מועצה5 –נמנעים   

  

  . מ א ו ש ר–הסמכת מפקחים : החלטה

להסמיך את עובדי אגף , לפקודת העיריות) 1(264לפי סעיף  בהתאם לסמכותה המחליטהמועצה 

  :הפיקוח

  036253060. ז.דהן גיא ת
  

  036125243. ז.לוי צחי ת
  

  049808447. ז.דוידי אייל ת
  

, )נוסח חדש)(מעצר וחיפוש(להשתמש בסמכויות הנתונות לשוטר בפקודת סדר הדין הפלילי 

  .יפו- ביחס לכל עבירה שבסמכות בית המשפט לעניינים מקומיים בתל אביב1969-ט"התשכ

  

  :נאומים מהמקום. 133

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .רה שזה דקהאני מזכי. הסעיף האחרון בסדר היום הוא נאומים מן המקום

  

  :ד סלמן"עו

  .דקה לנאום

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ראובן בבקשה, לפי סדר ההרשמה, בבקשה

  

  :מר לדיאנסקי
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, י' בערך בעתון אנרג17.00בשעה , אני רוצה לשתף אתכם במשהו שהתפרסם לפני מספר שעות

מדובר . אביב-על כך שיחידת האכיפה עוז פרצו היום פעמיים לתוך כנסיה בדרום תל, י'באתר אנרג

  , לבנדה' ברח, יחידת עוז נכנסו למקום שמוגדר כמקום תפילה. על צעד קשה שמעורר שאת נפש

  

  

אותה יחידה ,  על אף העובדה שיש הסכמה שלא נכנסים, בתוך כנסיה, וחיפשו שם עובדים זרים

  לא למקומות תפילה, לא נכנסת

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .ולא לבתי ספר

  

  :מר לדיאנסקי

ואני חושב שאנחנו .  עוז היא היחידה שתרה אחרי עובדים זרים על מנת לגרש אותםיחידת

אסור , שאמורה אולי לבצע את תפקידה, כמועצה צריכים לגנות את עצם העובדה שיחידה שכזו

ואני חושב , לא לבתי ספר, לא לבתי חולים, לא לאזורים שבהם מתקיימות תפילות-לה להכנס

ואני , תוך כדי אלימות והריסת ציוד, על פי התאורים בתקשורת, תבצעהעניין ה. שזה חמור מאוד

  .חושב שראוי שנגנה את זה

  

  :יפת–בן ' גב

  .אפשר להצביע על זה

  

  ק ר י א ו ת

  

  :מר לדיאנסקי

  .אביב-מי שחושב שזה לא קשור למועצה הוא לא חי בעיר תל

  

  :מר מזרחי

  .אני מזדהה עם כל מילה שאמרת. אני מזדהה אתך

  

  :ר" היו- דיין'גב

  .נגד השעון בבקשה, לפי סדר הישיבה, אנחנו בנאומים מהמקום

  

  :מר גפן
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אבל אני מעולם לא . אם פרצו לכנסיה ועשו את מה שעשו צריך לגנות, אני. אני רוצה רגע להגיד

אני מכיר את העתונות , קראת עתון.לא יודע מה היה.אגנה אף אחד אם לא שמעתי את הצד השני

 רוצחים עם אקדחים 5אולי ישבו שם , צריך . כל דבר, ני לא מקבל את מה שכותביםטוב מאוד וא

לא . צריך לשמוע קודם כל את הצד השני ואז נחליט אם אנחנו מגנים או לא. לא יודע? שלופים

  .ככה סתם בגלל שמישהו אמר משהו

  

  :קריאה

  ,מדובר בעובדים זרים

  

  :מר גפן

  . אתה לא יודע מה שהיה

  ,אני נגד זה שיפרצו לכנסיה, ן ליתאמי, ראובן

  

  :קריאה

  .הבא בתור

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .הדובר הבא, אני מבקשת

הקשר שלנו . הנושא הזה בברור,  לפני שתיסחפו בגינויים-בבקשה חברי מועצה, דרך אגב ראובן

 אז בואו ניקח, היא לא יודעת על זה, ה מבררת את זה"ר מסיל"יו, ה"לכל הנושא הוא דרך מסיל

  .וכמובן שכולנו רוצים לדעת את האמת על זה, זה בברור, את זה בזה

  

  :להבי' גב

  ?לא. ס אני חושבתאפילו על כסאו של מוז,  הגימלאיםבשבתי כאן בין. כן

  

  :קריאה

  .של חביבה

  

  :להבי' גב

עוד מהקדנציה , אני רוצה לספר לכם שיש לי הרי כמה פרוייקטים שאני, אני רוצה לספר לכם

ואני רוצה לספר לכם שהיום הגיעה והופקדה . לא יודעת מה, מקדמת, נלחמת, וחפתהקודמת ד

אני , אז אני יושבת כאן לידכם. במחלקת רישוי בקשה להקמת מעלית בבית הקשישים בפלורנטין

  , יודעת שמוזס היה השותף הכי הכי נמרץ שלי  לעניין
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  :מר גפן

  .לכן הלכת לשבת שם

  

  

  

  

  :להבי' גב

ועכשיו אני , וזה הופקד, ועזרה ובצרון מטפלת, כל החתימות של כל הדיירים בבנייןובאמת הושגו 

וכשאני יושבת פה . אביב יפו-שמה עין לראות כמה מהר מאשרים או לא מאשרים מעלית בעיר תל

רנו וגם קשישי עירנו ובטח קשישי יאז גם עניי ע,  ומעלה70ומדברים על יקירי העיר ועל בני 

  .ף לנו עם זהיאז כ.  יזכו גם לעלות בקלות לקומה הראשונה..טו-טו-  או-פלורנטין

  )מחיאות כפיים(

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .בחלק הארי של התקציב-וגם לביטוח הלאומי שנושא כפי שאנחנו יודעים, כל הכבוד

  

  :גלעד-וולנר' גב

  ,יתי בארוע מאודיאני רוצה לציין שה.הנגשה צריכה להיות לא רק לקשישים

  

  :ר" היו-ןדיי' גב

  ?את רוצה נאום מהמקום, רגע

  

  :להבי' גב

  .תשימו לב בבקשה, כל פעם שאני מדברת לרוחיק יש אבל עלי

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .נרשם, שמנו לב

  .בבקשה. עכשיו כל חברי עיר לכולנו ביקשו נאום מן המקום

  .אתה יכול בדקה מה שאתה רוצה

  

  :גלעד-וולנר' גב

על הנגשת הקומה השניה ,  שמחה על הנגשת על הנגשת המעלית מאודאני רוצה לציין שאני 

אני רוצה לציין שהשתתפתי בארוע מאוד . אבל הנגשה היא לא רק לקשישים, רנטיןוים בפלשלקשי

לובה , אבל במרכז מיזנה לא היה אפשר, יפה ומרשים ואני מזמינה לכולם לראות את בית העיר
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  :ר" היו-דיין' גב

  .תודה רבה

  

  :מר גולדרינג

אני חושב שהעלאת . אני רוצה לחזק את דברי ראש העירייה בנאומו, בהקשר של תעריפי המים

וד מקווה שהעירייה אני מאוד מא. תעריפיה מים היא תופעה שאנו צריכים להאבק בה בכל דרך

ויעשו ככל שניתן , בראשות ראש העירייה רון חולדאי יעשו יותר על מנת לגייס את התושבים

  .בשביל להגיע לקמפיין ציבורי אמיתי נגד הרפורמה במחירי המים

  .תודה

  

  :ר" היו-דיין' גב

י זה תקדים אנ. שאחרון אחרון חביב, מלבד ראש העיר, בזה סיימנו את הנאומים מהמקום

  .שביקשת נאום מן המקום- חושבת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

בעשור הזה שבו אני ראש עירייה עשינו הרבה מאוד , תראי. יפת-אני פונה פה בנאום הזה ליעל בן

שנועדו לעשות שינוי בתחום של השיוויון החברתי ושיוויון של , צעדים להעדפה מתקנת

הבאנו בחקיקה , נה בתולדות העיר הוכר יקיר העיר ערביהבאנו לידי כך שפעם ראשו. אוכלוסיות

יצרנו מציאות של בחירה , לחקיקה של הגדרה הולכת ועולה של מספר הנשים בדירקטוריונים

  בהתחלה בלי הצלחה ולאחרונה בהצלחה , לעבודה עם העדפה מתקנת של האוכלוסיה הערבית

  

תי יבמידה מסוימת הי, י תפיסתי חברתיאנחנו עושים דברים שתפקידם ליצור שינו. הולכת וגדלה

אבל יש מי . הרבה מאוד, לא במידה מסוימת. אומר שעל פי ערכים שאת מנסה ללכת בהם

הכוונה הטובה לא .  רצופה בכוונות טובותםלגיהינוהדרך -לא סתם אמרו. שמקלקל בדרך הכוונה

ותיהם של אביב מסמך שבו היא מתבקשת לפרסם מהם שמ- כשמקבלת עיריית תל. מספיקה

אילו היית מעלה את הנושא בדרך . בקונוטציה שלנו יש אתה בעיה, של סבא וסבתא, אנשים

  .ההתייחסות היתה אחרת, בדרך מכובדת, באמת, מכובדת ומדברת

  

  :בן יפת' גב

  .לא ביקשתי שמות משפחה
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  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

מפני שגם אני רוצה להגיע למציאות שבה , אומר לך הערה לגבי העניין,בנאום מן המקום , סליחה

יש לנו קבוצה שלמה באוכלוסיה שלא מוכנה לקבל את התפיסה , יהיה שיוויון בין נשים וגברים

  .הזאת

  

  

  :בן יפת' גב

  ?מה זאת אומרת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

ין של כל הקהילה החרדית במדינת ישראל לא מקבלת את העני? מה זאת אומרת מה זאת אומרת

אז אם את לא . כבוד בת המלך פנימה זו תפיסת עולם. זאת המציאות. שיוויון בין נשים וגברים

אבל למשל כשאני צריך , ולכן אני מנסה. יש ויכוח עקרוני על תפיסות עולם וערכים, זה כן, מבינה

  .יש בעיה, לקבל דירקטוריונים למשל מנשים חרדיות

גם אני בעד זה שיהיה שיוויון וכן , עניין של תפיסת העולםלכן מה שאני אומר לך זה לא לגבי ה

. אבל אי אפשר לאלץ וליצור מציאות בדרך של צעקות ועיוותים שמייצרת התקוממות, הלאה

  .ומתוך המתינות תצמח התוצאה הטובה

שהיה מקומם בצורה בלתי , וזה לעניין הזה של אותו מסמך שביקשת, זה כל מה שרציתי להגיד

  , תקבלי ממני תשובה לא . רגילה

  

  :יפת-בן' גב

  .קריאה

  

  :ר" היו-דיין' גב

  .יעל

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

. לא תקבלי ממני תשובה במקום שתבקשי שאני אמיין לך בני אדם לפי שמות משפחה, אם תבקשי

  .לא תקבלי

  

  :בן יפת' גב

  .גברים ונשים אתה יכול? למה לא

  

  :ר" היו-דיין' גב
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  .אני מבקשת

  

  :ראש העירייה -מר רון חולדאי 

  .ממני לא תקבלי. אם לא הבנת תקבלי את זה כאמירה ממני, אם לא הבנת

  .תודה רבה

  

  .ו תק ר י א 

  

  :ר" היו-דיין' גב

אנחנו נתחיל את הישיבה שלא מן המניין ,  דקות 5הפסקה של . אני מודיעה שהישיבה הזו תמה

  .תתאווררו, מו שאומריםאז תתרעננו כ, 2008-ח ביקורת ל"לאישור דו

  .לנשום אפשר ולברר משהו? בסדר? אני אתחיל עוד דקה

  

  

  

  

  

  

  

  21:05 בשעה עלהנהישיבה נ

  

  

  

______________            ______________  

  ל העירייה"מנכ                ר"  יו

  

  מזכירת מועצה , גלילה בן חורין:  ערכה
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	2. הנחת קו ביוב חדש לאורך האיילון על ידי האיגודן (שפד"ן)
	ביום ה- 8 בדצמבר הונחה אבן הפינה לקו ביוב חדש לאורך נתיבי איילון – קו איילון. הקו הינו חלק מעבודות רחבות היקף לשדרוג תשתיות הביוב במטרופולין שמבצע האיגודן הכוללות את הקמת הקו המזרחי (שהחל לפעול לפני כחצי שנה), שדרוג קו החוף במערב (קו Q) וכעת קו האיילון (AY) שעתיד להחליף את הקו הישן (קו C), שהונח באמצע שנות ה- 50 והתגלו בו סדקים חמורים.
	תוואי קו האיילון החדש יתחיל בגני יהושע (במפגש עם נתיבי איילון) ויסתיים בתחנת שאיבה M1 (ליד חירייה). מדובר בפרויקט הנדסי מורכב ביותר, בעלות של כ- 660 מיליון ₪, אשר יבוצע בשיטת הדחיקה התת-קרקעית וינוהל על ידי האיגודן בשיתוף חברת "נתיבי איילון" ורכבת ישראל.
	עם הפעלת הקו החדש, שמתוכננת בעוד כ- 3 שנים, תתאפשר גמישות מירבית בהפעלת מערכות הולכת הביוב בין 3 קווים מקבילים ומשודרגים – דבר שיצמצם תקלות ויקל על הטיפול בהן ועל הצורך בהגלשת שפכים לים. בנוסף יאפשר הקו החדש לפתח את מסילת הרכבת הרביעית בתוואי האיילון ואת הפיתוח האורבאני של אזורים רבים ברחבי המטרופולין ובכלל זה חיבור של כ- 50,000 יחידות דיור חדשות המתוכננות בשכונות עבר הירקון, גלילות, דרום ת"א ועוד.
	היקפי הפעילות והפרויקטים של האיגודן בראשותו של חבר המועצה ארנון גלעדי ושל איגוד הערים לתברואה בראשותו של מ"מ ראש העירייה דורון ספיר מהווים מודל ליכולות של הרשויות המקומיות, כאשר ניתנים להן הסמכות והמשאבים, לבצע ולנהל מערכות מטרופוליניות מורכבות בצורה טובה בהרבה מגופי הממשלה. מסיבה זו אנו דורשים היום מהממשלה לאפשר לנו לנהל גם את מערכת התחבורה באופן מטרופוליני.  

	3. עשור למישלמה ליפו
	בתאריך 29 לדצמבר תתקיים במרכז עמיעד שבשוק הפשפשים ביפו פתיחה חגיגית של תערוכה המסכמת עשור לפעילות המישלמה ליפו ולמימוש החזון "להסיר את המקף בין תל אביב ליפו" – לחבר את תל אביב ליפו.
	בתערוכה, תוצגנה תמונות המשקפות את כלל העשייה העירונית ביפו במגוון רחב של פרוייקטים ופעילויות לשיפור איכות החיים ולהתחדשותה של יפו. בתערוכה תוצגנה תמונות שצולמו ע"י תושבי יפו המבטאות את יפו מנקודת מבטם ("יפו שלי"). 
	נציין בהקשר זה כי תנופת ההתחדשות שאנו מובילים ביפו נמשכת כל הזמן. בימים אלו הסתיימה בניית הגג בשוק הבזאר המזרחי בשוק הפשפשים, לאחר מבצע הנדסי מורכב שהצריך עבודת תאום משמעותית מול הסוחרים. בשלב הבא ישודרגו גם חזיתות הכניסה למבנה. כל זאת כחלק מהתחדשותו של שוק הפשפשים ומתחם התיירות ביפו שהפך לאבן שואבת למבקרים ותיירים רבים. 
	כמו כן, כחלק מהחזון האסטרטגי של הקמת קמפוס אקדמי ביפו, משלימה המכללה האקדמית את הקמתו של הבניין השלישי בקמפוס על מנת שיהיה מוכן לשנת הלימודים הבאה וישלים את מעבר כלל היחידות של המכללה ליפו. במקביל, אנו פועלים להשלמת עבודות הפיתוח בסביבת המכללה כשבמסגרת זו הושלם לאחרונה חידוש רחוב חבר הלאומים.

	4.   חופי הים של תל אביב-יפו יפו מובילים במדד "חוף נקי" של המשרד להגנת הסביבה
	על פי מדד "חוף נקי" שמפרסם המשרד להגנת הסביבה בנוגע לרמת הניקיון בחופים הלא מוכרזים שבאחריות הרשות המקומית, נמצא כי חופים אלה שבתחומי אחריות עיריית תל אביב יפו, שאורכם הכולל כ- 3 ק"מ, נמצאו נקיים עד נקיים מאד במהלך השנה וחצי האחרונות. 
	בחודש נובמבר 2009, תל אביב יפו הייתה הרשות המקומית היחידה שהחופים שבתחומי אחריותה נמצאו נקיים מאוד בכל תקופת המדידות.
	ראוי לציין בהקשר זה את עבודתם המסורה של אנשי מחלקת החופים בחטיבת התפעול ואת פעילותו של סגן ראש העירייה פאר ויסנר העוקב ומסייע בתחום זה.

	5.   הצבת תמרורים האוסרים כניסת עגלות ובעלי חיים לתחומי העיר
	לאחרונה הציבה העירייה ב- 24 צירים מרכזיים בעיר תמרורים האוסרים כניסת עגלות רתומות לבעלי חיים או בעלי חיים לא רתומים. הצבת התמרורים נועדה לסייע בטיפול והאכיפה כנגד תופעת ההתעללות בבעלי חיים וכן להפחית את מפגעי הבטיחות הנובעים מכך. 
	תל אביב-יפו היא העיר הראשונה בישראל אשר נוקטת בפעולה מערכתית רחבה של הצבת תמרורים מסוג זה, ויש לציין כי הדבר נעשה ביוזמתו של חבר המועצה ראובן לדיאנסקי הממונה על תחום בעלי החיים, ובסיועו של חבר המועצה ד"ר משה טיומקין, ראש רשות התנועה והחנייה. 

	6. ארוע הוקרה ליחידה לטיפול בנפגעי סמים
	בשבוע שעבר, ב- 16 לדצמבר, קיימנו באודיטוריום "דוהל" בשכונת התקווה ארוע הוקרה לציון 20 שנות פעילות של היחידות הפזורות ברחבי העיר ומטפלות בשיקום נפגעי סמים. 
	הנושא שאותו מובילה חברת המועצה כרמלה עוזרי, מקבל דגש מיוחד בעבודת העירייה ומינהל השירותים החברתיים.
	בעיר פועלים חמישה מרכזים לטיפול בנפגעי סמים (יפו, שכונת התקווה, נווה-אליעזר, מרכז וצפון מזרח) המעניקים טיפול לכ-400 מטופלים בכל נקודת זמן (וסה"כ 1,100 מטופלים בשנה). תל-אביב-יפו נחשבת כרשות המקומית המובילה בישראל בתחום. 

	7.   טקס אות ראש העיר למתנדבים מצטיינים
	בתאריך ה- 2 לדצמבר ערכנו באודיטוריום "דוהל" אירוע הוקרה למתנדבים בו הוענק אות ראש העיר למתנדבים שונים וכן לעובדי העירייה המתנדבים במסגרת תוכנית "עלה" – עובדים למען הקהילה.  בארוע, שהיה מרגש באופן מיוחד, נחשפנו לתחומי התנדבות שונים מרחבי העיר ולמתנדבים מכל הגילאים. בעיר תל אביב-יפו כ- 5,000 מתנדבים במסגרות ובשירותים שונים ותורמים רבות לקהילה ולתושבי העיר.

	8.   אירוע תרבות תורנית לכבוד סיום שנת ה- 100
	המחלקה לתרבות תורנית של העירייה, הפועלת להפקת אירועי תרבות יהודיים לקהל הרחב, יזמה אירוע רב משתתפים לכבוד נעילת חגיגות המאה.
	האירוע שהופק בסיוע חבר המועצה שמואל גפן, יתקיים מחר בהיכל התרבות ויופיעו בו הזמר יעקב שוואקי בליווי "סימפונט רעננה" ומקהלות הגברים והילדים ממודיעין, נתניה וכפר סבא. 
	* * *
	חג שמח ושנה טובה לתושבי העיר הנוצריים (החוגגים חג המולד ושנה אזרחית חדשה) וכן לתושבים המוסלמים (החוגגים את ראש השנה ההיג'רית).


